Y 4

onkur
«info

https://konkur.info


https://konkur.info

*

4> pd9

P ks . .
ol gga‘?.) &0)'&5

- 9

(Y 31) Y o boi > 500

| — ol

T :0+'6A colw 3

olaid! (ygun 3T

o § 0L P alo T 0 5

SV 6 3l (IS b § 0l Pole ialo 3T 09 oF (ol (30 3T (il Sge lgie

ol G o lows 31 Jlow St ol 8190 Ry

e sk

Y. \ Y bl \
\e & S9 v

r. 14 \e wl ol Y
\e ook

O \a! Y awsd Y
\e &3 89y

P o 1o Y awsid

oS z3) ¥

Y. 4| 1+ ) dwid
\e ook

. \Al S’ Lol [\)
\e & 59y

N I
T
[TTTTTTTTT

N I
T
[TTTTTTTTT

O35 plod &S 4T ooe 05 a5 1y 415 2099037 Juloni
S 2Tl o0 (39031 Sl (s30T Sl (Siny 1l ouilo (Bl ol 31 oo ks Sy o sy 00 il 42 (9031 (B9
P Ty o o g amo o 518 azrgi 0590 1) L (3015 (39031 (AL )l o 9 3,10 (Sijgal duir g 0iS oo JolS I Loy 3L
S S Lo 4y o (s (5905 (6l 532000l 50 Wilgi o0 (y903] Judxd T JLS o S e

https://konkur.info




«\¥F.Y MY’» 99037 %

-

Uy 93199 olais! ﬁ )
~%Z,

4ds 1) e @ 9 $3le OYlguw @,fcwbulsula)ux
ol:0¢'GAcelw

Ul 4+ VI3 JS slass
(ol g B e + ol Sl B+ )

J15w 85k Jl15w Slass oS el
).
).

ok pb i pbi

O,—ﬂi& )Lg_wls—aét._:lc J—W—whﬁ w—é_.w') s ysume- plsdaols M'—M \J)L‘_Ls)l’}-! u-_v_&L.u‘u Slaobs o ¥ oyblus
S s3ain Mo (s 3igke 313 e liae M (S M st dalom Joia s Gl ey S 0k | FITERIITOR

=1s OleS - Olsaols bbb 5 58 duws Lo jdesmadpw— oS 55 g Slasl (e 5 il Glonwh Cgimmagsl Gums a0l
SXighe 313y HS Lo Josea— g ) 1S g

=09 .uf,...;—g,l.\.p ibao— (1> OlgmsS- 3 58 Sumwm Ly desmo dpur— (§3l9—= 1) j8- peS 5 Slgo— Syl (e R oleb
SXgle 313y IS Lo Jozxa =

[olilisl g g ol Sadis S

S Sy awnp 4ol Y bl o0 pb
1l ol 1l ol
&bl Olgss’ &hls Olgss” e ole Sy 3¥

)Kw Soxa )Kw Soxa

ibao Mo (5040
Slas) 09

s¥gke 313 e s¥gke 313 4 bLolS A "
ol b dazme T

e 399 by U599 sy Uikes 3979 sl Sl g
S S S e 033 Jugew Frebad,

C9sogil Gaws pal 9709l Gaws paal s> Jole oS J”“
208 Ol 5w Sl Ao S it W

S35 Ok 5

sHgke 313 540

oalj e S

il agll 14,385 Jghuns (& ol bma 109 )5 130
§3> 90 Jazma sl 599 B yaal- o515 Lo ke 10l bl 25

oalyall b ail

o Olygw

ugejlea)s
uole aSgn h.j;pl.ﬁ s jgal gele sl
WA-FEFY 1oali — APY W — aloandd 9 Lo oa Ml GLLA 3535 0 30

https://konkur.info



K v azao 9l 3 s lys olais! VFoY cyode T cy9051 —(B) 8595

[ A3 1D : g0l By AL G VY cloaxin s Y oblus |

[ sl (5 k) 5 9oT NS Lot (513 &Y ea Gl s Gal el |

s lim 1O =T@ _

Feawl oud 00ls LiS w0 a Hloges plas o x=a  SKluod S —00 WD gual )
Xx—a X—a

O

a =
\ -+

y
a\X(f J/a\x«

£ - -

§ el plas ll)gn%ﬁ“‘") Jools il :g%f@:% Sy
Y "
¥ (F Y

- , +b
Whla e jexo X=b 0 f &b log0 pdgec s S1.¥f(a)=1(a)=VY 4 aT=XS iyl f o pgo asyo &b jo -

Sl oIS b jladie (S alad - Y 5 e

-A (Y AQ

-F (F

https://konkur.info



2l 5 phsi1y s

VoY cpogn Yo (39031 —(8) 859

95 BC &3l ,51. lim 19~

x—a X—a

C
]
'
'
'
'
'
'
'
'
i
q

Pl e

< f---

Sl plaS C g A bl gl p s & gommo il AB 3301 il

12
\Y (Y
Y7 (¥
YV (f

Sl plas Yy = VX' —¥x—Y &l i Lwls -0

(c,+) (O
(=V,+) (¥

(_\ ) Y) (Y
(¥, +) (f

(ol gummo 532 sloi [ 1) 98,15 piybgiie abai wix (=), VY)—{} Acgae

Y

2o (F

» f(x)=

N=sinax

Yx—[x+;]

A4

Y (¥

&b -2

((Cowl o 532 dloi (| | g ke Z) Teawl plas f_'(—\“) el pdy Gido X =) 50 f(x)=(kx+\)[x“+kx] &b -y

b (¥
7 (F

fO0+Y|h)—f(+h)
h' —h

(! To0 3> Sos o[ 1) Sl ln‘».\f lim Jool> el &5)-‘“ f(x)=
h—e™
V(Y

s (F

R 65050 88,5 oy g o0 Slaizie b ygmo G 3lg0 wlew s iz f(x)=‘~\—v\/x'—x XU loges p

¥

#(f

[-Yx]x+1
—-X

Yo
¥

D ¢

G -A
S & &

-f O

Y

A4

oy

-4

Sl pIAS M gasmo oo o 5531 .0,10 p g bgiie alais (id F(X)=|m—|x" —fx+m| &b -1

Y (Y

Y (f

o ()
Y (¥

https://konkur.info




Gk, ]
= daxo b3 33lgs olaist VFY o Vo g0l - (8) 3392

[ 48310 :colpsiy w3y VG A slaazio 2 gumo £ Y blus

[ W23 Fuily (3 (& (59 p) OYNguw Aiawd (321 42 W (WS 0 03LeT J3l > 30 1953 (g1 21 395 45 SN0l it [

S| ‘al.,\f X=\/; 39 y=~lx'+\ é’b Y

\ — QO

= | -
—

-@« Y (¥

Sl plas £/(¥) ladio il F(X) = F/(MX" +x 51080 R dlo b pdy Giieo oub £ oS (o9 1Y
-Y (¥ Yo
Y (f -\ (v

Sl plaS £ &b Tugo 31 2 ye il (fof )(E) =¥ g F/(YX)+17(X) = Fx+) 51 .ol Glabozain S £ &b -
ANAJ YO

\(F ¥

< ’ ’ v P>
w6 s sl Sl oS X =Y oljla g+ F.g” b lodie ciil g(x) = Y OB Fx) = v Y 51 yp

£ Y
Vv (fF AY
, T . Y+sinfx v
Sl plos £(— bl fx)=(———— 1 10
e (\?) o 1) (sim‘x+c0s\’x) s
—Y\/; « Y\/; A\
=y (F Wy

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

fansl plaS X =% o f(x)= xtan% & 515505 1 olae bt Wsleo 15

(Yr+f)x=n+¥fy (¥ Yix=m+¥fy (
X+V=m+vy (f x=y (¢
. f'g—vg'f . . Y .
Sl plos’ (—Y)(Y‘) O le Jolo b g(x)=x-Y g f(x)=x —fx+¥f 51 -V
Wig
V(Y o ()
Jr o Foo
(ol gz 55 los o[ ]) Sl plas (fog)l (1) il g(x)=vVo—x—¥F 4 f(x)=% ST
X +[]
X
Y =0
f
Y Y
—— (f AR
i i

x=¥ ,o y=f(\/;) &L 09 o (5 .ol o vy X =Y 30 o] w0 wlow ks g F ol Hloges 1 it o j S 50 -4

Tl plas’ £7(Y) jlodio il o il

v
Y

«

|
—|-¢
PR N

lw! plas g'(Vf) ,lado cg(x)= Y !
' (x)

\ R
,f(x*+vx)=&_\ PPL T

A 2
° Yo
\ \
- -t
Yo fo

https://konkur.info



Y dxiuo Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

[ 4BV : golpsiny g ¥EGY lhaxio iafolae g p 3) Gllus / AT U 54 loaxio tbaSolaol g LaSolao 2 ol ) sl Ob

Flawl plas” YX— (X —1)(X+Y) ©)le jlado oo piliw T

|
|
~
—t
|
~
-

\
-V (F ¥ (
. . YX—|x—Y .
§0 puS o0 4,8 %S\ Aolrol )0 zmsmo due Wiz -YY
V(Y o ()
Y (f \\
?wl? . ‘ - dslnn oIS sloslsz s YX VXY= Yles slosls By 0 51 oYY
—_— a_
WX Hax+Hi=o (Y X' +ax—y=o ()
V#X Hax+1=. (F X Hax—1=o (¥

¢ awl p‘.\f k S9u> .-.\.35‘50 BT vt Slasizw ouws bbm&‘» )‘ y=kXY—Y'kX—\ é'l" )‘b,-oi -Yf
3 A
— 2 o) o} (¥ R—[-—,e] ()
R A =5~

R[] (F (o s te) =} (¥
q q
3 o 595 F o plowil (2l a1 Jgl (i 1y 0391 (o 5105515 1) ualg (glofg p planil wuad yigapols waigeo 95 -YO
sl G yilao (g )LSCod Loy ko I Sl 59, 4 cp0 it sl o) e 99,10 5L Bl GLAS yiieo (g l0n
ol 95wz oiden 93 (o S oo (508 o ko
F (Y £ 0

Vo (F Ay

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

. \ _
Sl T Olg (p K2 gS il i \~x*+;=x+\ Wolo Olgz (g 5,3 Y5

Y -y QO

-V (F —Jx

1 &) 65 050 (BC = DE) el ploS BC Job .cons! yioghS 18 Uyl 203 S 30 F G A yoano Job VY

C

x D

fQ

3
—
: v
A B L_:" E F

Yoy

¥ Ve

g oo I K (5ly gumms ludio wizr il Ko< o g [ X+¥|—|x—0|=k Wsleo Olg> bis x =00 ,51 YA

) AD BE CF
o> S ==
BD CE AF
Cc(v,v)
E
F
D
A(V,)Y)

V(Y o ()

v (f Y (¥

S oo @dad 1y Y= X+ Y[+ X =¥ | &l Hloges alaii Wiy y0 y =) bs Y4
V(Y o ()

Y (f Y (Y

=V aS wiiwmd glaigS 4 AC g BC (AB Ml g9, ey @ F g E (D bl S0 j0 -Ye

B(v,¥f)

SCoul plaS DEF éulio
£ 0
I\
5 (Y

Y (f

https://konkur.info



‘gféjf? ]

=

Axo by 233190 Solaist VoY oot Yo 9031 —(8) 8593
[a_éa 10 s solpainy <dy OF B FY sloaxiv 3((1 y990) JEIN bk B) b g oo ablio b LT ¥ awiidy I
[ sl (5 k) 5 9oT NS Lot (51 &Y ea Gl s Gal el

Clawl oS 35 0 31 Z9,5 .Cwl O plyw ABF el coluw a ABF’B’ o ke coluw G p) K0 odm jo T

¥
O
I

‘“(Y
\

-

(f
SHITG ) 2 s 9 Job £ 900 ol ¥ ol oy SSgilS Aol 9 5550 5had puo 93 A(=),1) 3 A 5) (o Ko y5 -YY

Tl plas 8,418 51 B Claiso oliwd Jgl ol jo a5 i

N

v
Y+-— (¥
\

Y+ O
NG \“+—va «

bk bt (oS 0 oy it P 970 g 2Oges FT g F 51:AF =t g BE =YY a1 )ls o (o yo —TF

Sl plos MNPQ
AC--9

——————— 9--JA
O,

MY
——r Y
B

Wy

Vet (f

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

P 31 g ol ilos ol p ML A 50 d a5 g MF =Y (1) plyy SgilSalols vifY 5y s Jsb 5 (oo 5 -1'F
Sl azyo wir d Las g NF Liso,l oo dygly.ois ahad N joly d bs U S gy MF (g5lg0 s F
Yo (0
d
0 (¥
Fo (¥
Yo (f
ol PIAS oo (2] Wolro i (st 9 (39315 9 iy o i 1 (Y, =) g (8, ) bl Yo
(y+) =#(x—0) (¥ (y+) =—#(x=8) (
(y+)' =1v(x-0) (f (y+)' = vv(x-2) (v
) asileog, Aolee ,51.0bl ojlnil S 4 A yloasle g Ailsag) 3 o) Aol a5 oS coai 514igS &1 1 (ldommno pudlgs o — V5
3,5 ol lgi o0 23 B 31 Sy plaS )0 1y douzen or S Jl0 )0 (Y, 0) Al 1) A (yloislw Claiso g y =)

(_‘”9 F) (\
oA

(_\ ’ f) (v

(,0) (f

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

dolee 0 o @dad (Y ,=1) 9 (Y, V) bl 50 1y cotow 09 o0 powy 3] 60U bas Oljlg0 &1 cotow S y9il8 31 45 s -V

fably Wilgi (o0 pIAS" (cotemw (1]

y —fy+Ax=-4 (¥ y —fy—Ax=-4 ()

y —fy—Ax=—YY (% y =Py +AX =YY (¥

el plas (X =F Lo wloo g (Y, =) ahali 511,45 slao p1d 35 po cwadd o doleo -TA

(Y+)' =-f(x-¥) (¥ F+) =-v(x-¥) O

(x-v) =-f(y+)) (f (x=-v) =-v(y+))

99 oyt Aloold (S oo adad alali g0 ;0 1) (codew 0910 (pl oS o ooy Vgl a0 pld SO xY=\°y e P S o4 -T4

Tl juds oo )l aadi

Wy oo Wy o

MY (8 NI

o=l 69y B g A bl 151,005 co yene MY, #) &aiis 51 45 Cowl cotow S g3 b LY jamo g o)l ya2e Y=Y b —Fe

(ol Slasisis Tase O ) Sl pluS OAB Edio o luno o5y T il alold S5 4 5T 95l g ol 5 51 oot

NG ¥

NI g

https://konkur.info



S, _
LE) €T by 33130 olais! VPV oot Yo g0l — (D) 859
[@5: 10 s goliny g SY U OF laasio 1 18 99— D g 50 ablio b LT Y awnid
[ 0l €3 (870 59 yiet) Y G 3143 Wl AR g0 080T gt o o 9535 (5141, 895 &5 (i30T S [
vy
flawl plas € Hlado il &8lg x =Yy bLs g9, X=T—?+C ot 353l ST -F)
Y
v v
¥ o
— (f L
Y v

Otz .ol —o Yy +fy+Ex=o Wolro d dguile i coguw JSO 4 Yy == g Yy =) bghs olasol jo lyg dxlol g0 -FY

Tl plas” pl 9 o5 9 90 (! GL3L @’){a FUYH
C,=-Y) =Y,9) O
(Y ’ °) (f (° ) Y) ¥

31y Lo X jemo Slijl o5 by sotew (1T g (390 3 Y =Y Woleo 45 598 9y ;51 Y —YYHEIX—V =0 caguw j0 —FY

oS (o0 glad Job 4z

2w AR
Y ¥

¥ (F F(¥

N dhis jo 1) ol s U i o Sluiol [y FM L 03100,8 pwwy basoyly SO oo 95 M dlaiti 4y (9l 51 sotew S yo —FF

C el 9l Aold ol Wiz MN Job ciisly 59ls &lols l 0 1/8 FM 3310l ,51 .05 alad
YIO (¥ VB ()

Yo (f Yo (¥

5503l BT JFH =1 g CH= /Y 51 .0itud 55l50 g5l b b CD g AB (sl yig g cowl oot 038 F oy JSCi 50 —FO

Sl yuiz AB
AQ)

q(

Vo (V

VY (F

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

- \ - . .
oloon b ST alioe (oot 53903 59) T Jsb 4 A Al & oot 095 51 590 gl S oy" =AX Woleo & oo 3 -FF

« LR
Y

o

= | &

Y
Y

Sl Gila—0 ol ks b g 0,05 o0 (codew (1] (9L 3l &5 as ool vy —dy—fFx+i11=0 Sy A oo Sy Aoleo -FY

@6 G 05 Sl jadi codew ol 31 M daii Alold .S oo @3 N g M dlaii 90 50 1y oo

ARLIPN AR

Y
/0 Yo
— (f i(\"
Y Y

50 90 i Feils A old 51 .0l pg phe Cawl o ilw Yo g YO iy & LT (6995) Gos a5 Splo o 90 -FA
Tl 290 o &ildo yhad iy oz Jgl wo aAlds Jad bl Jol o Sl dold
AR Yo
Y g
¥ (f Y (¥
el 00l Ol | gl laso b x=)" =Y(y+1) Yol & ot b pgaw 9 Jgl gasl jluws (55lg0 (boghs 3595 w0 31 -FA
el plas s oyl (ol bwg (cwasd S0 Aol
x=i 4 x=\ ()
Y

x=Y (f x=Y (¥

! yada wlaiso T.y.»}l M alais dlold oy ydioy 0SS 0 G X' —¥Xx—f<y<x+) akyly yo M(x,y) bl -o.

W a Jro 0
NN Jre o

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

V5 G 5 sboaxio tidio 48 Job tilgy 1 Y Awidd

S Gl 908 5 SLRIN S 43 1y a5 goomo 3 (Vo GF1) ) awcid g (F+ GO Y awcid Jlgw 45 02w 90 31 30l 5 ol 3 90T Liitd

=512 o Sl N g M bli b uslg ) 331060 ay o g0 31 1y BC=F g cABC &gl JIoild cllico 5o (o gollao -0
! yudz> AN 5jlusl ol AM =¥
70

\#
=
v

Wr o
NG

\ .
oa)JM’; Comnd a9 lyoueld (wl B wlya 7Go3 g BC sueld g9 P alatii (o j SO0 cpdludl slucio elio jo -OY
flaw!l 5 coluwo | (5S4 PMN el Cooluno ol

\
-0
f

(f

Slawl plas” X jlado couls 00ld gbojlasl ay amgi by (b e jo -0
MY
Wy

4

o (f

https://konkur.info



< \d dAxio by 33130 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

Clawl ga 0 dolg aiz oy JSCh 50 ABCD col5 coluw -0F

YE Q)
A

\V
s Y (Y

A
~ fo (¥

D C

£A (F

;‘.\.a_wb‘roAB 5BC ‘suéi_.ah_wgu_ufﬂN sM bl.msw‘é.njl&A u»i))é ABC u.l.a.o‘f)diw)é -00

Sl yaiz AM &lw Job wuisl YMP = YPN = ¥CP =\Y

o

N\ N
N ° 4\

K (f

Sl iz ) JSb blro o2lis ko colue -5

YW

B/ f N
V YN

C
\ Vo5 (¥

WwF (F

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

Sl yuiz AB Job o5l .C=ae" g A=B 51,45 JSi o2k o 5o -0V

NI
C
D Y
1y $ \“\/E «
A B v
vWe (F

Feawl plas plp &MY 6 3las0 (1l Janmo .l g g0 0lg ¥ C)T Colo gualy Y\/; 9 ¥ iy &MY g3la0 S gl phad 5310l —HA

Y(Y++5) (¥ YA +06) O
Y(r+0e) (F Yr+vY) o

3 )92 31 5l A5 Wbl (65 SrgS Axkad plp ¥ &l 90 oyl (o A9l jlamess Job ST Coml J00 @lid w90 abd SO (Sl yo -4
Sl yo5 a0 Jlumoud pl g iz Ay (| (i) S )3 2o Wygo (] yo Wb oo Slams] Jilio adid b jluous o)

N Jr o

o r
Y

o

flawnl plas’ ABC el colun ) S0 50 -5
vadv QO

Wiy

Yo (¥

VYO (f

https://konkur.info



&Y dxio Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593
[ B VD g0l =g A5 G 50 sbaxio 1 lad puni —bahow 2 ) awiid
ImmmmmmmmmmmmAmAmEmEAmAmAEAEAmAEAmEEEAmAmAEAEAEAEAmAmEAmAmAEAEAEAmAmAmmmmemAmmmamamamammmman
E .4’35@
N o Gl 903 5 SLRIN S 43 1y a5 goomo 3 (Vo GF1) ) awcid g (P GO Y awcid Jlgw 45 02w 90 31 30l 5 ol 3 90T Liitd
[]

Sl pIAS 4 jad Coolino ol § il s F 530 3o J,b,# iyt S gS bucls Job «py 3 Kiije8 40 —9)
VRN
WY (Y
WY
WY (F

Tl Cawyo 0, lg0n Lad 10 axbo g ks 0 90 j0 1) W0 I35 31 0590 Wiz —FY
il 3508 b 5 diiles god Py g Py doriio 90 widly 040 Q Axio p» Py g P dris g0 ST ()
ol i 1 b osgs 5lee P odmio b d das o5 ol sgee Q dmio p P dmio g d L3 S1(o
Al ges oo aily sod dy 5 dy lakas il 0ges Lk 5 dy g dy ks g0 SI(z
Y ' (
plas’ o (F A\l

ol ABC o caoliuno 31 (6 S 42 55y £MSYI 5 3l9%0 orbuws -ilovs pavy CC” 9 BB (AA" (claaibuo 5 JSCb 5o —$Y

Q)

“ |-

-+ | —

|
~
=3

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

fCawl plaS i m—n Jol> cilib AB U g3lg0 9 y8Llcio bghs dlowi cadyiaum g m )51 55 SO0 o —#F

Y QO

44

¥ (F

it Ol o2 L s 93 S S s o oK 515 50 1 325 JSb )51 -9

\§) ez —cwly (A

v J f YU -l (¥
YNA T O
'})449) Y -9 4, (F

Job il # ol BN &l Jsb 9 V5 ol cilio ol oluno 451 diciuand 9905 o2 2 BN g AM &l 95 ABC o yo -5

ol plos BC als

Ve (Y 10
vy (f v

sz ol S9y0 9 65 y0 bl Slaxi £geze JBlas g S5Tas s WS .l ¥ il (slaSid abonin K colue SV

flaw! plas
£ Y QO
A I\

https://konkur.info



» ‘g/{?’(}
%\ axan SOl 3 o35 olait VEY oot To 09031 —(B) 859

(MH=% g AH=Y) fcwnl juds oud 08 jdlw ol poxs oudd o0 (31590 OA glads Joo 1y 3010 a9y —FA
AT ()

YAYT
—
v

FYT (Y

YoVYTT

(f

ol ataiio g 51 D (ol y Alols 51,005 adad 1y Jatins canSo B o o0 oy AB JUs 1 1,35 (gl (5 JSi 5o 94

flawl a0 vty wis adado mdaw oy o lio (b 0l ¥/8 il

D fo (N
8/
: Yoo
A FiC " I\
sl s
Yo (¥
B
Ao
(f

Tl pliicen (2o il Sl (5 S a4 00 jdslw o o liwo oo j JSC0 0 -V

https://konkur.info



Uiyl o
£y o ol 3 s s s VP conge Yo 903T ~(8) 859
[ B3 1D solyuing g OF U PY glaaxiv 35 )l g B1 5 sdimnd’ Dbl [
[ sl (5 bl 5 9oT NS Lot (51 ¥ ea Gl s Gal el |
el G IS gl Fablol dcgomo SO ¢y ) GWacgommo 3l dlowi 4z -
a
Ng () (&l
b
¢ T
h g Nglf] (&
d Cc
G Ng(®) (¢
V(Y o ()
Y(f Y (¥
il wilgd oo pIAS Y & o pliiio ¥ 1,5 g ,Sablol sue —VY

O fQ

Y (¥ 7

sMLO)’l—?MMl—‘A ia)ajlu»i)ga‘\f‘s)#‘\gmlgf,\‘,Y,Y,Y,Y U)’AQG d‘;w,:;)ul?)éal{.h);‘ -y

Caw! ﬁ‘-\f (g«:' @ C«ub )‘) oy A Y )|..\.b'.o ) Lbu,.oqw e 4 Slaxs olfoT

\PEE\ YoAQ

Fo0 (F Fov

€313 pouirs ySabla! A gozmo wi bl (yKno Jlie ST G 531l ST .ol Y=Y il O & po 3l G GBI, g Fablal suc -

Yo (Y a0

A(F Y (¥

\Af

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VFoY oot Yo 9031 —(8) 859

fewl juizy 5,5 ablol sas (5l xSon Hlado oy i o T il =1 )F1.Y &d o 31 SBI,5 50 -V8
Y (¥ o ()
¥ (f A\
9 Y ol B1,S ol g5 ablol suc S .Cawl sud JuSid Py 9 €, G155 99 gloiia! 31 iy p UG sionl g ool 31,5 —v5
030 Ju wiz G JoSo SIS o5 el (xSmo o ¢yt it T 4 50
YY (¥ YO
YA (% YV (¥
Talil Wilgi oo alideo due Wiz SIS 1yl dd o .l B il (5 S ablal v 9 ¥ byl os 3500 4 0 ol GBI S S 50 -YY
(¥ AQ
VE (F N\

] Jlowiono o Fablol e gazxo S 55 SIS (5l acgazmo plas —VA

i b fa,b,c,d,j} O
h
¢ {a,c,f,h} (¥
g d
fa,g,d} (v
f (4]

{f,e,i,b} (f
(P=Y) 5,1 acgomo =Y wix G BI)5 el Y(G)=p—\ 9 p &yl G 1,5 -v4
V(Y Y
p-Y (f p—) (¥
Sl plaS Y(G) ,lilo o1 yicdios s T il (F, Y, Y ,1,0,1,1) ygo a0 G 0l GBI, gl soas yo 151 —Ae
L\ YO

b (f f

https://konkur.info



< YY axao by 33130 olais! VFoY oot Yo 9031 —(8) 859

[ QBN : gologiy g Ve G 1A sloamio 1030 youb (39 i glowt 2Y (50l 3 / 03 U 85 sloasino 3(BF dmio Cadlad g B) SlunS 5 s’ Dol
[ NS Gl ¢ (@1 30 (59 yit) SNV diand (91 41 WL (WS (0 03k T Jof Ao 30 19SS (51 1 995 &5 I jgeT its [

28 6 O3 IO S 5158 Ol ) JBlus dudd 2 50 AS pudusm dudd g0 50 (&b W @ 1) Al CLS'Y -AY

YXY! (Y FXY! ()
v!
(Y —v)xv! (¢ - o

S Ayl jud> 59l G0 F 90 B B i 4 ol Gab g 0y cogiar (Jload Ao Hlez 5l hjgel (G99, ST 4o -AY
Fuiily sudy Lol il Ailain dus 31 55 ¥ o 45 5 59bay 3,5 GBS 15 ¥ (3981215 01l s 1 olgf o 20
YO (Y aYH (
oo (F Foo (¥
Sl yioS judz Z9) o085k Slasl sl 51 bl ¥ G pio byl o8 S J8los a5 08 ) duw (crumb Slusl slasi —AY
YEYE (Y YZA (O

YAVS (F ¥Aoo (¥

s Sy 95 Ly 45 (5y5ba 0,5 50015 Bl o0 gy Wi 4y Cilisin K5y Ol ooliswl LTy oyo Sy oy F -AF

Y&o (Y Ve (M
YYe (f Yo (¥

Vo (¥ VEE ()

YAY (F VEA (Y

https://konkur.info



< YY axao by 33130 olais! VPV oot Yo Qg.cﬂ -(B) 859,

foudly axdls 3929 b Byo oo haw 12 50 45 315 5153 ) Jguz ;0 plefoo Brb Wiz 4l b B> awga &y gy A

Ye QO

fA (Y

fo (¥
Y¥(F
fedg ylgf 0 O o iy sid 08, P plodio dae Wiy YOBe oo due plByl slowls b -AY
YP (¥ Yo ()
Oo (f 7 (v
faobl o HLS U o g0 Lid a5 o lu lgh o 51U Cian b oS i aab)\YY oS Bg,e g o8, L —AA
Y¥fo (Y Y& ()
YAo (F YAo (¥
4 Cowly 4 o 5l ) eyl BT )0 45 culigi oylgf oo (o0dy b due i Pyl 55T e ¥ 5B F YY) ie plByIL -A]
fdl (gogmo o
AYo (¥ APE (A
FAo (f Y (¢
Sl Sl (S0 @5 W 2 dnder (] 0SS 0,85 8 (6,15 Al SO walgS (o0 o) P g glae SO ey SO -9
AL dder 33 08 b (ol kn 15 90 Mg wbly A181S b dler 33 535 Ko Bl yglao g ey oo 31 o158 09
YE (Y A Q)

YA (F YE

S ) a5 N § 5135 A il ot  4103)S bl )3 1) 29 J91 el a8 g9 )13 ol )15 93 Jiedl £9) 51

il Gl A9 | Joasipous

https://konkur.info



P ok
b =2b ) a3 3190

(Y 51) Y o lous &> ido

o WG R:0' sl

4> 99

Y — olas

\f.Y oG Y. Qg.o}T

olaid! (ygun 3T

o § U pos b T 09 5

Y 1w 0 yload cOIRT ¢ g 0 pole ilo 3T 09 oF (olais! (g0 3T (Sl g0 oyl gis

oyl G o low 3 Jlow St Slxiel 31 g0 ")
‘0 ‘sélﬁ
11, 1] ¥ \
\e & 59 )
\Y. " 1+ Y S
}? oS go; Y
Y. 114 1+ | S
‘0 ‘sélﬁ
14 " ¥ (o Y
1+ & S
\7e 10Y 1+ Y o
oS z3) g
\v. 7 \e | oo

3 ploi a5 4T oee 035 &5 1y |18 2590 3T Julowi

= 9031 Jmtlod . (y9mo3T Jmpdond' (—iny tial ouilo (Lo i1 51 oee iy S i cohaw ys0 b & (99031 (B
9 920 o 51,8 Al 3550 1) Lol 01 (39051 (S lin @B 9 3,410 ijgol Arir 9 WS g0 JalS 1) Lo (3L (sl g S0k,
S S Lo 4y o (g (9303 (6l (530048l 30 Wilgi oo (93T Jedexi o HLS 50 S g0 L) Lo g

https://konkur.info




«\F.Y MY’» 9031 &~
2l 3390 ol <
oY) s

433 Ve i@ w9 $3le OVlgaw (295 Gl JS Olojre 14
oV 6R:0 calw
s Av 2Vl5m JS slazs
(st lgun ¥+ + )bzl 5w F+)

J15w Sluss oS el

¥

Y Sy
VK

Y o

¥ oo
‘;5“-:"3

|
|
|
|
).
|
|
).

T
AeddNe b yg3- (5 polbicn i doguare— o ygw g desee— Sl JLSlo- (s L Lb,;J.:—‘_sMBT 050 5 soudl ol Ol jalS
gl.;,ﬁ @Sa.u—‘s)bb rL-:—‘;dLo)ﬁ.nA:c:Lo 0 dw— datws a0 .,\.;:|)3n|—‘5.>l.i..ln PB[SM—,&M uubT—&an Lb)nﬂ.é
P Hglys Jazme

Sl el Gl SV (Slgd ) 4359 (Pud Apes— Ol giligs (e dzmes92 155 Olomy- Olaedls yaak- 39l Hgs Loy dozme
03035040 $3a- (SIS dozme yuab- (5 )9aE (S Mpdm s 930295 Loyl 0,193 0kesbic dazmo— b (yam sl

[ulilisul g g ol SadisjS]

-

[Cod

ssi029e L)l

odus sl

pia 0305 dezme (s asre

Sl y1g 095

wla) Gl
sl olusl
ol M

Wishwg: (ane
23065 5 e (>

o902se Lyl 630 plus

S o a yeal oly=0glen Lo ule

gk 315 40

03y & U“ff

ol aqll 4z 385 ghuns ol Lo 109 5 533
(53,73 (uuzma= (S M9 > pal= (51,50 Lgy Olbsl 09

oalyall g ail

sos% Olyguw

usejlea)s
ple BSgn 32,008 ibijgal yale b
P-FEFY 1oali— APY M — aloandd 9 Luo oyar oMl QLA 3635 w0 580

https://konkur.info



=T

” &
9 (g/‘?,,
W 5
“* Y axio

Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593
[a_éa 10 s ool by A G 5] gloaxio iz ge g obwed 2V 9 3d I
[ sl (5 k) 5 9oT NS Lot (51 &Y ea Gl s Gal el |

! G yd Zlgol 8590 50 25 95190 518590 wizr -
)15 5l gole Jasme 4y 995 il (sl w0, goe IS Fyo gae (W)
el Tge OS> Sz g Sges gye LAk asme jloaiiS Glugi i 8 alral> (e zse 0 (@
To— sl 8,50 Hedome (uSe g dials aye b (SilSe lsal Eloil ot (sl qustos 90 Koy (651 Jlim) Sinl awgie Jaie (o
Lol cunlize
» @lral sl e jolre Lintin (Sl So g A Sobper S om Aol b ;0 58 G 3 oudh bl (Job e 0 (&
Gl a8 Jolas Condg ) 28 55>
Ll yiion lop 10 Oiguo Jlas] o bl iy len sles 4z o (&
y (f Y (¥ Yy f QO

Ol bl o Jilw o pyloz A8 g Jol &S o ALold Zgo (2l 53 ST .09 o0 Sl (5,U )0 352 V/B sl b (06 ¢ Eogo -3Y
oS (o0 (b il wizy yo 1y g% ¥ il zgo
Y (f Yo (¥ Y (Y f QO

9 0 cli (55191 Ay (3 ;K00 o g Juato M=AKE Lz YM Job g Fog pyz a4y olb jr S ) S illae -AY
Sl L oS Loy o 9 gHls JOL @ 31 (Sl @38 slawly 5o 1) m &ijg S1.conl AN OUb (AlS' (59 9
el o diz Slb 53 oud lml Zgo Jgb «olb GilS (5955 il Coll (258 b .S (o0 (ylwvg 4 £950 SOl
(5003 QU3 Hlg20 51 Z90)
£ ()
AT (Y
VP (Y
YYm (f

> ﬁ‘\-b:a" P‘.\J)é KU |)_$) | S @;l_la.o t=o alix) 3o Sl 00 ,.uu.a.o"' )U 09)‘5‘\5@)‘: Too ) C""U"‘"" -q¥

; - m - s e . T
w6l s osd (@ =10) ?w|a=—\of(—Y)J @ ygeo 49 oL I M 5,3 GLed 18 1 b gl g 4l oo
S

LR
y(cm) v=\~% $
dhemaaa o2 > [
=
/\\Yé x(cm) \“‘;
LI
v

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

39 D9 co <8l 40 FY/0mS Gloj Aol b luwo 90 Al ;505 (lecil 0 g Sgu o0 005 41 pd S U Sbl (slalewo gloil 4 -9
$ogs wplgs MS Wiz oo 30 Slo) M (oudd ol o i 31 asliio Job 4 gladeo U1y GiulosT opl S 5 gm0

. m m m -
(Mb‘so Dooo— g Fooo Yoo— wyﬂwg&‘ J,.b)é US‘"&SM)
S N S

0 (¢ Bo (¥ Y (Y ¥ ()
iy A €, 3 T ) Sl AT (A= B).Y ol il s o ol s ST (515 b ePPYY a5, 51 a5

(wd ST 3 M (S 5SUN (85,35 g p g doliny 9 U5 cnmbliio 1lgl 5 &
\ Y\ Ay
—— (f -0 (¥ — —-—
¥ ¥ ¥
odigiis &S guo i jl 5 (LS ;o 090 Al B H0 .09 0 90 Cull Gty b Wiguo Aol S oo 3l ko i..\.w 30 Glodigils -aY

(093 U po lauxo lawgd Wao 5551 Az 1 g logy =/ 1) TuiS so0 yuudi 45985 9 Jo owd Wi WIS 0 CBL H0

il e (i3 £AB (Y Al e (hals” #dB ()
Al o 2l AdB (F b o sals AdB (Y

Carmidg oymt] 30 Nigimii 0 [y luo (pl o /s Gloy BMST L (V) g (1) duigids 9 &S o0 (o sy ) £9 00 Ciguo douinz S —4A

Bl _ v . . . 6 . s BT T S e
—= M&j‘awﬁ‘)gx Aoz (ylgd )S|.w|—=; O yge0 Ay oy o0 ONIgd B Ay dS g O jl 5 S

By Yo By
e o o . el . m “ . . & . RS 2 &
(M#dﬁé}f‘d%')‘B VO’O =\"°°? ‘ lOgY=°/Y')?w|).a.o..\.o.‘3s\.o.mgb (\)uazmdlwls O g 0
Qe (f Y10 (Y Yio (¥ ANG!

Focwd Caw o ) Wlhle 51 S plas 44
S 0 Sy sl gF 45 ansl ghabuny glis | ()
Ll Sgoo S Hlod Sgo (gaidy (@
sl BoooHZ G Yoo o HZ 878 10 plaoeluy 4y oludl (355 Copla (0,25 (00
ol YooooHz b Yo Hz (glas slacy yousd 4y o8 Ll 055 (o
i 4y 38 g0 03l Sl (Sl &S (Sndg 4 S 1) 6 50lsS o Job WS S8 (Sl Sge daiar Sk a4 B ST(S
WS oo Bl yo ey el b1y g Judo
&gl (F & g el (¥ &g ol (Y gl ()
WS oo ol Ag g Job g f ol b (6031 9 ol 8 32 50 e oo 4 YV ol (05 b iV gmol S (3 JSC 50 e
floml Cowyd 5 Bamslio jl 0590 aix D 9 C (B (A duigid )l &5 > Sy g g w42 b

<:_V % <]‘_v <.L Veo fA >fs . }LA >;\/S (d."
] O

Y (Y o (

Y (f Y (¥

https://konkur.info



d dxio Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

A\ 1 goleiinn g V¥ 6 AQ slraxio iz go ST 1 2T S 3

[ i gl 3 (82 59 ybet) Y i (31 43 W S o0 03T Jof o o 4935 (5101, 895 &5 (il g0T iitS /)

fewwl ool 525 8,150 318,90 aiz -1
Tye HLal Sz Baaao i g zae Slodger » dgee Cel gonltie Sy 95 St (295 09 40 ()
gl it Sgo 31 1, STyt wlgiod lasl (395 ety 4l ofY wonnlisl 5 adgl g 90 o (Sl b I iSTgn By s (o
DO }e.os
Al lgen 5 (Jiro 45 WS 5,93 (xha 4 95 AT WBd (e & (g ey DL (o
sl oS o SCiand 10 5 310 (S ] oo 4 Sl s (9 gyl 505 (&
o3 s 7y gl s Leo DS cde 4y lsn sloayY o CanSld o yuas Judd & Ol jas By (&
Yy Vo
¥ (f Y
S Aol 4 lawo 95 (7) 590l il g a3j 0 Sl y8 (1) G0l ails .ailodlivms ! (slo yuo Jslio «y9 5 SIS Gollao jg0l il 9o —)e¥

i Aol b1y louo 95 (Y) jgol ils cips Ol p8 Ly Sgulb S35 0,50 4 yio FA () jgol idld (51 090 o0 o2 31 4wl

m . oo
(Vigo 15 0rge0 =\“\"o?) £0g0l o0 o 3l 4l

(¥) () o/Y (A
[ [ ;\

b A

off (¥

o/f (f

SLl) 93l o0 42 3 iz &gl ST g5y Skl b (o2 les U3k 95 2 Sloiel . wb oo (1) & & ST 95 95 ¢ 305 JSCb Gallas )oY
(ol S5 B 851000 4 asyT

VEo© ()

Voo (Y

V8o (Y

T 77T 777777 77777777 ) We' (f

https://konkur.info



=T

&

¥ ‘g/{?’(}
% g axan by 33130 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

CD ) Sewl ooy ylow Cawyd 3590 plas Ailodol 59,9 () Lo g (1) Lo O e 22 sage ) JSU Gilkae —VefF

A
el S350 AB 250 dguz by (V) dasma ;3 CD g0 dgaz dalol ()
(1) busne .C«...a‘(\)Ja.::u)o@Gm;|)3gf)}g(v)hw)aw6ﬁ(\'
B ool #0° ply EF mhaws 4y (o0 00ls) (246 g5, &l; (F
E/ -

21 gmis o 3,5 woliiia Gos b (V) iy 4 (1) i 3l gge ol o s (59 i Ego oage 05 JSb Ballao 100

o < g ¥ .
InYY =o/9) fewwl az ;0 iz 0 &gl il v o 90 el Gl o G

VRV ()
0 & WY (Y
. D — 100 (Y

0 \FY
e (F

\

U 93 5 0

! 30 g0 Zge Job igdon B yzie 107 (T 41993 plB 9 il (cmlo 41 19 I (Tao e S Gloage (JSD Gllao —1-F

Flaw] o il Wiz 2alo

d.cm aoxﬁ 4]
\ o5 (¥
": Fo il g I
¢ Yous (f

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

..x_;sb_nrbgt o) e 3 (1) Blish bumo 5 1y Cdlune cymad 3 £ loj o o (1) Bl Lo 40 1y d Cdluno 4o -1V
Az 99 (1) Lauxo 3,19 (1) dawzmo 31 O il 5915 s a3 51 3 onsl y20S (1) Lawa 51wy iy (F) Lauxo 30 595 Ca gt
(sinye =/ gsintY =o/f (SiNOV =o/A) S o0 B yxin giladgl slimly 31 4z
Y g LYo (Y AR WALKY
YY* g YO (F Vg IYO (Y

a2 )0 sz 3058 9 o (6998 995 99 (o Ausl Al oo Zobamndl gl Ad S ek 4 3058 9 o 9 90 3 SIS Gallas -1+A
v s sl = 008 59 sl A Sl p8) Tl ABIS iy 9 S Lo aked JS 1 50 B aily

) s el (el Y =V /F g F =0/ csinty =o/5

24
Isa
Ay
14" (Y
@R .
V&' (F

At yes sldgi p g Cwl ol cuai V/OM Gos 4 yiwl GBS 9 G090 Wygo 4 Y/ VM Jab 4 glabe S50 Galo )44

. f . .
(cosoY =o/% ) nu]=?)?g’.’¢.w| p‘.\f SI )éﬁb.»'us)ée\.l.z.od.lu J,.‘o Mb‘soA.Lmﬂd)".o O yguo

YAYD (A
o/ A (Y
rv° Is
T V/AYO (Y
of7 (f

(‘_élS...o LSL;'QH a)ed;wﬁbbﬁ oudlico ‘) 6)4})[-} L""f Q)’-QJ-'A%)Q -

b prels af  Jol> (o by Gl A Jol> (A
a
by gals a?f Jol> (& ol o33l T Jol> (&
a
¥ (f Y Y (Y V()

https://konkur.info



A d=xiuo U 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

[@é\é:‘sawwg AY G 5Y slrasio i 3 32 S 310 g (oS3 531 3 2 3Y SO 3d
oo e e e e L I
12g 8

i Gl 3085 RN i1 &1 46900 53 (1Y G1Y1) 1 S50 9 (1Y G111 Y oS58 o abguimo 99 31 3s0l 3907 5t

Ve,

R 4 R =
AM’ Y ()

Yy
[
|

Yy

¥ (F

R , : : .
Tl plas R Lol R Cooglin 3o (B man ol plp 90 (R Cooglin jo (B man (ylgs oo JSCb 5law o -1IY

R YO
—AWWW—
YR L
—ww— v ¢
- R
//l8 r\\\ A\
LmALs
\\_,// ‘
f

> 3 It g0 (935 (g8 510905 AUl )O 9 B (o0 i |y W (2955 (g8 Liwgdy Caoglio juaii b 5 JSU slae yo -NIY

P
fal plas’ =00 Juolo el 0l sy 325 3900 4 5092 Oy

—
W
— (Y
.9
—.'—II—'WW\—\,— I(A) i (v
\\ 8 = // f
— (f

https://konkur.info



=T |

&

L

2l 5 phsily ol

VoY cpogn Yo (39031 —(8) 859

VAQ dcgommo Joloo Caoglio a5 oo S Juaso ;S uS0 4 slaigs a1y Ry =YFQ ¢ Ry =1YQ (R, =AQ Cuwoglio aw -11F

Er—an lg 1l ais Ry Cooglio (B pao olgi cpusS Juog cdg 9o fily BMS T & 1) acgommo yw 90 ST .Cowl ouils

YAVIO (F

YYA/B (Y

VYO (Y

flaw! yionw Ry Cooglio

Yo ()

Lol 3l (o ST aigi o0 dns w2 L S3lg0 Wyguo 4 oY Hlaw 50 )L SO 9 Hlawe 50 5L S wlio ¥ My IS0 50 110

® Q@
® ®
X ®
X ®
I I
&€ &

() ,law (Y) ylaw

TUS o0 (S ym®d 42 ¥ Hlue 9) loe y0 ey a1 ;00 slacwY jgi O jgum

oels = a8 (A
ol = a3l (Y
omals8l —cali (¥

Sials -yl (F

?..\.ﬁé‘so uLmu |) 0."4.]5 R V“ ‘S’LO)T Go.wg..Jg AR 0 ul.m.t |) C'.Jg Yo dus V\ Gil.o)-i GMM&.A." ) Jiw )‘\-\-0 FrEall4

¢!
WY
FY (¥

Yy (f

il i Ky g Ky 0mdS 90 52 1519 I} 3l 5« SloyT g pol il 3L Ky g Ky oudS 90 2 48Ty 5 S5 loe yo -1V

ky
Yo
2

s

>

I - -
fewl plas I—* Juol> om0 i 1y Iy by ¢ siloyT giows yao]

\

https://konkur.info




<\ dxivo Uy w3318 ol VFo¥ cpate Yo g0 —(8) 659

9= b YV (651 Jouwily dl g ply 02 b (2515 scwglin jI SO 32 10 (B pman (lgd 5T oo 0010 Hlue 43 4 gi b -11A

R 1 . . 3 . 3
f = 6 s s ol Cdg Wiz (5L &5 o

A4

VIO (Y

U

VY (f
fA — (O
60 v.Q v v
\YQ 9] REARLY

¥

A

faidd o L [y yhuo duc agiuwcdg jI 6w Ky oudS” alad b .ail g y ol dod ol divs K| oS’ 89 ¢y S 5l jo Y-

o(\
®
_®_ \ (Y
Y (¥
— —®—® ‘
o, Ly
LrQﬁ Y (fF

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

AY G OY gloaxio 1ylgi 9 550 655 ) 9 3d

i Gl 3085 RN i1 &1 1 46900 53 (1Y G1Y1) 1 S50 9 (1Y 611 Y oS58 o abguomo 99 31 3s0 (3907 5t

Y e e e e e e i it i i i i i o i e i b i i i i o = o o = i o = o o = i = = i i o = i o o= = i i o = i i o= = i ok = = i i o= = o i = e .
=25 Sl 310590 wizr plxil b ol ply > 99 o3 ST .Cowl By (i (551 plp ¥ A s (Sld 5550 -
Fog3 wplgs ply > 90 (i (555
.Oé)f).ﬂﬁ Y\/; QT 6..\.235).3‘]3 g0 B o> > (u."

00,5 plpgd A oz g hal B oy (0

) \
'oc;ﬁd)i'?‘Bw-‘“?P)?jgséﬁgﬁ‘ﬁ? A o oy 9 (S0 (Z
Y (f Y (¥ \ (Y Jio ()
T ol oo 4 F (5958 cnd 03l oo Yo' dygly 381 L a5 (g louds b (59 YKE 52 41 (oomnr 5 SIS Gollao 1YY

> (69 od—d plzuil 5" )15 il w39 6935 U ¢ liuads w59y (plowle 2o V5l ey a8 (o0 &5y ¢ lasad

m

(cosYY' =o/A gg=\e Y ! YN )f')fﬂ‘*".ﬁ")‘ﬁJ&b“"LSS)f?;gsf)}f)?"S*:’gs‘
N

-0 0
o
=Y (¥
Y (f

Bilasil 4 X j92m0 s 33 1y oz g o 3)lg F=pe i +¥e (59, comsl (S Lo (81 b (59 45 AKE )2 ) (oo 2 -IFY
o (o0 4l g yio W & e (G5 Bl YN (s 2 0519 SBal (595 ST .00S (0 sl o Ve
oy (f X\ vy (¥ Vo ()

39 oy (] s ST sl 15 S allan (T 50 oz M =YKE 0,2 &) (coumr 43 00 Oy (S (59 35 Hloged ~IYF
Saol gyl sl gelanw) Sawl Al p o diz X=1FM o0 40 o (o il ¥, =(a?)¥ & yge0 & 5 Tose

((Cwl a7 gw YO col Hlado b pl C)T 53lail g oogy

ao
F(N) a\/; «
\Y - : VYo (Y
vWo (f
NSRRI LT
s VA

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

obod ce pw il gl e Y ol Cawl Olg Fo il bl Gaw o vV a1 Shgo SO Ce pw il gl p3Y (ylgd -1Y0
t Y
?wlal,xg; Olo) waw o ;v Qv ol Shgo
VYo (F Yoo (Y Ao (Y Fo (

89y Yo o F/O &lﬁ.ﬁ‘U'ijb"scgUAYngqwj@‘sl&wb)o\0? GG Ly eSS Y oy 4 o -1YF

(g=\"n,l 9 Sl Sl oo Jobo 50 192 Ceogliio (59 9) Tl 4l 2 yio Wi <oy Ao )0 sy (GUS
S
oY (F W b (Y NG
9B b@,o&ﬁuuﬂdmﬁl.@j@,aqumﬁﬂ ddgl ey b A bl jlh glasyl 5im p o 4 S oo -IYY
S
k
(sl Sk 5 g=\o“: ‘m=\"/?kg)?c~»|Tm wz C
S
5

odr

: VA

: ' N
Vo : —{ «
h'=¢/fm <—— ihzwm N o

: 1 : YIF

VAVY
wi o

s

9983 o0 Cowd 1) il i (65591 0o )0 Yo iipmo b398 0 3l s gl (1 Dg oo ) (50 A g1 51 005 Foo oy (98 -ITA

m , . e . o .o 7 ’ ce ffer
(g=\°sv) fewnl ooz h' b o /ON ol g ol o Job ;0 198 Coglio aScpl (28 L.l oYU B glas G

YIY (f Y (¥ IV (Y NG

\ e ;
EL,] 53 ez 1 T8 Sl S (oo il o) gl S VYKE 012 4 (S L sz £ oW (Spao pl5 b pYL S TS

(g=1or
g= ke

A¥ (F Ao (¥ Y (Y $o ()
ol o yd i B oymilo 053L il Q—Q = 0kJ 51083 0 oLis 1) B g A cwiile 93 31 glo,lazybo 5 JSi —IY-

LA Glle

) Sl o0 Lz ¥l 003l ilon Yoo 3T g 9 8,10 15 (g i P
S

$3909 S35l =0-KkJ B &lolw

Qo3 Ae 03l

A uinle bais b (55 B uile i a5 (55,51

AYID (F Ao (¥ Yo (¥ Yo (A

9 il D ST 20 v § il Lol il df Lo it GBS Bl a3 PR G i Sl JET )3 IOl BT R Jlasyenti (S
S Dl gt (& )04l S 3 ST gl 31 i f o b

(:
’i'—
g
b
{

https://konkur.info



7 4

&

P v

Axuo by 233190 Solaist VPoY oot Yo 9031 —(8) 8593
[ D o csolieiiy g AP PV loamino 3l N b IS b pais (o 3 Sleiit 6) 5 ) wilo g il ¢ 0 3 Slogler oo 1T (gouid
[ sl (5 k) 5 9oT NS Lot (51 &Y ea Gl s Gal el |

=) edlao 310550 W B o (LG |y s 2olo a5 9 lod b S g oolo wis 92 9 90 blE A ) Hloged 4 dsgi b -1

Fusloads by sowyob &

T‘;"I“C o A bole g Ui bl ()i Wam 93 5 B dole 1o SIS G g5 53 @
Al Fe5SUl sljo glyls g3 vul> cll> Jisle jo Wiy o0 A G5lo @

LS 5 qole welz i3 s (31 oo 10 € 9 B A dlge Sujub cl> @

sl e

800Ky Ly iyt el oy Koo ity alls jolic (C g A sole g5 0 ST ®

aamd (iaSTy

Yo AT 4 Bl 3 0l 39l )3 (o 8)L3 Glgie 4 &5 NaCl o9 gole gles 85" @

el it A Bole 4y Cord 005 o0 )5 o0lital 3590 (G095 Slagi

Y ()

Y (¥

= — Ly re

T == ol for

Tl Caw yoli ous 001d Cdllao 31 0590 oz —IYY
ol (a8l as- LSl zils JuIo 4 dadlgu Juigs)S 5 ol Gl e g Sy Juigs S sladsSlge 10 535 50 il @
S (o3 (5365 S (S Glaee 50 B gS0ge ol ool 90 Sladsge 53 Loy AU ESESs @uje8 JJo 4 @
wiylige 5o gale b 4y 639k glos 5o 1 Jutacss lasSge s 9 51 Jee 60 Jols 315 bogline (13,57 5 00 plSin @
ol hte S5 5k I JoSUg 53 8 555y il 5 il sakad 93 10 039,15 5 SLigel slaJSUge @
f(F Y Y ¢!

= SLpaulio jl Soplas was o GLis S GBS 5 (S0 sl |y & Lilgyd AT & 5 Jgao 4 a4z gl LITY

f ! Caw yobi

~ Ry o | Be a>d>e (
0%
Lit a a>c>b (¥
Nat b c b>e>f (¢
K* d | e | f b>c>f (f

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VPoY oot Yo 9031 —(8) 8593

fewl 33 0 le aiilon (wyob b (G yd J 5l 5 e )l 510,90 wi 1YY
€l 5ST oy el Laogy 50 paie G 5 lgl 3 ol | o
n (ol Gl uilgsS (sloding S5 b S oS a5led ppmslows 031 @
ool S5 7o 5l 5698 sl pualew (J9ge (e Slag s @
ol 00t xS o] 5l (g (955 o5 aited g5 Jpaz w0 lez 09,5 41 Blate 59 18 el 5 )5 @

YAY 0ol e Si—Si ubgn Ll il Jo—s p JojokS YPA s YFA lp g4 Si—0 3 C—C slanigy JisT 5@

S5l Jse p Jaseks
£ YO
Y (f \ (¥

Sl o yobi 581,50 b abasly 50 5 Gl )las 515,90 iz -1YD
il e piyoillanl 5 Blad 4 sl cudl S 51 gl 5 @
lools JoSits abeS it sladil>  STosl sladign b o ;o 0,5 lapsl @
ilios 3 Olyz GUley 5 ol Gan dw pliend BT Sy @
sl 3Y98 plys Voo dga ] 225 Caaglie g 3yl (slogag plSKoinl @
Y V@
sho (F AN\E
! Caw o ) Al 1 0590 Wiz -VYF
)l T 4 an (5,ml5 55 g 5 009 St g Ly Blih 00,95 3157 g palls - 5o erlias
0529 ploiul b adsS il ladil>  cwi¥lgsS (slodign JuSis b (gon dws g plate Gial)] S 40 7,3l jo O slosae (o
yglise ey
WS J0F 50 (g0lge iz g 35l 0429 (STRdl sladign il dan e cwiVlgeS delx Sy jLSLe yo (&
g0 03liil (J9Sga (rar Slog s 3 (J9Nge J90i8 ( JgSge B0le pulai (ploosly 5l 5 00le ¥ hogs (ol oS (&
w28 5 0503 (SOy « Ny ¢ SIiC ¢ Iy « C,H, . HCI . NaCl)
0 Sy bayT JgSUs0 (et (Slog i 3595 5 £95 4 (J9Sge Slga (Su5ud 3, (&
f o

Y (f i\

https://konkur.info



* 1D dAxio by 33130 olais! VPoY oot Yo 9031 —(8) 8593

flaml € ol 5 o le 510590 diz -ITY
el 0 oo (iS5 95 4 ST il b dons x5l 0 @
Sy 0 (20 GhalT 4 (STl sladign JoSas b L pamalens 9 005 @
ool 0 oo 1550 00 @3l ,lez 4 oS @3l 52 ol 51 A o 50 5 009 litie (alo il halyl slyls udlS sl 0 0n S slagsl @
ol i (GlaSG 52)5 Slapdl slaai b ulall &igas SO L anglie jo Codl)F Bigas Sy e (LG Lyl 0 @
Y (f Y V(Y Jio ()
BE, § AF, S5 95 gisml gloryg il i SIasi £ goe g Cansl 1o 51 308 B g A polis il o0 a5 ol (5,8 b -1TA
O F 3l jediow g aiiwd 25,8 ol B g A) Tlawl Cawyo ) s ,le jl oo ax ol \V g Ve b plp o i
(ol ygighd o1 595 oo OlS
A il g 2 BFy ¢ AFe oS5 5 g0 (&
sl 51 Giali (g iU Cder olass il 90 ()T Gismy (sloy Sl olass 45 wimd g0 St (oS5 0 S L B ol (o
ol ka3 SCO asile BOy JsSga (o
el ¥ g0 gl s B g A olic cod b slogys 1Sl slass (&
¥ (f Y Yy Y ()
S9-2rgn o 3l (Sidty yuteid 9 @l 1 STl B0 900 il i 5 & ooy S 5l (slaiged ;0 SIOy 9 HYO (02 oo 114
A adgl o a o oy S 5l aiged (0 )0 HYO (g0, 000 090 TFF byl (i (00,2 00 ooy S ] 50

Sl ISl oy S (439 pF v e AT S 5 50 gl A1 el Gy amwlin 3 59595 SUE L § 00,5 puudi jliilo

Al -#17 (% Al ARG r =AY (Y r -#17
Y Y Y Y

9 S 3 05 Xz i 4 Al Jao p JoiakeS VAo g A0 iy 4 NaCl g KBr sl glasud (odlyg,8 (oJLST ,51 -1
Jios o 8l 5515 sloygr 1y KBr o5 YOIV lexs oo lo )5 b U oS sdgi oo 8055l (35 sy 5115 NaCl
(Na=yr,Cl=¥8/0,Br=A:,K=va:g.mol™") ¢s,5

YVIYD (f YANY (Y VOIYY (Y Yeoiff (A

https://konkur.info



=T |

&
Uipllo o
B8 5 s

O 5 5203153 olais VoY Gage Yo (yg03T - (8) 3395
| Ve golaiion By 1Y 6 4) slaamio ? Firbgy SloukisT g 48 oY s 1Y (ol
[ N Gl ¢ 305 (& 9w (59 yi) Y 13w Aiwd (31 43 AL (NS 0 03k T Jgt W g0 9SS (5133 15 995 &5 (N30T il [\ |

5139 31 89 o 13T Loy 5ol 8 ey 8 GRSy yo Looind STy o £g0ma 51 o5 VoT /b yto i1 50 1P
&5 g Yok am YookJ leiS p g ) Lo iiSly iludlad (6551 &g cmwlin 53U L O jglxo
TNB 1y JiSTy (gumoyd 053L0) Tuml Bl yuudd w0y Wiy ccawbin 5 5dU b 0 jglome 51 50 ol STy (g5lw JUed
(M=\#,A=\y,D=\:g.mol” IRV
YAD¢ +YM, = fD,M +YAM
Yy (f Yo (Y VP (Y Yo (A

Tl Caw yo 00l 00l0 Cdllao 31 050 Wiz 9 ) Hloged a4y agi L -VFY

o M = 055) (Gl
\:\r Sligel (o
@ | | | LS Grle dlao (o
varr Vg Y-y o
sloosds sloogS (&
------- () e (<) © ? o i
il slacddl e (z
S jlansme jlatngs sla g (&
Y (f f( \ (Y Y ()

Tl Caw o w3 b ,le 510,50 o -1FY
sl 35 STP Ly 53 0501 515 WYL (S Jaso y0 € Hyy JsSlgo Jgosd b (oS58 31 Joo o1 i 510 @
9 o0 plowil 6 lniil &0 41 (N 6395 s9a> 5O (9 r0e 9 SienST S 90 (e SRSTy (BT sles o @
sl 305 oo gl,8 (65,5 plaw a4y Sy — (6551 Hlog0s A8 j5 ey Sl )3 (655 Alaw il AH >0 a5 Hla 2iSTy 0 @
)10 gy 9 2SI F 095 JsSUge j0 50 09l oo dlgi g )093 S > plSin 45 555 5l upusT @
\(F Yy A4 \g¢

Sl o yob ouds by v sle 51 0 )lg0 plas’ -1FF
Sgd go oolazul L IBIS Hlaie 4y (Pt) 53 o (Pd) oVl «(Rh) o305, slajld 5l lag 095  ndBlS sla Jous jo (I
i3 o Lal3dl 1) (rasTy (JET 5 s pu g5l Jled (65,50 (2alS b slend sla STy o b, 5561 (o
A o0l BB S50 g il o 2l o] LIS ire s 5l e Lol aiiS o 15 SYsb e (gl (B sla Jos a5l b (o
ol (S 695 H9a> 3 Sy (3l S 695 0% s9a> )0 OFeST 9 i laylS STy (&

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VPoY oot Yo 9031 —(8) 8593

300351 glgh o5 Vo 43 39590 (339l J e b YKNO () = YKNO, (5) + Oy (8) STy 31 ouud audgi oy juS| o> 15110
(A B8 i Yo 1) 31 (Jgo poxa) Tl oud g joni (Slg 50 Ol i eaawliy 0,5 Wiy ol ol o Vo sl

= esosd (K=¥a,N=1f,0=\s:g.mol")

Oled (
= FAF °

NO, bolb (Y

AL Yo/Y(\"

s FAY | Y/°Y(f'

NO

% o fye
Sa
E |
& =R
e faF |

=L /
WY F P A de WX Y T P A As AY
39y alad ;o sl

Sl guzmo 4y 35 plus —1F#
D o 00laiuwl gy £o5 cpl 5| add olge Slulid sly Jdo yao 4y 05 jls 2uSad (S e slogd b L5 0lge ()
° gl oo 0gF udyo> 598 H9a2 33 ST I b ST (35 S5 STy 150 a5 Iga )3 35290 (5 rRwna S el e (Y
Sy o0 o &y e Gl
gl gai rguta wgey] asl 03gll (glom 1o 39250 (31U (SloauST (B (F
ol o2 dilie j9, Job 50 0,5Ten ;o 505 samST clale ol s &g, (F
sl Sl Caw yob ay 35 plaS j 3 Hloged &y azgi L -IFY
sl 35518 aluST sSTy T coadle il STy ol AH cosdle ()
il 4555l Wlgi oo (ST 9 (1395 5SS g0 (3o JuSaS STy Cdpley - g5l Jloges (F
Dgad o oy (S Tly Caeyuw g aBly o33l Wrosins 1Sl (65, Ladd e Liul3d L (Y
ol Sl s 55Ty N sy o] i aslam STyl T s 50005 CF
Cam] Cawyobi 4y 35 plas -1FA
Wlodds Sy 0,STen 5 CulgiSy jabdy &5 Cal 555UsS (la3l8 51 Lbglie St 5 Sl glga ()
Sl ez | oyl 092y glol 45 (155 o 5 atiwd S5y o el a5 Cul looa YT g9l 0541 (slon (¥
DR (0 Hgul |) Lél.’j wd> |) UT)‘ (e 31.’2..5 soﬂ! )|)§ Gugbhajf"ﬂ‘ 6[393).3 ).3‘).3 » oole LYY kS.; olf/.m 4
29 g0 Jaded A gige (159505 4 Loyl 51 (Sl 9,095 s39e (390 Lol amo sai (23STg BT (slad 15 ()3T S L (350,55 55 (F

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VPoY oot Yo 9031 —(8) 8593

Sl Cawyob 55 Al 3155090 plus’ —1F4
ity oo ;o5le,S g ol -l g9 5l s Bl s Joms ;0 NO 3 CiHy (CO (slaosiy¥T Bio 4y bgyjo 23Sy aw o (1
slos 55 23Sl ol gjlulad 63,1 5 0998yt BT sloo 51 Y82 C (slos 45 Hy(g)+Cly(g) = YHCI(Z) STy caspos (o
JOM RCOC g N
o 2hLS (e St 5l ey 9 310 0929 agili Vo BY Sl b (530 sloodgs ¢ U Jue (39,0 SlaSisl s alans 55 (@
Sl oo ShalS
Ny 5L oy sloodyglyd 51 (S 9 95-ise ooliciul 550615 Slgie 4y Sligel 51 (I3 slog 095 StunslblS gloJoe 5 (&
REAT
1y b 55015 5 00,5100 52y slaails) (e JS2 & |y Sols (15 c(sta 5 (509,095 50 (iU sloJiree (LS (2al33 sl (&
silasge of gl 3,

& o (Y o d ()

& e o (F Sl (Y
pSFI% g NO 55 0,5 Y yioghs o 50 Juwo ol i o0 )15 Sligol b a5 ol (B Juso 5110 (I 320 (595995 SO 10+
FrogleS a5 e iy Al 4l oolo ¢l 31 05l YF 9095 cnl Sligel ¢35 )S1.055 o0 b pao NOy 58

Canl oS Bouidd STy 50 (359 yiud | b (Gardus £ gazxe 9 wiS (T glr 198 (FoglT 51 ilgi o
(H=\,N=\f,0=\s:g.mol")
NO(g)+NO,(g)+NH,(g) — N, (g)+H,0(g) (29 ai3lge aloles)

£ Yx1o' (¥ ¥ ovxyel (A

Yoot (F £ (¥

https://konkur.info



* 19 Axio Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

[ dadd Vo golpsiny g VO G FA sloaxio tpllw GIiE (o3 30 2 (coww

3 ol 503 55 N S0 831 48500x0 53 (1 B1P1) Y o (17 61BN ¥ (g I 48 39 1 01 ¥ 3l 90T 00

S S P
S’wlw_,w 25 s le 310,100 plas —10Y
ool Y C glos b BT gl S aale,F (65531 51 it YA'C slos b Ol ol S glo )5 (55,50 (A
Do s @1 58 Erapss Sl ed 1 g 018 (it ole)F cud il (T b dulie 50 Goh O, (@
8518 (Kt Japzmo Ltd g Lao )] Slaie 4 e iz 1 ogdle 0ole S olo)S cud b (0
el (95 Jguzr P &wd paris (raian B (2lo)S by 5 it 99 oo oliiul (0,5l oM 50 45 (5318 059 (ple)S Cud b (&
& oo (F o ol (¥ G (¥ S e ol ()
Sl G yob 5 oS 5 0590 50 2 Lo le 3l olaad 4z 10
O~ el S 5 Gl S92g JeIo 4 alij)) 590 g ealo (A
A/©/ 2o 55l ol 09,8 g ol Silog)T (oS 5 (0
ol Gy 9 iz YV Jals o JsSUge 2 (o
sl o9l ¥ (glail Lok ggazme byl o J5SUgo slapsl Jlod ggome (&
¥ (f Yy Y Y ()
gl g dws By 4 (50T JSUg0 /X1 £ 9000 30 (3T 3 lie S 31 (5l (Jgo polio JolS (i guw 51,0 ,ST-IOY
099 13 51 (5,500 sl (Jgo polie J51,LS 9 Lo bl lod )3 il Yo KJ s yil 1 (43STg 99 (! 31 godsi glo )5
3 o slo S igldd il @ )5 ANV b il STy 90 ol 31 (sodgs O 2 gl g sy B o 4 JolS (i gaw 5L ST 40
(O=1#,C=Vy, H=V:g.mol™' , N, =#X1e"") ol plaS kJ o 9 (390 g 3T 055 guw) (255Tg 9 ()

oA (F Yof (Y Yof (¥ VoV (V

cooH ¢ HOOC Tl Gy 3y s ;L 310590 ddz oals 000 jUS L 41 4z g5 L -1OF
o] 3,15 0929 (SAignli e SSIIYY T o @
O O el apmalTin 5l i 0o,0 YO o] 10 ailfge slavsisn e @
on HO el 5531 09,5 s 5 (IS 05,5 99 sl el 5,5 095 55 Slilo @
5l Uil 5yt Sy s 5 &5 sl ginyS (bl ohass il 90 L ol o530y slagsl Slaxs @
Y (f Y (Y Y (Y fQ

Tl Cawyo ) s le 31 0590 2oz -100
S 32 Sy (6551 S (st (551 2 3938 0le S Bl (sloo s (1
Wl gere (ST (3L HLad g Los 40 Lo ygal e Slge dod (o
a1 5391 25105 5 00lo 8 Bl a3 s e g Carte Cuadle &S > 13 dmo o ol | o] (5 a0l 3 S5 « AH D (go0e o (o
ol 7 a2 55Ty 550 b 5 a1 55, s 55515 oS 55Ty GBS Syt 55Ty 5 (0
s 55 S 50054 s it sla izt sl a5 0l 5 ol o slae,S b ot o ] hparme sle ipei o (5
o (f ¥ Y Y QO

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

§ el o0l a1yl igmy ALST (Gl (w3 duag Lo 35 3150 31 5 g0 Wiz jo -10F

H-F<0=0<N=N (o I-I<Br-Br<Cl-CI (
H-H<N-H<O-H (& O0=0<N=N<C=C (¢
¥ (f Y v Va

fal oS Jgo 1 Ja5aleS com p C—Cl Wigny (T ¢y STy &1 a2 g3 1OV
CH,OH(g)+ HCI(g) » CH,Cl(g)+ H,O(g) , AH=-\-kJ

AH(O-H) = frskJ.mol ™
AH(H-CI) = ft\kJ .mol
AH(C-0) = ¥A+kJ .mol ™’
YOA (F Fod (¥ YAD (Y T$0 ()
Sl 4935 PIAS ol i 1 5 STy AT Ol pedi TV G T gla iiSTg (JLST @l i 49 bga yo glaools 31 ooliiw! b ~10A

%P\‘ (s)+YSO, () +8Cl, (g) — YSOCI, (1) + YPOCI, (1)

DPCI, (1) + %O‘.(g) — POCI, (1) AH = —vva/¥kJ
1) FHCI(g) + Oy (g) = YCl, (g) + YH,O(I) AH = —yoy/skJ
1I1) %Pf(s)+§Cl‘, (2) = PCL (1) AH = —t.5kJ
IV) SOCI, (1) + H,0(I) - SO, (g) + YHCI(g) AH=1+/¥rk]
_$V$ (F _OFY (F VoMY (Y £Y8 (1

9hoog Byl p2 oy 1.0 510 Gugrmdus &30 o g Fo Yo iy 4y glod b o358 5 o5 9y ol (g9l b aw 104
Db S 50 b aw JB10 Slaylo ity y 3 bl Voo g Byb pa gile oy pizren g ol muiegll By i
fa algs julizr o grunbas o 53 kol Canwd 43 bglin (3led oo 1o'C Ayl (slod b Y008 52 41 (carnagl]
(6329 2l ) (Gcud 5 T = PIVA comimngll = +/ 9505 o9y = VAY (3% = ¥/1:d.g™" . "CT)
YVIF (F TY/VO (Y Y810 (Y YYIY ()

39 o0 ol Jaiahed com 1 Lo )5 jladlo az e i a4y A 800 31008 O pan gljl & ) STy yo 17+
(H=\,C=\Y,0=1¢,Cl=vs/0g.mol™")

(kJ.mol ™)

ss |C=C[C-C|O-0O]C-0 i _on o
AJH@JBJT @i+ (0] _ Oéo + OH
FIE | YEA | Vf5 | YOA
A a A a

fF (f VOA (Y YAVD (Y Of (

https://konkur.info



* Y\ axao by 33130 olais! VPV oot Yo Qg.cﬂ -(B) 859,

[ dadd Vo golpsiny g P46 FO glaamio 3TN 30 B Gbd,y oY (coww

3 ol 50 55 N S0 431 48500x0 53 (1 B1P1) Y coms 3 (17 610N ¥ (g I 4 9 1 001 ¥ 3l 90T 00

s P

...... 32 4 wileww )0b g5 sl dos -15)
slaasisel 6l Sl 9 (2108 Slge slazsl sl giluleyw o jo dgyos3 U 13,5 1 sl I s 5 e 3plsld 51O
gige elitl (K 5o Saislon
18 )8 puiS o0 S OT)o Lo &S Cuwl gidey led a5 (Ghwgg9) Hae) 4 Y (3 55035 10 0,5 Ten px> 5l o0 YO 390> (Y
ol it 150 (nl e SlajlS ple (serm> o) ggaze | St 5 S slgn 10 5,1 5 e ey (¥
a5 slosle (yusnss g Wm0 AL Awga |, 19o sles Ll eolanwl b jlé g 0,5 (g5lulaz 5l s 0)STsn slo3l8 (g5lulax (sl (F
Al oo dunST6 01,5 dad o0 laz o 5l sl &g 4y
el guzmio ) s ,le plas’ 15y
sl Sgliie (155655 slaaY o 51 cal e Wiz o o)l 0929 (sailys sl JsSIge g0 4 kaid ()5euST 0)STge 4o (1
55 8525 logatis o i cslo JsSlps il Lo 8 (y5em] (
el gl 1l £ 5 15 (5l Sl i iy, s o£li | >y 50T IS )L S i, (o
sl 08 b pliand Jpayb o lagil Jlad ggema 5l apnST (1) ool oS5 o lagdl Jlod ggama (&

5,10 3975 Caapabs (o Sl3T > 4y MW e la3ls S (&

Ou:!(v &7’“7’61(\
C’u:l(f 62’“:’69(‘“

faidmd o ) gL b 510,90 diz 17V
aidlyge Of B 5 dmSgige () (shed GBS gus (@Bl (359 slood,g,3 (A
A slaanlp (o Iy 2381y nl 5l Jol (ladli 83515 (s g g0 1) 0,598 Conidl el S 98l gm0 olg sl Cunio o (0
A8 e o HSO; 4,
el a1 gus 3l Juol 595 51 5oligS 0,595 (S gm 5| Jol> 598 z9e Jsb (2
el (97 omiglSge b 9 gige ()5 (0255 Jeo nly ofo 00 Sl 12eS 95 ruaslSaen b (5SS 5 oo (&
g gl Gl sl Sel i Lyl 50wl oo S JUj 359 5| Jol> gloos ol 5l (S0 (&
Y (¥ Y ()

f (F Y

https://konkur.info



Ol 5 23158 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

feawl a4l (Fwyd a1 w1 e 32 Zomo Fwly 4 35 plus’ jo —19F
Sl diz NOY ;5 (sl 09,280 )Lt a3 SOCL, JoSgn 55 (sgms 039,58 G Lot Camnd (il
§ 09y olael b g8 g0 oolanwl Jlg slassigin 5| SICly oS 5 (5 13560 4o (o
Sl plaS )18 53 &Y 4w aS (qCU I SaslS 0T 0 (e 4 0518 Ca (o
ez oS maow Jgo 9 il CaCy Oj90 4 00 ol (S0 S5 Joa 2 ST (@

Y Al
NayCy =) ~gog; = — (F NaC ¥ - iy - = 0

Na,Cy Y - bis: - % f NaC <) - ag, - ~ (¥

- |-t

TauS oo JuoST swyd w1y oy wyle JB slals a0 35 slas -170

€onlcoyo ple JS& 4 19a 40 39290 slojl5 ... wil COy 28 s 5l ... olS eee. 85l 4 lga sles S
ot~ s ~V 8o (¥ olas - 5L -1AY ()
il — 5ol V8o (F il - 5wl 1AY (F

Tl Caw yo GlaldS 515,050 w3 Gl 10,90 woz —VFF
ey 0y s @ 01 5 (SzsS (a5 e 5 S g0 9555 0 (slaey3 K 5 Lo 5SUse Lo Slom ) 38 plSin widj55 45 @
sl Sy 5l S0 ey Jamgs oad Qi logiy zae Jsb 4 (e 5 0anlisl slogiy zoe Jsbo S @
Dgdise (ee) 6,5 b e @ile Y cnl & Cel oud ablol 0 Slgn ol 4y oIS 51 slnY L (e 3,5 @
Sgdise (e 3 o Ol3T ¢ g b slagiyy 1¥ e oyl 4 zg 5 5l o oySTe o COy g @
Y fQ
Y (F Y (Y

Flaml 00l JS8 w4y 090 W 30 (gWgm g pSIlCds Hlod 4 Wigmb G yg sl Lol Coond 1PV

V100, Bl 5 sl (o ¥ iSlss 0595 (0
A
¥ iadlguiss oS (& y S on e

V apuSTgige ()59 %89 (&

v (f A4l f(« o

https://konkur.info



© YY axo by 33130 olais! VoY oot Yo 9031 —(8) 8593

S35l am bgm o i 5 4 @l plas s oo LA ) alizie @il 5 30 sl DlgghsS Y addgi a5 105 Jgur 42 4z g5 L -1PA

V Oy vV oy ¥ g

olo jo B pan 3y ole 4o oads adgs COy Slude
B Mg e -

(el Slgsles) (o 5555)

a °/\~;Xy

b o/aAXy

c °/ny

y

d o/ ¥ XYy

e o/oAXy

f o/ 0 \XYy
c.e (¥ b.f (O
c.f (f b e (¥

Sl 53 oo ygl 8 g Lodsdd STy cul ps & gosmo B! cdijlgn 31 w15 GBSy 5 S plas )0 154
K(Cr,0y + HCl = KCl + CrCl, + Cly + H;O ()
1,0, +BrF, — IF, + O, +Bry (¥
C,H, \NH, + O, = CO, + H,O+NO, (¥
S¢Cly + NH¢Cl = S¢N +S+ HCl (f
1S S5 i air c B A Jlo 5 50 S o (b 1y RS YTove dga> (idlae AYLy (aSilie jebey 95395 18 IV

Y

CcO -
S 59 5 3hign 058 19 85fg Y0 T (SiWT oz 195995 1 00l 55 52 alinl Ll 5 gm0

Plos 8 2 95095 58 Lawgi ool dadgi S T60 (2,5 b3y (o o Sl lx WS ot 2 v  azgi b Sl

(Ailgiy o & Conl) 5l o 1) Laady 39) fewwl 5L Yem jhad b s yo Wiy

A=Y v <y (estils) &0 jlad (:Silea
Lo 1 Bpae COy Jfoie
A/ ¥/f \ Jees wrae B0
(PSS okS o> 1)
\YQo - Y/AXY (Y Ydoo — Y/AXY ()
\Y0o - Y/EXVS (F Vdoo — Y/EXYVST (Y

T S s (0 ! it ol i 51 0 Sl o 93 Sl 33 - SO A9 ot A !yt 0 A93 St S/

391 30185 i

https://konkur.info



&Y yaue ¥+ gl

ol 6

o8Pl

Ugmmle HLalS-05ljmsle Ao il Smdiazr— sl ) Ll ydazma Olsdmiols: (il (iamun Jols- (5519 my (Lt
Sogain e sHigke 313 o (Sl Yo (s (sgine Jalo— (Joie g Gl ;5 o0 S OLS

a2l Y ol

=1d UlemS - Olsamols bbb 5 58 diuns Lo jdesmsdgu— oS 53 g Slosl (e 5 il Glonwl- Cgamogsl (ums ol
GXgke 313y HIS Lo Joseam ilbg ) M guw

09y 35 g (5 )19 sibhan— (15 OlgmsS =5 b S Lid ) oo S (593> 31 yB- (yaS 45 gz Sl (e
Sdiske 33 o S o dora

LieddNe l;_,,.;—é,@li@q,& Ao guara— (ST ) Jlg.&w—‘siml) dl_u".)—‘S)Lg Lb)_J.n—‘SMBT b)bj—‘sa.em')ﬂ Ol)als
O3S (izma— (5930 plunc— (oo jadzmade 03— dutan jo S| ol (55l PJSKM—,_;M W')T_m’“ (395
pIia s Ligles ozea

9l oMl Zeuds Mo (Silgud ) i) (7 dsem— Ol sidiss GuskAoees92l95 Olow— Olile suak gl y9y Loy dozme

-

o

0313540 530 S ,STS Sazma yuob (5908 (5 Mea e 932918 Lo sli=0,l950kosbis Sazma— gub (pan pual

ol jliwl g g plySiiis S

Malgblg,

Awdid

abool; ¥ gl

o9 pb

1> Olgss

Inueee Lol
;lfs;auo Soxso

@l Oles
,wa Soxo

s> Jole

"3 3

[N P IE VY |

r.\i.n [XIPEPE FIWERVE )

Slaa,de s3gn
@bbols Jaw
&l Lo ydame

St 529095

lo) e
alivazy olusl
ol s

Uies 39095 byl
B e

Wi (e
29105 55 a2y (>

ka5 3998 b yly
B e

Uies 3909 busly e e
srebad,

0313 & Jagw

I90Pes Losly 630 plue Cyeeagl (s el

Cyeeagl (e el

s Jole

39 J oo

95 p0 G sl olgzUgalon Lo ule S35 Ol 5w

S8 Ol 5

6N duouws

S o

sighe 315 0

095 powo

o3lj gt S 5

4 80 Jgumo

S3uted 4gdl a5 s

il bima 1095 5330

Sy lwiiino 09 oF

o3l3all guib 4l 5

Wby >

o Olygw

ol b

003l 095

(Pl HByg) ol (50T (sols Sy

SPA-FEFY coali— Gbisel LSid 0 ol — APY LM — ulaunls 5 Luo o oMasl oLLa 3835 w0 30

https://konkur.info




- N

9l 3 phoifys olais

\«\F.\’ oo Ve o,_gﬂ» TP @N

oolas s Adsles 4o 45 9 el £(0) =Y 5 £(8) =) s

Ll Y =YX )
YA =Y()+V =Y .
Sy, +Ye =
Yo =Y(@)+)1=14 Yatye
(A @i A cupad alin —F @blus)
(saishe lrs80) Py -0

y= Jx' —vx—y = \/(X+\)(XY —X-Y)

=J(x+1)' (x=Y)

Stlon 53 45 sl g3 9 sl {=VU[Y , +00) 25 s

Al Gy ol 025 Gty 2 X =Y iy (Slues 539 X=—)
sl (¥ 5 +00) 550 Gade @b

(M dasw —F @llus)

(las Mo (5ap0) W dyy s
25 @5 1) it @l 5 dbgnie b £y JSol O jle slaady )

. . 14
\—smnx:o:>s1n1:x=\:>‘n:x=\‘kn:+?
\
=>x=Yk+—
A
. \ R \/_ .
b e gazme gl 52 x=7 bis (), VY)—{o} dcgome s

)
&L 9o oo (s34 X+; S)le 45 b 55 Guized .3 58 (0

)
o= X=; 9X=—;)_EJJ)9_43_:W))45C~»|AJ\.;U@LZA

Syl )._i‘.'\.!.b&.&a abas Ydl;«w LTV z.c,w PR &U U IRYPIKY @l&s;}_{,

(M @sw —F ¢lus)

(s,90i0 YY) Fragy v

‘sl)..gd_swﬂblqﬁ;w|;&q;:}|;@a‘o;}qc‘$ﬁ@)&&kog

we s

X =) 48 Gl ool sl p30lel X ==Y 5 @ (6 23y Ghie

bl Y =X KX o ol sb

(ol (i) Pragy

@ olos s Olgss OF 539 4l Jo3i st X=2a Lo b f ot

3,5 )
(A dasw —F @blus)
(e pios) Ir &gy v
, Y . f(x)-1f(¥
Gl T(¥) = — a5 5580 s hmM=i &sbes I
Y x-y  x-VY Y

f'(x,) 5505

. f(x,+mh)—f(x,+nh) m-n
:eeols lim =
h—e rh

lim f(v++th)—f(v) _ f_°f/(‘~)=‘,
h— Yh Y

(A G VYV sloanin —F (llus)

((Joio ppuw) W&yl v
D@QT A-‘-l:lle f(x‘) = f(x‘-) )fl sf»’.} LESH) eL? 2
o213 e 2l 53 g ool £/(X)) + /(X ) =0

f(a)=f(b) =\
~f'(a)=f'(b) =Y

\
o_3_|2.bla.°5&m|;)!|).g x=b )beU)b,aS)!é,c.cb:'w’bw

D \
Slaie ol (D) =1 a5 LowT 51T 0 Cawd 4 y=;x—\" bs

\
\=;b—\":>b=/\ S o0 ol 1, D
(A das0 ~F @Ulus)
(Ssio ppamw) FragyF  -f
_ . f(x)—n
S ooz M ———— =Y g5lud 51 Gao iy 65 4 4255 L
x—a X—a

695 bLE (Sie9 &1 4z b b 5ol F(2) =Y 5 f(a) =) o5

Xc—Xp

e R
X — XA

:I"‘")IJ U Wl

https://konkur.info



\ by 203150 olais!

\«\F.\’ oo Ve o,_gﬂ» TP @N

\—erY—x=o:>xY—x—\=o:>x=\i\/g

Y

R_{°7\9

P oo b gl sl o35 pules e T a6 iny

Vb
Y

we s

:I""')b 9 x.\.;w 9 Alwgwy

v/ v \ \
yv-Ux = x vt ) S th+——
A

\
H|)36U0R9M|V\+T ).3|).!f eU)lmwM&
f

(La X jome (55150) (o8l Guloo OT 53 Labid sl sy s 9 diuwges Abil
F:.S ) m)',.;@ eU L’)‘l' 22 h),:u ,_5)',4 U.ula.n b O ‘JS PLES ] K3

(M daso Jba Jals ~F ¢blus)

(s ) «Y» :\..3; N

Gl sl e A 0T 53851, Y = 8(X) pos dzis @b S Lloges

35S B 0 5 S

3515 pyliEiive abi 95 45 Cusl 5 JSb Gilbe Y =| 8(X) | @b lages

X
31820535 uges 5 a3 D! Gy Camns 43 3515 K 15 W 13505 ST Ul
::,I;,l.'\.;ls‘;s.:..u\bjs‘_;.&Jw)@ﬂ3)la,dq;‘w‘5w)l)oT

y=l(g(x)-k]|

.
Y =8(X) ot ols 20 $lbey 38 51 K e laie 457 by ol

Al jaS
abis i 450l lp g S o0 JWis T &l sl 1) UYasul uen J>

Kk
:>_?=_\:>k=\‘:>f(x)=(\‘x+\)[xv+Yx]

ld s
Y
’ . YX+Y)[x +Yx]+V0
f (-¥)= lim ( ) |
x—(=¥)” X+¥v
. Y(YX+Y) 410 . F(X+Y
= lim TOXEVRN g, POV,
x=(-¥)”  X+Y x-(-v)” X+¥
(MG A 9 A (sbaasw ~F Ulus)
(laa Mo (5ap0) H Ay A

gy ) Sz ) T ol Gaabls il X =) (Soluod 53

-Yx+) ; x5\
f(x)=
-X ; x>\

HL() =1 5 £20) = 1ol 5 Cansl divgy X =1 3 26
S o8 Sl | 4> Juol> J>

. f0+Y[h)—fO+h)

li
h—>e h' —h
_ i FO+Y[RD-F) . fO+h)-f()
N h' —h h—>~ h"-h
f0—vh)—f fO+h)—f
= lim O=v)-fQ) . f0+m)-f()

h—» - h—" -h
ool e B 5o Ho 1 =Yh $1.Jgl s 5o

iy fO=YD=FQ) _ . 0+ H)~1()

h—se™ —h Ho" H

Y

:l{&wlﬁ|ﬁ.}:&0b¢gl@j)é

¢ i TOFH=F0) 0+ =10)
Hoo* H h—e~

=vfL )+l ()=

(AY 9 A7 sloasiw —F Ulus)

(s Jrle) ragy -4

szt s X' =X S)le sty 55 @b e bl il R 4 &l
. ¥

Olon Lids bLis gl Nigdegad s, V= VX' — X &)l slaads

S5 (LY seoe s5lse) @SB yulow LT )5 T 26 &5 ol Bl

https://konkur.info




b axio ‘\

9l 3 phoifys olais

\«W"' ISR QYRS LW e @“

1[3-;}&:@ 1) oa o5l bl Jl>

’ ” a=\
f'(vx)+f (x)=fax+b+\’a=\°x+\:>{b

f(x)=xr—x+c ey g

— I @) = () =T +e=r = e =)
ol T @6 T 51 52, Oles €

(A 9 W slbaasw —F @blua)

(é‘“’/ (o, n0) «Y»E};_}f -\F
b EXE @b abls 1l gl pls sl (FX Q) Olea f.g+1.g
P:S‘sambu

¥ ¥ ¥
(fxg)(x) — ‘,,log, X x‘,\’log,|x| — ‘,log, X x‘,log, X

1 ¥
0g, X =XY ; X#o

=5
= (xg)(x)=vx; (x#°)
= (fxg)'()=¥

(F dazw —F @llws)

(be pias) P aF 10
[,,.:.5 oslw |, U absls Wb

sin’ Yx+cos’ Yx+Ysinyxcosyx y

f(x)=(
sin Yx + cos Yx
. ¥
sinYx+ cosYx .
= (.—))v =(sinvx+ cos\‘x)"
sinYXx+ cosyx

. . T
:p2ols SINQL+cos 0L = \/; sin(o + ?) 2ol 51 s bl b
. T . T
f(x) = (/¥ sin(vx+ ?))* =vsin" (vx+ 2
w2l Ysin® 00 =)= oS YO slxil 5l opuizman
T U .
f(x) =1 —cos\‘(\‘x+?) = \—cos(?+\‘x) =\+sin fx

’ , T T
=>f'(x)=fcosfx=>f (;)=fcos?=\’\/;

(97 9 90 lowiv —F @llus)

m> o Q)
A>e=>A=\¢s—fm>=>m<¥ )
V7 —fm

m<|yg = m<|——]|
>m<f-m=>m<Yy x)

o=l oo d3s ¢3S 55 el (05 ¥) B3k Y Aegare duw ST 00
ol M=) h&éo}l.;

(A6 AV (sboariw —F llus)

& 59y —Y o> |
v

(bavl (ubdl) P agyF -0

sl 1) Q),@A{@&aeu ahyls

= oY

’_ YXx _ X _
' wWx ) Vx4 YT

(97 5 W loaasw —F @ULs)

(gl o, p00) «» Z..!; Y

(oS oo Fhhae o 0315 Al (b b |
f(x) = /(X" +x = £/(x) = Y{'(Y)x +)

S 2 SISl X=Y

, , , \
fM=sf'M+1=>f (v)=—;
speols Jlo ol f(x)=—%x'+x Copoa f gl s ool

£(x) = —%x+\ = f/(¥)= -

(W aagw ~F @llus)

(s)lon cunliv) FragyF v

Sladorsiz i 4 £ o £ il 1 dn)s Glaler iz o 51

w0 7 o ) ez oo 052 5 dia (N—Y) 5 (N—Y) &z
Casl p33 425 b Y = F(X) il K 4250

f(x)=ax' +bx+c=f'(x)=vax+b , f’(x)=va

f'(vx)=fax+b

https://konkur.info




% dAxio \

9l 3 phoifys olais

\«\F.\’ oo Ve o,_gﬂ» TP @N

S o0 S |y Jol> JL

()= ——— = g’() = ——
YVO—X A\

Y
+ ’
u = h (_‘,) =y

* , ¥
—O 5(fog, (1) = -

h'(x) =~

(97 9 A (slpaasw —F llus)

(6ol (ubsl) Wrdgy¥ -1

’ A
=f(«/ =——f
y=f(x)=y x (Vx)

_\'(

=y =X *f f(f)+ ()

x=¥f y— \/’ f Y) =
f(f)f i )+f(\°) =

Y
v F(Y) 0laa b X=Y 5 pulion b sl slogei 41 455
:P._[)b ) |
~ O+
Yy v
(A4 5 97 AF (sboaasw —F @Ulws)

f(v)_o:>f(v)_‘~

(S)lop (ru2li) Fragy  -v.
S en Ghie Y = 8(X) &bl

g(x) =~V (x)= g'(x)=vf " (O)f'(x)

, vi'(ve
=>g((¥f)= ‘,( ) ()
f'(¥Yf)
oS it E(T +TX) = 23— 2l 51 F(YF) b sl

f(x' +vx)= (\/;—\)_‘

= (x+ (" +7x) =—(/x =) 7(

b
v/x

s X=¥F 5,86l b

7ve) = — (1) = £(E) = —
V() =~ () =

’M)I’M'J{TG"C"“"’Q&)?I)’.["A f(Yf) . x=¥% I8 L

Y= ;) B

\ Ye

—ogn =

(7 9 W sloassw —F @llus)

rdyylF s

:I,:S@yuol,eb"@mudl:
’ X T X
f (X) = tanT+?x(\+tanT T)

3 T T
=) =tan 2+ Z v+ tan" Ty =+ &
Y Fo¥ ¥ Y

il 1) Q),.od.gbéabla.ouui
\ T \
y—;= (\+?)(x—;):> (YT+f)x=7+ ¥y

(97 9 90 loaasv —F @lluw)

(0%19 ,(MUT «\» 3...3; Y

S 0 sl ) Doge 4 ) ead diwles Ojle lunl

f'e «vfg' N
f.,

fg-vig _ v v _wi® _f

g g" g" g

_ f
ool S 4 ) —— dlo b J>
g

Joo

p— —_— " p—
= R (e S

X—Y xX—Y X—Y

O Giin ol ol sl Goluns Y =V 2L LX =V (Sluwea G 43 48

D9 dalgs i

(A datw —F @lblus)

(5,940 HUs0) K&y A
geu‘wlm,ﬁﬁﬂx:—ﬁ‘ ot elS,CMMg(\):—Y
SY 5 28 O polie s X =) Cawly (Solunod 43 9 sl Jo 3 1S

S oo gl b T gl aulo XS =Y (gl us ool

YX

xY—Y

x<-=Y:h(x)=

sold (b 5

(fog), (V) =g'MfL (M) =g Oh'(-Y)

https://konkur.info




Y axio \ by pas3lgs polaist \“‘” o Yo (3903 (o 6 @“
Yo—\ YB—y f(@B)-v(a+B)+ \#
. ¢ A \ (5l s (s ppa) W&y v
Sl VPXT HAX =V =0 L X +—X—— =0 k5,90 dlao

\# \#
(A0 V (sloaasw :lan g i —I blus)

(Gaws k) P agyE e

31 a5 ol Y =) b @b (K =0) a8l pgs 423 STl
)_h}|L.|‘WUMJ&[{W&.Q}K@QL@AKB&Q@)’J

b b K 3900 (Il ja 50 005 0 o aml Ll

¢
bl sike " Gl B caumB F a5l ygae (il

)
> -——<e=>k>o ()
k
ol itab Py cute A byd ol 50 4B ¥ b 1 e (o
\
P=——2.=k<o-
k \

= ¢ :>k<—; ()
A=‘\k*+\‘-k>o:—;>k L k>

f
Sl R—[—;, °] 3-:90-75-0 (Y)o (\)&L.::I

(K U I stk :ylan g s ~| Ulus)

(5] jsle an) «Y»fﬁa_}f -Yo
uu_;..l_w)‘rnfl_oﬂA_!}’) n )aaj,ﬁ‘mS,KPnguuw,a)fl
rujg) n+4 03 P9d YA 9 n+¥ 2 2WS Gl Jyl gusigs

\ \ Al

n+t n+1 n

Jiime Jo (5l 23S o0 Gho Vb Woslae ;o N=F Lau;S 4 asg b

:P'l)b U ...\.«'S@

:Pg_)b ).._9 asles
Yn+\v \

- =—=n"+\¥n+vs=vn' +\¥n
n"+\¥n+vs N

=n " =vs=>n=+¢

(06 IV sbaain Wyl g po = Ulus)

(s 9ai0 >Yp0) FriyyF v

il ¥ Olg 4 1) olud (b b
\
x' +—=(x+)" =x" +rx+)
X

S =X+ Fx = v —vx —x =

S 0 93l 25 Coge 4l O)le
Yx—(x—\)(x+\‘)=—xv+x+\’
ol Y= X" XY o oly oo I Slee like o ity
; A
oS Sl 1 0T lais eailsies Vg == byl 5l a5

S S |
STy ¥

(M G VA sboatin sodylaal 9 b ylaa ~| i0,)

(s Hka Srpp0) KFrdyy -y
Sl 95y 1) alslasl sl X°=Y 45&))5@)&:@)‘)&@')4
S > X2Y 5 X<Y

fx—YS\

¥X+(x—Y) <\
x+Y xX+Y

fx—¥v Yx—¥ ¥
= -\= So=>—-Y<X<—
xX+Y x+Y A3

x<VY:

)15 51,8 XY 53l degasea ) o)l ol 45

Yx—(x—Y Yx+y
X2V : ( )S\:> <\
X+Y X+Y
Yx+yvy X
= —\= So=> —-Y<Xx<Zo
X+Y X+Y

degazme Cyles )3 Cun Jpd BB o3L ol X2V bd 44z Lbas
f

sl gruzms 332 ¥ ol a5 Cul (=Y, =] 85L Wslasls slacsly=
Y

(W U AN (sloaain ody b g odyla0 =] (idL,)

(s /9aio >Ys0) Prdyy vy
PR \ o= 1y k5 5590 ddsles slacsl
= 9 = Sl
’ YB—) va—y T
S o
\ \
S=o'+p =—+——
Y-\ YB-»
Yo +Yp—v Y(ou+P)—v¥

T YoB—Yoa—YB+)  F(OB)—Y(0+B)+)

Y 1 .
ol OB =—— 5 O+ P =— oni 0315 WUslas 5
Y Y

i
\#

N
Y-y
= Sl:%z
=Y+

https://konkur.info



A dxio \

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

iy Olgzr G bid alslea B asl —A <K <A 1L lagel 43 465 b
9 el Ctie (X = Q) Wslae Olg il =Y <k <o 51Ul .ail
50 0 dalgs KOUZ o & jg0 ol i 53 g sl,8,s KOL<o b,s

Debion i K (61, guone laie o bid azess

(V9 G VP (sloaisr :ylan g pua ~| llus)

(s ) Wy -ve

it LS ol sl S Jo 1y [ XHY [+ XY =¥ 20 Ustae it
20 ) =X =] 5 F(X) == | X+ Y| @5 93 sl39i ol
5)‘.}9_039.5 U-‘-' 39> blis slaws |)£) e[,,zS ) Slaizas ali:w.}&'

Wl HBS 3590 Asles sl slaws Oloa

_f\L
N
Ll ¥l dsles slaolsz dlaxi YU Hloges 45 dzei b

(P 5 IF (sloaass sdylan g s =| (yblus)

(ij/_/‘sw,)/@wj WrdyylF  -v.

oS o lay [, ABC 4 ADF colus s lanl

S VGinA.AD.AF
ADF _ ¥ _

SaBc %sinA.AB.AC

AD AF
ABAC

AN §
¥y

Al
v
s ABC @w} 55 CEF 5 BDE corlue alios 3ot
SpEF =SaBc —SADF —SBDE —SCEF

Y \
= Sprr =SABC —‘"X;SABC = ;SABC ()

S oo Sl 1, ABC clis colus J>

(O G PV (sbaaiv Wk g po ~| @blus)

S 4555 5 Dpge & |y Dol @ilsi o
YX (x—1)—(x—1) = (x—)(Yx" —\) =

\ )
=>x=\, — , ——

9 9
Jr Jr
e Dlor (2 )5S )5 Gt gy sl J3i S ot DNy ¥ 1
sl =VY il Slsz o 5 SzsS

(MG (s Wyn g po ~| blus)

(s9ia0 pals) «Y» 3...3; -Yy

AF = AB+BC+CD+DE+EF
2T 0 Cawd &1 ) Sygo 4 BC biso )by Jsb (3,b )l
BC) ' =x"+Y=BC=DE=+x"+v

e2ols ol b
AF=
AT v Y Ex e v Y =1 —x

YO ek A= x" —vrx+ T o ¥x H¥YX—ar =
=t G5
= (x+V)(E-Y)=o> ) .
=Ty da¢

12T 0 Cowd 4 )5 &0 4 BC bso,b 3311 ¢l 0l

BC=+vx' +v—="3BC=\s =¢

(V)gyﬂ (Slbw :U)[iﬁy,.'«g-,@({(ud)

((s5iz0 pols) «Y» 3...3; -YA

S oo s b Y S XA = [ X =0 gl lages laxl

> S

S

https://konkur.info




3 o ‘\

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

«» &g; _vE

o> JS Silbe 5 o255 32

MF+MF’ = va—MF=V"  Mp’ o vy
Ya=v¥

:I"“')b MFF, Ca.ua)é QWQ*SM)JL;
FF”" = MF' + MF"" —YMFXxMF’Xcos 0
= YV =¥+17 = Y(/¥)(*/¥) cos O

A

\ . ~
:>cose=—;:>9=\\’o =>M, =M, =Y.

MNF’ =M, =v.' w15 a9 5 3lpe by Auds Gab

(00 U PV (sloaaseo :( by ha gblas U UisT —F awin)

(saishe Sr80) P aF oo

9 Sl (B gogu 130 (5,13 51,8 Y ==V b5 (59,5 09 5 gl 092

Caomas 43 9 oot 45103 3,15 513 ol o Caows 3219 ¥ 04l 019
sl 25 Spg0 4 OF Wolra 5 2900 5k oz

(y+)" =-1v(x—0)

(OF U OF (saaies 1 hgsho ghlin b qUisT ~F dw i)

(s, 55 Doy v

abiig ol bs Y=Y b3 a5 Cul gopuw O B 3 90 win O

9 S(Y 5 V) Ssmo s oot il s Slaisie .l 0T 095lS F(Y 4 0)
9dsn LWL 4 9y 9 Sl (W1 (oopw

ot Wslas s (x— )" = Fa(y —B) = (x—Y)" =A(y-Y)

— T v =Ay-Y)Dy=0= (=Y, 0)

(OF U 0 sbaaiun 1 pgsha @blan b lidT ~F awpin)

(s Hsko 51 p0) D ayF vy
297 ) S 50 ) (53 b Slilge Ay pagr S OIS Sl &7 b
Silaslas PQ 55 bs ol (59 contwr 13905 Cansl 3508 o 05
Slaise (y2,5 b sl pawgs (ot SIS S 41 45 45 0 > Fa
e 53 g Cal (Y5 =V) 5 (Y, Y) Oogpo 0 Q 5 P bl

(bl Je) «Y» Zq}f —¥\
ld s 2,5 5 JSb 4 azgi b
BB’.AF’
SABF'B Y
=0 =0
SABF OB.AF
A\
Yb(a+c) Ya+vyc
=60= =0
b(a-c¢) a—c

[V ¥
Ya+vyc=0da—-O0C=>YVYc=Ya>D>e=—=—
a v

(FA 0 Y (soaakeo 1 pghs ablen U Uil — dwpin)

(i, aifgw) I ayF vy

|AA'|=s=ya=>a=Y

v w2 b
Yyc=¥Y=>c=—
Y
1 Yy vy
a‘=b*+c‘:>a=b*+—:>b‘=—:>b=—\/—
\§ \ \
A+ A’
0= =(¥,"1)
2 Tign w3 4 25 D900 & GG ol 95 Sl 9 Cansl GBI ity
y
A o A
R
1 1 : X
-\
ARVA)
B(Y ,\+—)
ARYAY
B'(m—Tf)

2315 413 Slaisee olKiws Jgl 4o ys B SgilsSt ol

(FA 5 FY (slotai 1 posha gblios b (il ~F aw sin)

«FrdgyF vy
ool U2 Geb s o2l 5
BF=Y\/F=a, AF=a—c=\/;:>c=\/;
a'=b +c' =>b" =4

Al S sla iy MQ 5 NP
MQ=NP=£=ﬂ=\“x/;
a v

MNPQ bxe = Y(MQ + MN) = Y(¥/¥ +¥4/¥) =1 e/¥
(FA 5 FY (sboaaiao 1 pgshs gblan b ylidT ~F awsin)

(st (3la])

https://konkur.info



&
] ’-:k \ Ao ‘\

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

2{y+\=\":>y=\‘:>x*=\°y=A:>x=iY\/;
YyH\=—Y=>y=-% G45¢

i BOYVY 5 %) 5 ACWY L %) 536 & 55 ol
|AB = YxY /Y = $/y
(OF U 00 (slotainr 1 pojhn @bl U (il ~F aw sin)

«F» :\..3; —¥f.
bl Oy 9 Cowl (B cogu 153 b3S 9 )L emme SYslas &1 azgi b

(cogmog] (pums puol)

b1 Q_.»bd_a.’)‘sgq_.wws))bﬂ); lby ),’u@m')&m»)a M
(y-Y)" =¥a(x—h)
o bs Aslwe: :X=h—a=c=>h=a

(y=Y)" =fa(x—a)—:") ss_v) =fa(f—a)

sl Jilie 5 p900 3 OF Uslre 5 950

—S\s=fa(f-a)=>Ff=fa—a =>a' —fa+f=o

ooy 1S(Y,Y)

o$lS tF(F,Y)

OF s @8ly &bis ja 9 cowl SF bso)ly chatesges X =Y b3 cpl pls
I B g A bla ol .ol dlols S 4 oot 055 9 ol

:>(a—\')*=o:>a=\':>{

39dios Juol> (cogur b Chuainsges ol SN
(Y=Y =Ax=Y)—= 5y -Y) =A*=Y)=A
=v+vY
Cy=trfy YA
yp =Y —¥J¥
= AB bsob Job = /Y
o3 g el ¥ e (X =¥ 1) AB bsoly 5l laizie e dlols

=Y

)
Soap = XYXFAY =5y

(OF U Ousloaaies s pojin @hlin b Ui ~F awpio)

| & S s —Y awird |
= =

(> olsd) gy -n

ot b5 53 X =Y HDY+C &5 4 1 et Aslae S

b
1S ey cannl i, S(——,——) ol
@210 s o ool S( ta’ Ya)° o
Y
y |y A b \
X=—-"4+¢c=>S=(-—,——)=(c——
t Y Ch W TR
) )
p= =—— = Ll gl Sl Aol b,k I
flal ¢V

S s F H.)yﬁw}Q@u|)wquzu)9¢~u|ﬁ|w
ol iz S Ugh 3l azly G F Jgb bl 035 0lusS slao 5o shild

fa=PQ=A=>a=Y

leé;,_;:l.m.h:'w:;.ﬁ)b)lﬁ X =Y b3 59, ahii 93 ol U9z wized

F=(Y,\“) ‘ru.ld_bﬁ,oo_g_l.h_mgz_hﬁgﬁa_whsiﬂwu’eé”

ot ool (05 ¥) 5 (F5 1) Bl 1 (o gy sl ot 0951
:M|ﬂ}0;yﬂ,é}|‘$§:4{waél&°|;\]5d~n|

=1 =-Ax=%) , (y-1)'=Ax

s (y-¥) =Ax=>y —ry—Ax=—4

(OF U OF (sboaaseo 1o @blin § LT ~F dwpin)

() olsdf Ir &gy -rA
2 S b bl S 3550 slaopld 5 S 35 e M(X, ) ST

s 256 MF = MH 5,0

=7 +(y+)" =[x-¥|
TS ety ) = A —Axyp
= (y+) =—fx+17 > (y+1)' =—F(x-Y)

el (V5 =) ols ) ot < & By 0 1395 Wslas
(OF U 0r (sloaaiar 1 pojho gblin U (Ul ~F ausin)

(> @)95)7 WrdyyF  -rq

adien S W 41 55 OT Blad 45 sl 36 oo 2 X' = FY oo
(x=2) =fXVy—)=>S=(,) , a=)
75 0 4 lo 1> Aslae JLs sl Fo 5 1) 0gils Slaaisee ol by

i ¥oglad o F(o,)

F(o,Y)
a=\
S(e50)
X +(y-)' =1
3n oS o b 1 0 5l Boles
X +(y-)' =1

= fy+(y—)' =1
xY=fy

= fy+y —Yy+1=4

Sy HryyHi=a= (y+)F =4

https://konkur.info




0L 5 ppojlgs otaist \«\M oot Yo (3903 o2 i @“

\ Y
S=(c——,V)=>F=(+—,\
(c=25) e+
ol el @Bly X =YY b3 55, F Ul

¥ Yo
Ct—=YX\De=V——=—
i A

(OF U OFS (sboaaker 1 pgphn @blan b il ~ dwin)

wols gl &8 gb NDF ibio 55 Jlo (06wl i) WrayF  fy
v 095 31 OU3L ¢35 dislly oo 32 DI sgee (S5lge Lgi ST eild o
Ta )
MH_ MM _y __NM sl gt OIS 5333 93 2l S5l W o g S g0 s O
Al
FD NF  Ya o Vo y
Y x=Y
e x
. - . . v q
Chep e el ¥ 2V  NM=-a=f/0a
Yoo Y Al 09lS (03-Y) @
¥ i
(OA &k 1 hosho @hlas U ylisT —F dwin) /
Y v
(> lsdf FrénF  —fo Yy +fy+fX=ce>y +fy+Ff=—Fx+¥
U155 S e b 51 oS oo 03litasl DS (slagys pod 3l (oS A I = (y+Y) =—f(x—))
DEOT bl L ol O Goz 9 d bl ot b 4 ot oy (0, =Y) , a=V>> ot F=(,-Y)

(0F 0 OF (soanaber 1 hgjho gl U s —F aw pin)

(bl Je) W agyF -y

Y Yy oV HEX =V == (Y—) +¥x—A=¢

Y- =—fx+A=—Ff(x-¥)=> (y-) =—F(x-Y)

d’ A(XY)
Sl Aol =a=——
V#h F(\>Y) S (Y>Y)

AT 0005 25 ogo 45 B9 Al (Kb Gab

|CDf (A
a= —>a=

=\sa(a+))=FEXY

_\7|SH| _\;(a+\) Lbﬁ.ﬁudwuui) S(Y,\),.;_.A%q,,,saﬂw,b,.s
\t
=a ' +a=\Yy=a +a-\Y=-=(a+f)a-t)=- (¥-1) =-f(x-v) s sl o 530 A(X, Y)
= \s
]2=T V=—FX+A> X=—
a=—t 3¢ '
- \ ¥
Sl il FA L OT 55101 5 ool (o S5 59 AB 3,5 5 A(?,\') , FO',HV=> yl}'}lg,i');:y—\=;(x—\)

|AB|=fa=fxY=\Y
y= :>—\—i(x—\):>x—l

v ¥
(0% G OF (sloarsw +(boshn @blis b (yliiT ~F awis)

(0 dabe0 1o @blin U U]~V dwin)

(Vo pano) W ayF -rs
bybs jolys 5 ot (S 3L3L Cuwols 55,5 B )5 5 JKb 41 493 b (0 @)95)7 «Fr &gy -fF
Hdls maly ise 9 Slse st gy Gab (oS 0 ) 53 b5 5350c ML

https://konkur.info



\Y a=xio \

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

(0 &b 1 g sho @blin U il 1 dwpin)

(ogmagl (pauus panl) WrdgyF  -fq
4 55 4S5 Gl 6 ot S (X)) V(Y HY) Woleo &1 oo

s S Yl

=1L pow 9 gl slaassb jluess b ($5lge (plalas 3555 5 51 YK Galkae
J,—-:;‘ra d-ob ) A\“BY' ‘ATBT sA‘B‘ .\.»l.n @Lﬁhﬁo;l.; e
O"-'-' Qﬂ.’l_u).fl ..3)|J)|).§ ééw‘}éés)ﬁhﬁb)lﬁ U'-'-l .h.»,AS
eeols SO (s Gisled Y =X+ h ©yg0 41, bohs aiws
=x+h

x-) =v(y+v) " 5(x-) = v(x+h+v)

=x" —¥X+1=Yx+Yh+5=x" —¥fx—Yh—o=o
oSOl iy Xg 9 XA il (Woles sladiy ) 5,95 5 blis Jsb S
b@lf'fbb}lﬁhyﬂ,%d,}:

_XaAtXg _ _a

o |z

Y Y Y
wl X=Y Q)yﬂd{#é)yw.\du&amawaflu

(O 4k 1o @blin § Ui~V dwin)

XM

«F» 5,,;“; &

(sHisho 5lrp0)

e SN Y =X —TX—F bl Y = X ) b S Gilbe

Y=x+\

X —FX—f=Xx+1=>X —Fx—0=o
X=—\Dy=o
=S E-0)E+)==

X=0>Yy=*¢
Olaisee Taue 511y abols o jziw MO, £) ahis 55 3590 bl gy 45

OM=VAY+?v =\/?7\ 23,5

(9%’97?6&&0:@/’)/{—’”@@)

FBA=a . .
. = FBA =FAB
FAB=q
L BF biso,L 5510l ol guiladlissbuio FAB clio ¢l olis
Slaiswe 3l AF bise )l 551060 8L ¢l cuwsl ol AF bso,b
e b A AbE g o 09

y=Ax=fa=A=a=vY=>F(r,o)

\ \ \
y"=Ax , XA=;:>yY=Ax;=\°:>y=i\’:>A(;,Y)

o2l

Vo v \/1 Yo o

BF = AF = Y——) +(o—Y = |—4+¢=,|—=—
\/( v) =" ¥ £y

(OV 5 OF (sodaius 1 poha gblios b (Ui ~F awsin)

(/Ui“/aw on0) «¥rdyyF ey
31 3z 1Al ol iy sl Y2 U ulps FM Biso )y 551061 (St gollan

P.:J'.ga |) a )|.).5.4 e slee

My~
Ya
O
s{ a [F
N
X ¥ 4 Y A
fa=| Y%ﬁ—l=—=\":>a=—:>FM=Ya=—
Y oyl ¥ Y
oty FMS a1 301056 edia s
9 14 f Y¥/0
SM*=—+—=—:>SM=i
AT T4 £

(05 6 OF (sloaases 1 hosho ghlin b plisT —F awpio)

(cosog] (s ppol) K&y —FA
S (5995) oz 9 ailas L3 i 4 h 5 d oy Ggils Aol 2 51
d'
(H|‘5|)_gwu_n;uu|)|)§).ga=—hzb.:l)alfoi‘.x&l.géb{lﬁu‘;qs

) \#
=P.g‘)|.>‘5'v'|ﬁl;'uuig.>9.>
d)  \rah d a _hy Vv vs
_:‘= 7 :>(_\)Y=_\x_\=_x -
dy fay xhy dy a, hy o Yy ¥

https://konkur.info




W amiso \ 9l 3 aoitys ol \_ 7T o ¥ b wmssient )

il 32, &

Spmp __Ym__ ¥ Scne _ ¥(fm) _ V¥
Sagc  OXbm Y0 S,pc  boXxom  YB

S £ Y WY o
PMN =\—(—+—+—)=—=— Ao )

SABC Yo Yo Yo Yo o

(VO 9 VE (sbaaio :Culin 5 Job uly, ~F dwin)

(sl 5lss) Fragyy  -ov

o= 93 S o gy DC 0acls 5190 1, AE Lo,y Al 5
ol ysiladlslata 455393 2 AECD 5 AEB = £8° 50

EH'C 5 AHD (lactio oy aizsd oml gLissl 93 b pus b

sgmy dedblien ¥ Usb 4 59 b pudludlisglucis &s51 3010506

AE = HH' = DC - (DH + CH') ol ol

SN LI A

Y Y

P.:.....:,.\‘ga |) LA,J»”-S M oS 4 :ABE ¢¢J.'§.a).> 095‘
AB" = AE" + BE" —YAE.BE.cos s

=

Y
= x" = (F%) + ()Y —Y(FVY JOE ) =Yo= x=0
9 lablaze M abis ;5 BC 9 AD slasel Yo gillaa g3 Jool,
0BLudlssluio oo 9 asgl B pa MCD o .55l oo 4nls 9l

so2ols MAB G50 301036 cdio 53 .l ¥ 3l 0T Glw 2 Jsb 5 0591

(saisha 540 P iy o
PprSea ym |, ABC i 8056 g3l Usb (JSb Gilbas
sl N3 50 s AB lm )L o 1) Olginl 4028  AMN - cllse

g AC

AM' .BN+ AN'.BM = MN.(AB' + BM..BN)
AM".CN+AN".CM = MN.(AC' +CM.CN)

VFXO+ X' XV =#(m" +0)
VXV X X0 =#(n" +0)

L>‘l9+?xr=?(mr+n"+\o)
YN =15 s pussilis i gb ABC dgllieils s )
$X" =505 +10) =45 —Z X = (1P 1) 1P =0

= x=AN=+).

(79 &b :Culin 5 Job luly, ~F awpin)

(sHska srpp0) K&y oy
3 syt ol o tatin s ggizns il 51 030izusl

Pylg‘@ IS ol 45 1) 51aisS slacdin

) AM.AN.sin A

SAMN _ Y XY

SaBc %AB.AC.sinA oxs  Ya

https://konkur.info



¢ amivo \ 9l 3 aoitys ol \_ 7T o ¥ b wmssient )

GB | PM —2L ,GB=YPM =4 MA=¥, MB=v
AG =YGM 13 5 cul ABC s sladils wpoa G abis Ll oorsilis tAB = ¢ +¢v" =vya = AB=0
AM =YX daoui jo 5 AG =YX w0gb 2,8 GM =X 31 (9V 5 99 (sloanio a5 Jsb duly, —F dusin)

i 2b 5b 3 AM =BM =CM oSl @ azg b ol bl ol

s GBC cdis 53 baile
o e (75 5l2) K Eig)  or

w2 s BC=DC=X 5145 cosl midly quiS o0 oy |, BD b
18 03T ol BD = XY o2 Lid duid b o507 cigd

M,.\‘ga ABD Edie yo 1y l.m,_,.;,.'.:...S

B A
Y,
B
A
X" )
X
:>A“+F"=YX“+_:>\00=YOX":>X=\/E -
D x C
= AM =¥x=Y/b BD' = AB + AD' —YAB.AD.cos f&°
(99 dabo «iulin 5 Jsb buly, —F awiis) &
= xJ) =A" +A" - Y(A)(A)(T)
(08 s U, o) Wrds -or =S =A" =V =2 x = =)
B f NA
ﬁ’v 13 e ColS Colus Al 4 Jl>
C Spcp =S o +S a = AB.AD.sinte + X
ABCD =» A A T oSO8 8 T
\ ¢ ABD  CBD YT T ¥
D K2

BC=CD=BC=CD= A, = A, K
RN
=\¢ v+¥=w Y+ 5(Y=Y) =Y

PR AT LA SEY) ~ Y +AD"-&" &
COSA =———————=—=CcosA, =————=—
YXEXY Y YXYXAD Y L
(7Vy;'7 G(DW s Calio » dgb .h{’p/ =V aw i)
AD=7¢
= AD" =V AD+Yf=o=> .
AD=Y 3¢
- T
1, ADC 5 ABC clio 55 carbuns othid sler o smslino (51 (crols? Slse) DayF -0
m;@wwu’ﬁabb < sd.‘ mwa)l)(wljggiwwgbgeds)sgfb)lga@'ﬁ) AM a:l..._.n

Pg‘);w)&)éc |) CN 9AM Zsl,a,.aw,.a

A
ABC:p, =TT =45 S e =AM =15

Y oo\ Camd do dladsibo (s pon A b 55 wiin &l ;0 aS' (sl 4y dzgi b

A]A)C:p‘.=?+$+v=‘\:>SADC =AM =5 et ;5 CP =PG = GN =¥ S nally o copmbioms o
:>SABCD=\°\/; o213 Gl Bl uSe Gub 9 S eS| by M 5 P b . GBC
2L ADC 5 ABC clio g5 ol S0l aiib AD=F ,Sliazg ¢
b il blome ABCD  alo)lez 05— 5 039—1 Caingion “

ol ySa it 45 23 B=D =40°
(VP 5 9A BV (sloasin Cudin 5 Jsb Jily, ~F dwnis) x B

https://konkur.info



1 dxivo \

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

Y— —_— °= = o = o
ABY = £ 4+Y—Y(")(Y).cos\¥0 =5 +F=10=> AB =10

RS
¥

MBYI3lie e = YT+ )

(FV 9 99 (sloaasw :Clia 5 Job Wily, ~F dwuin)

(bavl (uddl) P agyF o
e slaabd 95 Cumi b sl ol d39l) @hid 93 Cannd Eilin 58 53 oaild o0

1 e clie Olgion g -S9doiss Sloml Jilia alid b (aygl3 OT) Slaass 3,595 2

3,5 )
‘b
ka Yka
a va
d’ =vk'a'—va' = fa' =va' (k" -)
(va)’
Y vka
=k —\=Y:>k=\/F:>Y—=k=\/;
a
(VI g Ve (sloaaiw :iilin 5 (Jsb ulg, —F awnin)
(s, i) D&y s

~

pp2o9lio o 4 B pugianS 8dd 3l o3l 1) A =0 &yl Gugians L

YV=Ya+1#—Y(Yo)cosO

\/;

\
cosf0=—=sin0=—
Y A

\ \ Y
SABC =—xABxAstinG:—><V><\o><£=w/a\/;
Y Y Y

(VE 5 9V 89 sboaain :Cuilin )y Jsb Buly, ~F awuin)

(4 s (0 pan0p0) Pragy  -ov
S abs M sl ;K008 U passe slaal I, BC 5 AD g3l

Ll Giludlssluie MAB clie

MA=MB=MD+6=MC+#%=MD=MC+)\

:P._[)L)Uu),.':l.kéwé.:b MCD Edio yo
Y v _ \ _ oa_¥
P MC" = (MC+)" = MC= = cosM = -

AB" =MAY + MB' —YMA.MB.cosM
f
=\o*+\o*—vx\o*xz=fe:>AB=\«/C

(9V 9 99 (sloaasw :Cbia ) Job Wilg, ~F dwuin)

(ol ¢pisl) «Wr &gy oA

213 9 S a1y K3 et U B (JS Gllao (NS5 550 5

A oo B
A

D C

SaBcp =Sopc =¥= %(Y)(«/;)sin 6\ =\ 6\ =¥

BC" =¥+ Y—Y(Y)(\¥).cos¥8° =5 —f =y = BC =y

“[

https://konkur.info



@rgl;yk \% Ao ‘\

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

(Wbl (puidl) Wy &yyF  -sf
T e by 5 b 90 43 AB b s3ipn bl S5

H X 3] ;i?)).; O ygu0 &

n=Y, m=A=>m-n=0
sid gblize AB U EF 5 MN b 53 45 05 <5 1t

(A9 G VA (sbotaso (b5 putd ~| aw sin)

(cits, 45 B gy 5o
\Y Q’Lmﬁdau:})ésf5r3@|hdhww|)5ﬂkn%6hu

]

ol coluw g F O y9mo 4 9 a9y Sleod (Hy A

Ll PXEHY =0F

(V6 M sbttiw +( LS ut] I aw sin)

(co909] e ial) W&y g5
LOT Coluw 45 390 Sloms] KzgS Clin § iilin ya &lo ¥ 3595 0 5

:I""')IJ J.i.".v @LEA w;d»d )!|)4

SBMG =;SABC =;X\“F =¥

GBS e BB ) A Y s 4 | 5000 aile Edio a5 B,k I

Y

Y
BG=;BN=;X9=Y e2old ol mbe

\ )
SpyG = BGXGM = 7= _x¥XGM = GM =¥

A
BMG :BM'=BG"'+GM" =¢" +¢' =va

=>BM=0=BC=vx0=\o
(9 dador o2l g ~| aw pin)

(cosiogi] e pal) K&y sy

spold slasds slaalosis Coluw ¢l 2 Ko Jge 8 Gab

(saisha 540 H &y -5
:r,._’_)hs BC=+¢ 6@»'@0]9;00)99‘}1.:’4{4?9;‘;
rxl_
Ay
4
D ;?r m] £ C
H\«\ITK

BK = KC=#sints’ = f(g) =¥

A ._AH Wy
AHD:AH =¥ , tans. =5 =~ PH= N =5
v\f+(xf+ ‘"f+\"f))xvf

4i)ed colue 1S =
A

(ﬁ+9\§)xvxﬁ _ f\/?-:mxv -

=S=

(V¥ 5 97 50 (sloario o2l g ~| aw pin)

(58 yasn U, o2 pyun) W ayyF sy
ol S 33 () 5,155 baid
336 5015 sy 1
bl Abls SlgT g v 4y S sy o Pyog Py dsis 93 15 (il
il shagly o b jBlite b abliie b (s5lse ilsie y o dy b5 931,05 (z

(A7 G VA sloassw :U{LJU' [eww“ =] awuin)

«Y» Zq}f _sy

o) | &MY',_S)',L: (X% &) ‘;dno)l.ﬁ?_

(8 s b, o0 paw)

B'C’||MN , B’C’=MN=%BC

» el g, b siwa CG 9 BG slbwy N 3 M bl
ﬂi.’,‘&@ &slw C«:Lnuﬁpﬂw; wlie

\ \
SpGC = ;SABC » Spec =YSmge = Y(;SB'C'MN)

¥ SpomN _ )
= —SasBc =_SpcMN = S .. v
5 ¥ sgc V¥

(7Y 9 77 (slpantw :lo 2o pis ~| awpin)

https://konkur.info



9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

D
' D
] H
A . C P M
H o \v/s
]
0 ! I P
"' x4 Hl_
" A “.
p 0 C
B
AD DH

/¢ Yo °
A Y7 AP I I

—_—— e — = = =
AP AC AP Y/g e/a A
bl il 0T Colis 9 ol Jubins APQB . phie zhas

S=APxAB=2xp=1""
q Y

(AF G ¥ sloaasw :dldzi rew.n/' —| aw i)

(a7 Se) W ayy v

9 (S 08) FC=Ya (ol 4 1) ghitie albyid slaghs S
ayy
gl el B == ey il (S5 09) BD = a/y

L5 Cuas g 3l iie MFC g MAB e Lo gs a5 el

v —\ s laglas,l | — = —\

(PP C TR Vi) 3 S s =
(ot dCal v o BELWHl s gy FC Y
ol b

b Gl il A ald 4 pliiin Aldyid Coluns 45 IS Ay

N
S, =—a
Py

(50 daiw oo pis ~) wwpin)

b . b .
S=—+i-\=v=>—+i=A

Y Y
b as 55y aalss SS1as S50 53 905 9 S50 bl Slasi Eoecne
S &S el 45 a5 b .l I 1y See jlade o 5508 T 9 ¢ ke

:M)|.>5Qm|)£..o).g|).gi slade

. b .
=°:>?=A:>b=\?:>max(b+1)=\9
D 4s 39 salys Jolam (G953 9 6500 bl goeme (o900 5 Sk 5l
Yool b olaie g eSS ol ls 1) oKen jlaie o ki 1 g o j2eS

23938l 795 Bb D s wisl glus s34 0)l5en | sz (Jy

:P.&)b“#
\ . . .
b=f:>;+1=A:>1=?:>m1n(b+1)=\o
max(b+i)—min(b+i)=1¢—1e=¢
(V16 99 (sloaass sl 2luio s ~| aw pin)
(saishe 51 p0) P ayy  —sa

:M)QTGA C»wbd.lb o)._v_b & &L:..:v I.\.:J'

. [oH=R-v
OHM:{OM=R —=2 ,p"_ R_y)+¢' = R=»
MH =¥

b5 Azl oo Juolis 5l osd 0340k Aol oo ) S Galkne

J,\.T@Caw.}ba).{o.gp”)l&)w

Y Y YooT
0 )5t o> 1 V) =?1|:R‘~ = mIve=——

_ . . \ \
K pdghan @36 by e o> 1V = ;nMHY .OH = ;n(f‘)xr =\sT

YOoTT Yeo¥YT
= bl bolipn- V=V, -V, =T—\?T|:=

(3 5 90 (sbtaius 11U eut] | twsin)

(shsla 5 pp0) M ayy -5

speols 9 Slaslice oo b ACP 9 ADH s 95 5 gt o

https://konkur.info



\A a=xio \

2l 5 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

«» :\..3; _VE

(shsko 5lyp0)

el Y=Y oS OT il ails B Jgb dz s 5l iy« G SIS S
s A(G) =Y 50l il oSas Hlaie iSTas Q(G) &S enl lp om

Al ) g 4 0T Jlagel

d C
a =
Ul (oo > v =Vo 4o puizmed il Y=Y OIS ol 5o
bid Lagl g 10 45 3,5 bl G Gughy om ol Goiae ¥ (slacgomme
Vo1 =10 Gls G iy s popinn S ablol {€, ) degome

sl mouine S ablo| de gz

(P9 G PP sbaaio (s jwas 5 31 il oludly)

(55 sauss Ui, poo ps) «Fr&gyF  -vo
)\ az s slagels oSl a5 U o5 Sablol sae iSTas 4 Oduwy sy
M'Yﬁlﬂ&;ﬁbl’l ;xﬂjﬁ,a‘ﬁsww,

e A

(B9 6 PP (sboaai (s jwps 5 31 sl oludly )

(Vo xono) FragyF  -vs
sl 30l s 95 SIS ol Bl b

Y(Pr) =Y 5 Y(Cy) =\ (i
S M=Y 4 ols (olKia [y Lol Samss oo iy <l (o
p=m+n=¢+¥v=1 el ol b m =¥

il 3 g & OIS ol JSb

——0 —o —0o—0 —o

Y(Pm)=\ S'Y(Cn)=Y (b.’
M=Y g N="F a5 ols olKin | Laguls 21ass s 2 o ol 5

p=m+n=Y+5=4 ol ple Adl

(S)my (Huan) FrayF -
Ng(®)={e,b,g} (ssie ablol d i) cus G Sablsl
Nglfl={f,a,h,d, ¢} cul G Sabl-l
%r_l
JoSo O1,F o f sladsluen

NG(@)={a,e,b,d,c} bt g 5o cmi G Seblo

(F9 G FF (sbaaio (s jwpo 5 31 ~ il luidly )

(i, s o hiais vy
mlp e Sablol sas ail Cyyp g0 43\ Y a5 0 phitie =Y 31,5 ST
4y ;5190 pulp s, Sabllsae aib CyUC, ojpoa S1oF
23 Ay dds b 4§ g Sablol sae ail Ce UC UCy )0

SN Y 5,5 abll sae Sl za

(OF dabo V epupad wlisn 35w m 9 31 sl oldl)

(5lss 5549 W ayF vy
oS oo o 1) 5 2590 O Wlfas 5900 53 39750 SNl 43 drgi s L]

2323503 3529 ¥ A5 3l s Slez 9 A= F s 3l s 95 SIS gl 5o

Cansl 25 S y900 4 bgs po SIS domits

u

a . d
v

25 4T w5l gl 95 Qlasl (B1,S Gul pugis Ablol (sl 45l gl

(S o0 CliS odal ) sladegass

by goghs 3l (S ol pea 4 U sl -yl >
{u,a},{u,bj,{u,c},{u,d}

“shag gugis 3l (S olpea 4 VDl ipgs Sl
{v,a},{v,b}, {v,c},{v,d}

{u, v} ol Voo U el 95 QL paw >

4. sl il Bacgamme =Y Slai g Y=Y ol bl

(B9 G FF (slbaaie (s lwp 9 30—t oludl,)

https://konkur.info



19 axao \

2l 5 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

W &yyF A

3015 3529 ) pleie JK& ¥ sdl)f ol sly

¥ 3
Y Y
Y Y \ \ L
\@—.\ \ \
G\ G\'

a5 T oo Cawd 4y 5 S ablol sue oy ity Gy DI )5 45 Canl mdly
.Cu:”")ﬂ).g

(B9 G FF (sboaaio «sjlwdpo 5 30—t oluidly,)

B 59yt — L SLOL |
v

(ol o) «\» 5,,;“; M
9 3,13 3929 > & Al.a.nmhsl).gp.:afl.\qpmjlkgldyl.gl)wéga)ﬂ

YIXE b canl plp ¥l S slass ol ol .l V! 56 aols sl

O O

o|o|olo|o

(IKV G IFY (sboaaio @ypmi on Gblod ~1 b))

(,Ui"/wﬂ prevy! «b» :‘"’..Jf -AY
Wl 3 3 Olal Sl 93 0,85 duw 89,5 ol sbael bl sl

Slaced byl gl 53 3985 Ll § o dakaie 51 (5390] 1015 g (Al

AATEARTEA
[\\J(\\J(\\]=6XAXB=\YD b Gl pl g Otk slacdl>

el 15 S 90 &3 SISl Yo

*—o—o
FCuls muals doeS 53 9 3,13 Ju A 9 goly & SSTas SIS ol (al b
G SN A
4(G)+4(G) = 4(K,) = A+q(@) = (Y] -

= q(G)=Ys—A=YA

(01 0 FF (sloasi (s lwm 5 31~ oludly )

(Vo pona) X Y

Cabl putlys ’Vﬁ-‘ SYG)Sp-A splaazgly

[%-‘SaSp—Y:ASpSYo
b Sl als el laws gl caliseo slael slass ol b
Yo—A+\=)\Y

(01 0 FF (sloasi (s lwm 5 31 ~duad oludly )

(o Olsd) Kr&gF -vA
dcgozmoe lal 0,5 Bis h gac ol e {a, ¢, f, h} acgomma )l
s Jlosinn Lol sl S ablol aegazmn ol o -iloy (Sb Sablol olSLsS
s Josise Sabl>l {a,g,d} s{a,b,c,d, [} shacgene
o Sablol 55 {f, € ,1, D} dcgoneag

(016 FF (sbaair 15 jw a5 <31 il oluidly )

(2 @)95)7 «F» &.3; -v4

il 23 JSb 415 4550 330 G GLS ulile s Y(G) =P =) 09z

[ )

[ )

|-

[ )
sl oy JuSiS o sglne puls 95 9 e wls P—Y 5GBSl G
Az gl ) Usd el 40 Leis slagels ol 51 plas 5o G JIS )
s degomme —TY S ol A plaS Ha 9 Kgdiee Joos (P )

ol gouine S ablol degore P— Y (sols G GBS Gy b e

(B9 G P (sboaai (s jwpo 5 31—l oluidly )

https://konkur.info




Y. Axio \

2l 5 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

OXFEXIX Ff=Ao
A B CD

lacdls slas Candy ol 13 28 Kijea C 5 A slawl) (o

b Sl jalys oolbae
OXFX ¥YXY=\Ao

A B CD

Ao+YAo=YFo b sl s I S slass ol L

(K5 G 1IN sboatin sypads @on b/l =1 U,)

(5>lss 5;49) ha&gF Ao

ol g 5 F Y fuﬂ()'ﬁjl 1) OKas 5 OS lys Hs 390 Pj) 93 laxl

v
Av,oe,v, 38 08, ol om Sl e G2 b (Yj 4P oS (o0

f

‘“] 4.3»[,,_..:S@glédsll),_5.xq',§,m

23 il pl puaw «@2 b [

(oS (50 b 03 DL 355 5 795 Bl SlaCi Sl

At Sl ¥ slyl | ECWSURX AP § BRI

Y ¢
55 3590 Slael laas =[Y][‘~]X\“!XY!= YXEXPFXY=1Ff

KV G IV (sboaainr sypods Qgn (b lods =1 00,)

(saishe S80) W&y -as

b J)_-’gb%Q;d@wb,ﬁub—\&oé)’Tﬂ‘sbﬁﬁ)b b By dw U9

2l ;500 Sk 53 K05 B S g ke S
£!

a,a,b,b=>——=¢
viv!

. —pdel oy —ve

a,a,a,b=>—=¢
y!

oml 93 3mbl 0405 duw 09,5 ol 55 Lz 5 b Aihate 31 3eeT 2ils Ky (o

b Cal il oslhe Il slass byl i

L))o =r

\YO+Fde = AYD b sl el el JS 3l ol sy

(IFe G IMP G(AW :@)/Aﬁ/ (O304 U://[AA:I =l (’WQ/)

(5ol 5149) FragyF  -ar
olebisn Uy 95 wod ey Slael 3lass Laz!
b o8 lez dlael ={Veoo Yooy, .., 9444}
= slaws =4899 —Voeo+) =q000

o Sl 3,8 )05 a9 95 b o3,z Slael Chua
T95 o3l slacl slaxs = Fhoo
Gl ¥ s e OBy K JBla> 45" (g8 5 duw Slael Slasi bleds sl

I'HS@ a5l P»J.a 1)) 5l

b god s dus JS olax = =400
Y9F Vio WL o8, dwslacldlaws = =Y\§
(Sgbn ai5lu A 9 ¥ D F ¥ A 6,1 L 45)

= Qeo—Y\F =FAF

LB 3590 slacl olaas = FHoo—FAF = YANS

(IF7 G lIA G(DW :(j)/w.‘f/ @M (}:I/(AA:I -l U‘ﬂ({/)

(,Uf;«w o) Wr &g -Af
Cl> 93 oLSOT oS 6135pL 05 Y Gelbe 1y @20 (2l Syl ST

Gl ﬁiﬁbl&d

D C

slacdlo slass curdy oul 45 2l Kpea C g A slawl, (i

b Sl jalys ool

https://konkur.info



Y\ dA=xio \

2l 5 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

«Fr &gy -aa

(Ulwo rono)

4S manly st o5 ja ) G )5 pleie Wb N SCES Ly Slax 4SS
il il mols i 5 Sl S b sl 4 o S OTHIG T

n!

r!
o=l 0285 S5 53 b g wald 3,8 085 Jlaz 9 795 b w AS (] 4 4z

sdbie slael Slass bl yhio 435 S5 sad u Canus 1By algl 4 A

) !
( ]Xw=fxfxaxf=f/\° b ogd e il

\
IS PUESCINNI IV P P PP PIK VRS e PR ST KA LR WL e
oz 5l ze) pLE)1 &S prinz o0 Sasb 1 0a3le Bl 055 § s 9 03,5
bl G910 i 4y Sl

(036 0F (sloaaier sclysf 7~ oluidly,)

(s u> (o) «¥» 5,,;“; _q.

oS oo S 5o > 93

4
w9y [\“] Ao a0l 4B jemas dcud> 55 93 Ha Uglre 9 ey ()

¥
Pnguob .\.2»)[553 sui'ag) [\] ))6@5;.3&3'.\.&)[5\“ M"‘;G‘

b Sl ol g I Slaws oy 5510yl

T

\
Wwhes [\] A s bl Ably Hedas Oglae b b, S131 51 (S s (Y
?
F obey . A4S (S (om0 LI ) Oglan by by S5 93 51 O

¥
iyl P.Al.t)yb." wols xS 95 (g ["J 2Ll ["l)bts“)‘! Syl

bl gl el slases o

iy [

D13 3929 Sy VYEHYA=YY S o e

(”“'« (V81 ad nd (Slbw :Q})/AA:/ (0324 U:I/(AA:I -l c.w[{/)

S99 > ¥ il asls b dP?")b“fl'Sﬁw'GlﬁW
YEXY=FfA la Sl ﬁb.)&gbgﬁ.d)b

(0% 5 OA (sboatinr sl 7~ oludly,)

(2> (-J)%)f «Y» Z..!; —AY
0=l 03 3L O b Lio GRS 08y b 2L O O pae g3ae SOT (8l
0 g b Lol oS Ol 6T 1y Sl 93 gl 5 1S 5 s Aliae
Slasl JS" Ol o M.S o3latul pale g,y 5l 4 Sl g 0 0015 p6)l

ol bz Bl Y LOT O o) 45 Sited albals g3l Lo

¥xo!
yixy!

slael JS" slaws = °

sl 9 ¥ OLSy 85 Slael ol 53 &5 338 ©B3 oslhaals slael 3y (s
ol iy sl O Lol a3
!

¥l
Y O pds b od) g dlael slaes —q=f

Yo—F=Yp b il wglie Slasl JS 31as5 ol b

(0 5 OA (saaber sl — Gl oldl )

(el 5lss) P a&F  -AA
> o S i Sasb 1) pB)l Il b Cglle slaas” slas 8L sl
LS sl 0 Ui Gilbe bl (pl 5s bl JI sl SO b o5 95
-1-1-2-2 - s ranlys
sl 53 3OSal Sl 93 g (51 Yl

oothe slacdlo slas Bylpd gl 53 taibl wa JUS 8 B> 55 (il

L' Sl ).3|).3

b ¥!
XY X =)1oXYXF=\Yo
Y YiXy!

Slas Byl ol 43 il pa S D S Sy a B S (0

I ¥!
XYY ———=1eXYXYXF=YFo
Y yIxy!

VYot YFo=YFo b sl il I JS7 31w ol by

(0% 5 OA (sboatinr sl 7~ oldly,)

https://konkur.info




YY axao \

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

S o0 Aalora |y 438 — a3 59 oS> (amb 595 Jl>

A
T=Yn1/%:>T=m a—:>T=o/Ans

o9l Swd 4 1) Z9e Jsb oles 43 9
A=TVv=>A =/ ATXYe=>A=\$TTm

(50 5 VF U YV (sboasian 190 5 luwgs ~F Lju6)

(5w Hlssrnaa) &y -ar

oA
T Jsb ol sl sl T=\\’Acm P.:-!lg_‘:o)é z,.ouzi.n\.lda.,;b
o= Sl 505 GRals b ,b 5l A =Voocm=\m L i,
oA = VT ahl; gb

k=vT}”=—‘n:n>\=\ooxT:>T=o/o\s

V=Yoo—
N
- ¢ M - _ -
bl A==V () ] Ll Sy ol 0T 3 o8 SIS Yl
S

—Vof =—(Yeom)' Xy=y=Y¥/0x\s "m=Y/0cm
M 5,5 qrals o (Sl Caows) oo SLS] Cuzr 4 4295 b (B b 5
4 g9 s 4 g5 (e IS (0 OS5 395 o oo B3 4 A

’M)|°C}:‘-|)'3Lz‘1"\5ts‘c‘s)’

e y=0cm
y':"/L§cmi T
! \Y
Y=o+
T T
£ [3
°
y=-6cm
T T VT =o/o Y
Aft= g — =1 T=e/o\s t‘.—°=
Y WY VY VYoo
V —)o000
= t\' — \S=\oooms t\f =% ms
YYoo

(VI &b 0 5 Qlugs ~F L jud)

(wl, Jly) W&y e
JHitie alen 5 5b 5l oo 9 l9a G2,b 5 g0 dlie 4y S 035 4105 b
sl Ol wilize slabuome 3 Dgo Cae jw BN 4 dz55 b (Jg S9d o0

osTisn Cowd 1 1y alue Job laisl .l rgliia T 93 el )5 g0

()l pluo) «FrdyyF -
Al () 9 () 2,190
S PO TR RO 1S
il sl 9 ol (Sl 790 K (29290 o0 BUS 5 (T gae (A
3,15 sk busee 4 5L
sl Cz b bl Olug slivl) o5 Cunl (Job z90 SO (S0 o0 (o
sl (S5l9e Zoe
S s Aiols by 53 b S 3 03 Sl (Job zo—s 3 (O
o @l ale 5511 (0a yloms dinduy (SAb5l S g disdey (S Mbzez
sl il S5 g 5l b

(VA5 VY VP VIG5 (sloani 90 5 Glugs —F )

(piodd e (,9) «\» Z..!; -9y

iy 3510 uSe Ably gl 5595 b (delus) uils 5 45" guilo e

\ \ \ ¥
f=—T=—>T=—=—s
T f Y/d Vo
(V) as ¥ (f) a5
£.cm
Y
YA=fecm = A=Yecm=>A=—m b 3l
Al
v A e /o b Gl ol Les! I
=—= =0 —_— :M P .)
T™ % S ) 2l gae Ja e aw @uild 0
Yo
X X=Ym Y .
t=———t= =¥s 2 b5l
v o/

S o b Al F oy 50 ¥ (Cdlus) Aol

(VF 5 VI (sloaaior 90 5 Qlugit L 3)

(s xoa (w7 Wragy  -ar

1) Lk p =) imiaglisn o 4 1y Ol 5 ee HLasl 5435 gl pad o

/FZ /AXY m
V= S > V= > V=Yo—
m o/o¥ S

(2.5 oo 53 5> M

https://konkur.info




YY a=xivo \ by 203150 olais! \«w.r oote Yo dﬂ}i»ﬁ}ﬁéu“
ov \ V, —Y‘ooE v —7ooom
Br =By =Y+log(~ ) =velog_=~YelogY Al =4 T e T
v Y VT V.1 At,=tY/6ms
¥ ol
logy=-/Y
—=——— By —P, =-Yoxe/¥=—5dB
_ \ \
Al pials FAB Sigo s 515 ol b £V /XY o ‘"=d(‘~ - y=>d=Y0m

(Al 5 A (sloaais tp90 5 g~ L)

(iwl, Jly) «Wr&gyF  -aA
DXiginds 93 Ay Digmo Do) (Slo) WS 9 Diguo HUUS] 45 43 4z b

R, R
\ Y
At=|t,—ty = e
Siguo Sgo
=R, - Ry v, XAt—2"N 5 R Ry [=¥em
V.;,.o=‘"°°?

A
IS 0SBl yd o digid H A4S (e Db ek Ol OAb ulpe — b
A

I P I P » o 8

[ p— —_—=—=— ERY W -

A =P a ww;:x)\
I I b

‘B, =Velog—L—Velog—=1\slog—

=1o(logd—YlogY) =Vo(\—o/¥)—Ye(s/¥) =¥

By —By =-¥ ailice G2 b &

, =Y
B_\=i:>[3_\=w=[3\—r Be=_B,
By v By Yo By-v
Yv _ B, —A _ [B =0rdB
Yo YB,—A By =fvdB

P P | R
I=—= ‘*:>_\=(_Y)v
A R I, R,
| R
B, —By =Velog—-=1elog(=>)" =oF —f¥
IY R\
RY R\‘
o/¥=log—=>—"=0 , |R{—Ry|=Yem
R\ R\
=>R,=Y/om

(Al 5 A (sloaais tp90 5 lugs - Ljub)

(el 1l W &yF e

ad w33 (D) 9 ()
1w )36 3)lge gy 2

031351 Hlaw )T K b 0lgi oo 1y Do sl O3 by rglize sl (o

b Sl pl g pod Sl 55 0 bl slauo 95 SN

d d v =aooeE
Aty = B U;—\A ;
Vigs Ve =om
\ \ v
Atr=\a(v —A )=f¥YX\e 's=fYms

. . .
(Ae 9 VA (sloaasw 90 9 @y =P ub_'ﬂﬂ)

(e rbacssiglys pana) «\» 3...3; -45

\ _ m" o
—; Ol W€, 51wl — S )3 pome Ol uts Saal sl
S

\ m -
pools o a5 el b .l ; I S : LOT 3>y 35,55

Y ¢ ;
@e) T A @ x )T M =M
S S s* s

v
spold 9 3900 B =Y U=y == an

Y A A
©@=B).y= (- —CMX () =-¢

(V6 VE (sloaaio 90 5 lug —F 3)

(/9w s anan) «\» Zq}f _qy
95 At 0 a3 53k Sl 9 1Al 55 Sguo dadr 3l oxigid ALols Lt

:M)QT@C«wJQ|)(t‘-=\°S L:t\=AS)

r=vAt—————

At\=DS r\ =VXH =0V
Aty=\es

K, =VX)e=\ev
Pﬁf@uwabgd)ébowa.@)lﬁdﬂblw

I
sl g dnir ol =>I—‘=(r—‘)'
\ I

I
B\' - B\ =Ve lOg(I—T)
\

By - B, =\°10g(r_‘)Y = "“logr—‘ hoav
T, Iy

Y r‘.=\ oV

https://konkur.info




@rgl;yk Yé bous ‘\

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

(5100067 op2) «Fr gy ey
1o o g0 100 93 (Y) Hael il caizs ol 3 (1) Heelisls LS
4S Sl (glho daio gpaegs 9 Suwsion (Y) 43 (1) 90T (2615 51 puians 45
5 by sl lome oaid Oley ST 3gibge (1) 39aT ils slove Sy 5l

:['.1)|.> b tY £93 Slawo Oagd Obo)

£9° lo

() )
® Jsl sloo @ J\
X

d
Ax Yd+x X vd
t=—=t, —t, = - =
. V. V.
s Y g vvem
m o
V.:-,.a=‘~f°? e

Sy (X)) o2 5l 9aT 615 93 ahols s 1as 93 Jloj DS &S 49
ol 39 S35 0,50 1 ie FA (1) seeT gl STl

d'=d-sA=\Ye—fFA=\oYm

vd”  YX\ey

vow Yfo

=o/fs

=Sty —t) =

(W 5 W (st g sboiilfeny —F i)

(04579‘{@144!) Iy v
ot Sl s e b OB5L 5 Gl Bugls 051508 (sages DUSL OB Gub

1S 515 IS b Gl

)

3909 $ 1

'
ST 55 54 lasel b (79,5 85) 2led U5k 95 Slial Ayl e o2

29 in Cwd 4 15 Sgo 43 L (53909 55 )

TS P

$399 95

/_125"' 1

(F 5 W (sloaain 1pps sboiiffeny —F L)

G Yoo o HZ 5,505 )5 oladsbuy & Oludl 55 Copili o2 2o (0
Ll 0oooHz

23) Aoy e 9 slr 55 gae sb il Sl Dig0 dedr o5 (S (&
23 Dgmo dadiz 4 HBLS 0ah S35 Ly g Sl bl (aeidr B0 95
dzrlge (5 ki Z9o SR b LS Olo) e 53 oSl B b dwylie
Sgidigs BU A 35bion (Fgo dalus alBl 4y sorie (] AS S9d0e

(A 6 N (sloaaieo 190 5 lugi F Lju6)

((spna0 (wl,T) «WrdyyF ..
S s S Y s I Jo 5l S
o B g90 Usb sl OS2 Ul 53 Sgo dedker 45 ol (A
Sy Ogo hadir Culy 53 G855 Z9a Usb 5 Ag 3l S Ggwo deir
ol bowgs (BL1 3 z90 Usb 3 6,80 sxigis & > gz 5 Cul Ag
g Olgi e el ol 2515
Ay <Ag , Ag<Ag , Ac>Ag , Ap>Ag
Soloany Niged S35 ;A 43 Sgeo Aoy 9 0859is ST SIS Hsbay (¥
Sy oz g oaigid ST g Cowl fg 51 2 0xgid bawgs (GBS e
Jbo sl fg 51 58 03gid bauwgs (Bl 53 dalusy digdh 493 ;4 I
ld S poxie s juw ez 9 05101 4 a5 b
Gl Sl Dy oz 9 A Baigad Aol = [y =1y
Hgdor K33 IS 4 Gy dedz 9 B g = fp Sy
Ngis 195 D 5 C slassigiss jl Sguo doir
>fc<fpy , fp<oy
sl geazmio () 390 b g

(A 6 N (sloaaieo 190 5 lugi ~F L ju6)

& S9 ¥ S 3 |
=_ =

(s Plus) «¥r&gyF -1
Al a3 (w30 OUS” e Gub 3 )lge dudy 9 Al 306 (D) 9 (&) 35190
035l 5 Ayl g 93 gt Slaos 1B S1H(0) 3550 SR p2b e
s gm0 3l 1) STlgss Kilg3 (o3 Oludl G295 il 4l o /) 5l S
ol 20Kl 456 o/ ¥ dae b Gy 385 s adsl
3513 (S OF Gos s O b (595 gloal $35 (D) 3590 (stwnsob Cile
Wl i Gaos SlaComd Ho 9

(V590 6 U (slotaior 90 sloiilfen,y ~ L jid)

https://konkur.info



9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

A9l 9 dad o0 19 dgas b I 53 5 s 0 &b 2l lsa 51 Sgw Os
Wl i Gib &gl 5l sl

Oy =0,+10" =0, =% +18" =¢’

sin@, v, .

—_— = p2ld (mgee CunSh 0l Gub

sin®, v,

Ao b g A ad il @mbe 4y lga 1 39,9 L Zg0 dulus U9 (S 5b )

}\._‘.=V_Y:> sinf, _ A,
A, v, sin@, A,

v
S oo A 7v=? byl 4

oy 0d— 0313 B0 CM lg—a ,5 g 90 dguzr 95 u—y Alolb

sl Ay =0ecm

o = orp =vo\/rem

A, =20 0

Jy Y

(N6 9 sl zpo sl - i)

(w0l UlMl)j &gy -v.v
d .
‘ol V=T abl, gb
da
f
v vy
=Y o v =y,
Yy d Yy
t

(V) Baeo 53 595 Cas s ST D Y) Jummo 53 )95 s pow o 3a5 (o0 Aol

sl Jaul Absly Gub (53,b 51 sl oS

sin O n, Vv, Y sin Y

XY o Y

sin@, n, v, ¥t ginav ¥
H—J

o/A
=sinf, =/ =0, =1V
Sl a5y D=0, -0, =o' — YV =15

(W 5 W (slotaier sprsn (5ol fansy ~ L j6)

(a0 Dp0¥e) «P» Z..!; \.F

1 35 (w2
Silg—o AB T dgux L (Y) bus o CD T aaldl w56 (A

s

Wl I KeS (V) buss 55 (535 a0 (Y

f= el
Ay <Ay ——=> v <,

Caw yd (f'

(¥ 590 (sloaaiar 10 (sl eny —F )

(sl i) W &gF o
(B 93 50 9 4539,0 Z90 A Gu A5 dygl pld e 45T Hsbolen
93 3y 9 WS o0 Sodtuzr Gu A5 Aygly 5 (0)) (b &pl3 L ol
romg el (By) sty 39l5 b ol gt
0, =)1A" —VFY =%y, O, =1A-—0 18}
O Aol 51 i (Y) buzs 53 o0 Sdgez o Aol a5 ol 4 a5 b
Azl )3 9 go—e Jgb 4 LS Olgion il (1) Bagzre 3 g9 slodge
23 o il 95 5 oo Job 5l s (Y) luzes 53 oe HLisH a5

Y_m_¥

(II) ol b ccwl (V) bao
v, n, ¥
e2ld Jiawl Sl 036 b (G5 5b
n, sin0
n, sin®, =nysin@, => - =—7X
n, sin6,
M, an ¥ _ sin(A _e):>sin(\Ao—9)=°/A

Y ol
=V —0=0Y = 0=\

(G P (sboarior 90 sbiifenn ~F L isd)

(sl Wople) «Frdyy .
b L 95, dngls Oloa chuze 95 lier s 9 o0 sodeu ow A9l

sl BB 2l Asgly ol s .ol Sgac

https://konkur.info



Y§ axio \

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

:M)D I edio Ho lassl el ol

= Cwl Ol Og,m aS dee I Jsb =Y/V=V/0=0o/fm

d :
Lo d, =o/#x ;"

o/ & o

tanoay’ =

=o/Am

4 9 03,5 Auuwloe |y sl &9l (il Sl 03B 1 03liiwl b JI>
pbse 50 1 Ay Jsb Slikie Bly, oS

. . n , 6=ov" . o ¥ .
n, sin6, =n, sme\."’“f—‘)\xmnav =—sin0,
n=—, 0.=? Y
Y v > Y

. ¥ .
:>s1n9,=;Xo/A=o/?:>GT=\“Y

d of
Y —d,=1/8x 4

tane\. =0
).762...:‘&5—&5 o/ A

=—m
A
Ll 3l sl Job ol 2Ly
i
alw Jsb 1 dy +dy =°/A+;=\/‘1Y0m

(W06 9 (sboaaier 90 s ilny —F Ljd)

(Prsocsaislyi ram)
Usb 5 5 SzsS 8 BIKh Wb yeadly 200 1) 5 ,55,b poly 4507 sl 0

Al S5 e

3,150 (o)
AT A
2 521 S y3 (il
al " a
AT v
s ———=afd G5 (o
al " lrad " 2
KT:>VTT TT (
— —_— Caw ) (o
ald al a s
Cawyd (O

ﬁzﬁzT—T L —T'TTT:ETzﬁ
al al al = al f T

(19 5 Il (sloaaier 100 (slosiiSfen g~ 1)

«F» fba_; 1.

(29w Sloarana) «Y» 5..3; VA
=28 5 2T 2s sl Blid buoms CnS oy i 4 pl 43 4295 L [z

:Mssauaéuh|)‘sgig}a)§‘5b§ﬁrﬁw|)2‘h"

:P..:_)sT‘anM»bd.!l) 9‘, 99\ M'muy@&bw

\s
5.5 _ sin, :>£= sin 0,
Ny,  sinyy’ LY A4

. \f .
:>s1n9\=o/v=%:>9\=\°a
A
N1 sin6, Y. sin O,
Ny, sinty’ Voooe/F

. \i .
=sinf, =—Xo/F=2/A= 0, = 0¥
Y
oS oo ol 1, Oy 5 ) sLly; BYSI Ul
0, -0, =ov—fo=A’

(e 5 9A (sloaas :p90 6@@@,{ -V )

((Plopn dadas ) W agF 1.4
goah OF 31y R0 =YV = OF Ll &gl b S gals i o5

Jsb Aulone sl 45 29dioe dlml slaslo Aol Gl by 39 o0 dinsls

oS Al | dy 5 dy gsemo 1 ol

\/0m

https://konkur.info



YY axao \

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

((s policas piy dagiaza) WrdgyF -y
4 Bl o Olgdor ot OO 9 Ol sz w5 Olgi 3905 43 4z b

b Gl ol oot ooy 4 Bgi 0 0L 52

I(A)

ol-------
- S

Y44
— =¥
Y

o=l i ol T=F2A 0L, 4 by so por jSbo (29,5 Ol il ol
Y

€ €
4) 392 dalss r Ll ddun (o935 Ol 9 0392 r L sl 0=

(A S8 ) sloges

I(A)
€ €
— == —=F=>£=YfV LE T
r XY
e Yexre
=P = = =YYW
M ey Xy

as P=EI—I‘IY Lb.:l)).).ﬁ)g’i‘ﬁau.}‘\.gl) P, slade J.L'.v aalsl yo
9['.‘.‘25@6)".‘;'5".’|) I=\~A )l.\.ﬁ.ﬂ;b"uﬂlﬂ,ﬂ@gﬁ(}bﬁd{b”)‘
:F__\_)QT@Q.\A.)A{I) P’ )l-\.aﬁ

, P vy _f
P/ =yexy—yxa=0fW= M0 = — = —
| O S ¢

(79 s sriiiws QU Slo/a0 9 cxf,w// Ol ¥ i)

(/5w Hlsarens) «Fragy e
JLail 956 il VALY acgoseo Usleo Canglio 45 ol &1 a5 b lamyl
Uslae Conglin 4S ol sl a9 Ton Cowd 4 1)l YK 9 cunglie

L R\,r dcgome 9 bl silye o b Ry 5 Ry b 039 VAQ

il Jise Ry

(sl )l I &g

£
‘M*wé‘ﬁs“I:R s V=RI &y, 5b

+r
. Re
S w93 Juwils W16V =
R+r
4 Rye ¢ R
Vi=—V=>—"——=-
o Ry+r o R+r
YR s R ) ¥

= =— = =
YR+r oO6R+r YR+r oR+r)

R
=>fR+tr=0R+0r=>R=yr=>—=v
r

v P
(90 6 91 (sloanier estiun by 5t/ lu0 5 bl o —F L)

(s,bs Lopde) «WrdgyF -y
I’ 5,08 = R caglin jlasty, S,z s I 1 lae Lol 0,2

Wl 15 S0 4 LOL = ol Al el

Pp =YPy PP N WRCOPTRES SRS

ry ’ R
Pg =YPgr = RI' =YRT" = RI' =YR (,Y—xl)Y
R’+YR
fR'T ARR’

= RI" =YR'x ==
(R’ +YR)' R +fR" + fRR’

= R7T+fR"+fRR'=ARR’= R +fR" —fRR’ ="
, , R
=R -YR)' =-=R =YR:>?=;

(FA0 9V slotabe yestun @b sl 5 il lup —F i)

https://konkur.info



9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

1 =£
stz glor =

=>I'=1"
9 Sl Ol Laas Ll 5l s y9—e O = ) )|J-6C¢_]L'>5.§)A).>wa.;
S (oo (5 s el iy,

=mis‘;a‘5w)ﬁdl>53)él)")|.\4dla

ol laca¥ don 5 T =5
“+r
n
1’=1= €
n R+nr
S
Sl 5| (K Ly =
+r
(n-y)
. €
n—-\ R+m-V)r

= 1’ ST = Ngbe 59 oy

(=)
Sy S g

o -, v .
(VE 6 Ve (sloiabo sediuns 0l st lso 5 SLilll @l —F i)

(s pio pas) il Fragy¥ -ns

Gl 9 Sl 5,552l Hlaa 53 0L,z S €y 5 €y Ao azgs L
by Ol o0 €y 5L

V=g +In =Y. =\Y+IXYYI=AT=FfA
Cadigs Olgion 9 Sl 028 Iy 55L&y 5L

V, =g, —Ir, = Y0 —FXY =YYV

. -, v .
(99 0 9F (sloaaiseo sesdiuss luss st/ 9 Al s~ L)

(04579‘{@144!) > &gy -y
bl aius Ky 5 Ky a5 93 0 b sasl 50 Ky 5 Ky S 53 0 51

(8) Adge AS e (59,0 L il (0l § Caoglio o 95 Juwsliy SN

_ \%
035,35 Ol ,=> (I=E) ol Ul Gib Sl 95 10 )5 w39 Jalys

Iy
L

€
=\ :m'xlﬁg;&wl?hxlﬁ‘s‘;&|f&n3uﬁ}|

. . e Z.
(VE G Ve (sloaasw [ ©bp sy Ll @b -F us)

I, Ry=AQ

A
VWy R

‘,=\Y§l
AAA
VVWWy

| AAA IY=

vvy

| -
¥ Ry=YfQ

il Ry 5 Ry 1 V) =Vy 2RI} = Ryl

= AxI, =vfxI, = I, =vI,

I
Ll =I= vl 4l =o=flp =0= Ty = A

V0
:>I\ =\~I‘~ =TA

|) uQTdblgaQ)gT Ca_w.)tt_g') RT 9 R\ @,AA UI,S Ca.;LQA 22

0y
P, = AX(—)" =\1v/0W
P=RI'=>{ ' ¥
P, =1YX(8)' =Yoo W
P —P, =Yeo—1\Y/0=\AY/0W

(V9 6 Ve (stoeaior yeudiuns s (5o, lao 5 Sol0] s ¥ Ljd)

(U Plus) «Fr&gyF -1

n )l_iil ‘way}hrig_u.‘i:,_mﬂd_ﬁm_.swe oy lae lawl
R -

O,z Jls . — sgde LOI Udlas oS I"")b R aliv 5)lge Caoglio
n

:P",‘)ST@ Cwu.)igl) 4.';'.3:)&).)

. e Vol g L€
Uy = — —=n—
SRR R R
n
—
N
. . l—)—
laasls o ol ;
LS owT me? ' = oS I=nl
N
i v

https://konkur.info



Y4 axao \

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

fA
fx X
0 Y
A a
\Y $
y Yy
FA
f
X+fXxX=f=>x=—A
)
f
\'y+y=\°:>y=;A
f A VWW—-%o
aisS po>x=lI'tyy=2I's———=——
o ¥ \0
YA
=>T'=——A
\0

ol puSe p3 OT ol g 45 Lo ol &3 sl s e 17

(VV 69V (sloainr yediuns b (slo,l 5 il i —F i)

(6/)U[°W)
dl—,}.}l)@kﬁwﬁ"ﬁﬂdi’)bﬁ}l L\ ?“‘“"k\ .).3'.15&5[.’
).)9M,;Taﬂ)ioh')qwl”u)s‘sgu@uagdwwimf

Dgdies o Hlaw ol Ol dss

(V)
Bl S Oz
v :
WV
— —@-—®
L, Ly
Ly
I
| lg
=>I=-
V\'=RY =o :Cu»'duch‘— ).wg.)A.!V‘—
o
V‘.‘=R‘« =0 :C.uuld.u:,L‘u PR L] V‘u

Pau@»d,,:w.ma@ QLUI),_S}LQ,M,)}U, V'f 9 V\
o e e olis |,

V=V, =¢e-rf=¢

(VV 6 9V (sloaier yediuus (ooja (slo/lo 9 (S0l o ~F L)

«Wr&gyF .

(fersacs pislg) aosa) Fr&F A

- A
Olgs 45" ol (sl P=? Al Gib g sl silge @ b Ry 5 Ry ULl

Ry =1V QG aialy anils aslie slacusglin sl sibl aibls Glus
P =RI" bl 5l ool s ol Jgia Ry b Ry y Caoglio 35000
25b Ry cuoglin 0l sl 93¢ Ry ¢ canglin g5 1L

Y
R\,‘- =T=FQ

- Y _ Y _
Py =vP = I =YR(I' = R¢ =vQ
9 03 Ay (55190 g0 4 Ry caanglin b R\,r,f Ceoglie Culd 43 9

il Ry cuglio 0lg il aw 0T 0l a3l

R =5+7v=4Q ¥ ¥
1,Y,f \% \%
=>—=Y—=>R;=YYQ
Py =Yk A Ry
Yvxa FIYOQ L cawl puly slas Usles Canglie dmmass
= = b S o Jo Co A )
= vy iq ] Aro glie Az

i3 Jamlsy 1 31 030kl L g
, Y
A\Y =Ir:>\“=I><;:>I=YA

dTin Cawd 1 5 Al 51 45 e 59 Culed 03 9

s=I(Req+r):>s=\'(?/va+\/a)=\?/aV

(V6 A (slotabo i 0 slo,lao 5 000 @b ~F jd)

(U Plus) «Fr&yyF -4

(oS 0Lkl 0,5 5acls )l g S

https://konkur.info



9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

«Wr&gyF vy

(U [”W)

S Ay S0 ¥ lz il 5o 1) a1 2)ly Slag,w ST LIS Lol
20 Shol (59,5 45 IS Az gl @S (o0 Dl Gldd mha $9) Gl

D9dign 3,ly OT 41 puur &5 5> Cugzr IV

\

o f

F\"V

Wi =Fdcos(4-+ 1Y) =—Fdsinty =—\eXYXe/$=—\YJ
C PR i NPRRPIRCR RS 1)

Sl 9,6 5 Wy =fdcosiAe’ =—fid=-vXy=—¥J
o 5 )3 1) iz (53908 il Sl p3Y 039 (59,8 I Auslons sl

Ym

. \
Wi =+mgh =mgdsin¥e =YX\ oxvx;= YeoJ

:>WJ; =WF+ng+Wfk =—\Y+Yo—¥=¥J

(900 00 sbaaio g 5 si 01 U =1 L ju)

(sl lople) «W»&yyF vy

S o ) L ez 52 3)l9 lag 1l

-

N

N
- F
fy

b 63905 3 (W) 059 oy, sl Bl g 2l asler oS LT 5

2l <

ploml IS 55 F (59,08 o3 Ailge > .sinsoed plovil )15 (Fy)
Gk s ) oS o o3lital e (53,51 IS 8 312035
(ol Cu»')

\ \
K,-K,=W,=> ;mv; —;mv: = W + W

= \ o
v‘—)—XAsz =F Xdcoso+ 1 XxdXcos\Ae
m=Akg ¢

((sxona (wl,T) P a&gF -

:mswoal:.g,_s)ljfa.uo),.aql) osls ndl,.u:d:).ﬁ@l)é'ﬁ

KA =YKB = mA X(VA)Y =me X(VB)Y

m
VA =yY—
m, =mg s
——2——V, =YVp >
pirSien S A B m
VB =\—
S

Al 155 5 Al 457 433,5 Jlael (5 i9b Sl b

kB
Kg _ mp Vi k' mp VB .
— = (X)) —2A—=—X() @
Ky, my vy my Vv
:3)lge ow)
m' V' ‘. =vk /= ke
B B.\v__ mp=tkg,m=\kg )
VO ()X() A (il
my VA vperrs, visr—
N N
N2
VO (D)X (—) =1 # ¥
3 Y
Casnasi 13 2
m Vi ! =o/okg , my =tk
B B v mp=-/okg , m=vkg
VO (X () —————"= (o
my A VES)—, Vi=Y—
N S
NINAR \
1O L% () =y
Y Y \§
S 18 51
mj Vi m,="kg , ml=" kg
B B \Y > .
VO (—)x(—) — e &
mA VA V'A=7— , v;;=7i
Ys Ys
A
Y Y (Y Yy
YO ()X(—) =2 \v#—
(l) ([) o
Ay Ay
s 18 52

(00 6 OF sboarso g 5 i p) U -1 1)

https://konkur.info



&
Uj,'é};?k ¥\ b ‘\

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

(5100067 op2) «FrdyyF s
029U 5 Db i) (V) 5 (1) & 53 53 1 55,31 (oSomsls 030 153
oS dlona 1 I5 Canglie (59,555 S B rams g g0 (Ui 1

(Y) Q

I h

® O t-%-
'

||k
' Y

Ug=o N Oxe)
W; =E,-E, = W; = (U, +K,)-(U, +K,)
Tae Olgie Ay o) ol by opizead ol K =0 glis)l o 590 5o

b salys Uy =0 (il Jauiliy 55,51

m=Ykg , g=\ EY
s

L
W; = mgh, ——mv, o
Y v,=\e—, h,=%f/om

S

\
Wi =vx\ox\°/a—;x\'><\oe:> W =—\eJ

loa Cuaglin (59, JI (F) B (1) dbaits 51 el Culi loa Canglin (59,00 U9z

W= W, =—aJ

L' Sl }.5|).3
Y

e 5 Ol Abimnd) (F) 5 (V) dkai 93 53 1) 65,8 (Sl 0l VST
M,.\‘ga (al)

W = E, —E, = (U, +K,)- K, = mgh, +%mv; —%mvf

m=vkg , g= .EY , Wi=—-8J
s

\ /0 m
hy=—h, =Tm A o?

\

f/0 v )
TBSTXY Xk XX Yy — XYY e

m
= —0=F0+VE Voo > VE =00 vy = 0¥ —
S

(VW G V) sboaaio g g 501 U = L jub)

(c5stiio @blfiono) «Fr&gyF vy
I)m_a)cb_mbﬂ.\.aﬁwm 3}'&‘Mlﬁ@:ﬂsm)|.\46m|ug
25 oo 5 53 S Jauiliy 351 T Olgic &

)
E, =U, +K, =mgh+;mvf\ =Aem+7fm=)ffm

F,=¢-N , d=\em
f,=Y-N

FVy = FeX)o—YoX)o

Y _ Y _ _,. m
= fvy=FfeeD vy =Veo v, =Vo—
S

(PF G 91 sloaaso 1l 5 (5501 J -1 L 1S)

(OUJU.JM) Fr &y e
9 13903 put ygazme g Lolus (Wl =g 523 Sl3gad )3 4l 41 a5l L
tf""')b Sl 9 yu ol buwgi 00l fL’ul L e UKo jome
F(N)

x(m)

# \F A

S, = —?(;Y) =v

W =S, +S¢ =100J

S, = %(A) iy

213 U Al 5l ootz b g (fi ) Sl 59,5 3529 4 4255 b B ,b 5l

W, =fideos@— 22" LW =(v/0)0F)(-1) =—vad
k €osV Ao =) Kk
£, =Y/oN

d=\fm
g Ol on (hier (535 9 SIS B Sl eoliienl b e 5

W =W+ W, =50J

W, = AK =%m(v; -v))

m
m=yYkg , v,=0—
J

) ; m
m=;(v)(v$—m):> v =e—2T 5y =v\he—
S

(9F G 00 sbanso «@lg o 591 U~ LD ius)
& Y 9GS/ M ey L1

(Sl plus) Ay v
W
osliiwl (Wy = AK) (i 55,51 9,15 awis 9 P = Ac ) 5l

oS s
el P W A _AK, A

Jicd-P W, Aty AK, At
\ Y \
P —m(—v)v—fmvv t 9y
Yy v X—=—=P =\eeW
fo Voo t ¥

—mv' —e
Y

(VE 3 VW (sloasio 0l 9 (s;p U~ Lpd)

https://konkur.info



Y'Y dxan \

9l 3 phoifys olais

:C~a|)¢m&O.ﬂ)a|,AC¢9&A)1$QIQ|£C~‘Z§£”M)JL§§K¢‘55)|M

E,=Yo/v, E.=mgh’
fp=-/oN

AE' =E(-E, = W‘; =—h'fy,
C/®)0 I =¥8/Y=-h(/0)=>h"=06/sm

(VW G VI sloasiw :lg 5 55051 U -1 1)

1, Jwly) WrdyyF -va
59909 8551 il 53909 85,51 An (29,5 S5l s bl 835k

b Gl pl g &S Sl (B juan (55 51 Olod

At—fs
= —) = Aoo
E&’m P‘_‘,_g XAt oW Es°m AeoJ

LA
ol gz 59 12 I Buwgi 00l pLwil JIS' L sl (o295 S5
AK = Wt = ng + W).:YL
E_ .= =lm(vY—vY)—m hcosyAo
AT yo g

T

m
m=\Ykg , v,= v,=Y—
s

m
g=\ s h=fm
S

Wy, = (%)(\ V(T =)= (1) N =N)(F) = YF+FAe = 80¥]

E .
I
T e =X\ eo =Y.

Aoo

033b do s =
$°9)8

(VO U VYV sboasin 0y 5 sipl U -1 L0ub)

«F» &g;

(/5w >lsaroas)

S oo Sl [ Qs W LA Bllw o33k prbls b lawl

W
9959 558!

A Glls gx0,5 053 = X\oo

W\
= Ao= XYoo => W, =¥okJ

do
539,09 &5l =“]\+Q:>Ao=fo+Q:>Q=\okJ
S oo ol [ Q7 s
Q-Q =0=21-Q =0=>Q =06kJ
’["1)97&5‘ Cawsas ) B gpuile a3l culgs 5o
W, -Q’

3053 i y3 033l = XV o0 = —— XYoo
) \

fo

= 200 e p 033l = XYoo =AY/ 0/

(VO U VYV sboasio g 5 si 5l U -1 L0ub)

\“‘M oot Vo 9031 o2 i3 @“
ffm
Eg =\ffm = p:l»g‘l(+ —mvy

m
:>V‘]’3=Yoo:>vB=\o\/;?

£Ym

Ec =1ffm = pgl’f'/+ mv{.

m
= VE =YD ve =Y —
S

s
Av=)efy - ﬂx/——f Av= v/h/——
T«J;..\..‘
YA ~km
=2 ==
IN h
(Ve U A sloasio 1l 5 5501 U =1 L)
1, Jwl) W&y -rrA

B (55,51 5 uiS o8 2B S5 Sl 6351 1o 1) ey b
s 0lis By L1 osd b,y s )5 Oy
K,=-
E, =K, +U,———E, = U, =mgh

m=foog

E, =Y#J

m

g=‘°T’ h=am
S

2 By (Sl 65501 3,05 5158 e b 2555 3 Bliwl 5 g By

U,=e
E, =K, +U,—2= ,E =K
A A \ P Y Y

sCanl g Caoglia (59,85 )5 b ol Do gl 43 (Sle (5,51 s
Wl,hcu,m =—hfp = E, —E,

E,=t#J , h=am
f,=-/aN

o/oXa=E; —Y?
=K, =E, =¥\/8J
aazg Lol Eo sl gmes b 3,95 5 5l s 8l 5 (Sl 55 51

5

pold dgdbion o5 X0y Yo Lhuizr 6551 3595 51 Sl 2 &Sl

Ee =Ky = CCT)K, =6/ A(FY/0) =10/Yd

’ PR
h" gl lan a4 3555 0 5l g 09 45 Sloj 43 (Sile (55,31
b Sl jal w00

E =K, + U —X= 5 E, = Uy = mgh’

https://konkur.info



9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

VY dxio \

(GI,Q/MMM)) P a&gF e
SOl amenlans O30S 31 g 125 ] w536 005 0313 & lee
] oy ol gy 93 ol ALl ais
390 (w1
Bcada Gl & uidlysS K9 JoSi b S5 C tcus)s sl 2550
< o0
S 0T 8l OlsS s 9 Sl (uiVlgsS Saler uslows 6w )30 1p93 3590
23,5 o3litwl (J9Sdse o (595 !
Og= 0pSUS 48 sz VF 09,5 55 95,8 Si 9 C scawjob:pgw 3,90
ol o sl LT 1l ol S
C-C slaxsy T 51 Si—Si wsw AT syl :p ke 3,590
el S Si=O

(VP 6 Ve soaain s U0l 5 glu; i ;1 (Slaglt o pous = omud)

(o), sr0 (5512) H Ay ve

Ll Sy 30 pgus oyl bt

SULuwj 5 Sl 5323 93 (ol 4558 Sy 31,5 1pgw Sojlie g 2
Adle 32 0Lz

, 7 . 4 .
((4ad 9 VP sloaasw :(s,Uuls o U_&_lu_/' 2 ;1 (slegls (AU -V (Jo:_wv)

(o)l9;C ok sano) P &F v
35190 ()
S s (T
313 3929 (S5, SS9 g 93 ST SladsSse as 1m0k (0
L im dw g phiie Giol)T S s g ssle 43 Hy O sladssdse
Pl Ly Jous y9885 5955 Siilons (s1aSud alngS S sladils JoSiis
gl Ay 0509
Gy (@
Ny oIy (CoHy (HCL ol sl 33Lo o3k & (sl 1l
(SO »
O oS S 5 S Ghoz b g e AT Biged (5 1wy (&
sl &gl OT (S350 o Slog 5 4 @olo L

(VO U VI (soarsr s ol 5 glu; opid ;1 (Slaglt «posds H oasds)

(usla, s U, ron0) &gy vy
C - IR H P9 9 Jsl sl )le
4 0 &l cul faie O @1k 4 Si w1 o pubew Jlsle o
(sl 02 Joog S 31 95
313 JLasl K5 00,8 ol dw 4 OT 51 aY ja 53 0,5 51 2
(VP 6 Vo soaasn s U0l 5 glu; opid ;1 (Slaglt « pods =H aus)

(ol pal) «Y» :\..3; ZAYA
At Sy (D) 9 (&) oo le
BF¢ 5 AFy o5 5 95 Gaisnb slaos sl cir JS 3lass 4 4255 b
Olgd o Mblos S Higmb 09 5 i ¥ slils a5 F 031 o opuizeon
ol 3 g0 4 BFy 5 ARy Gurggl jlislo 55 s

P agF -

Sl 00 ()Lﬁ @)QLMPT J),ALQJS

(b (o o)

3,90 w2
69— O O3 a9 3—itli o (H{O) T B 55l :Jsl 55—
gdies Sl (SI9sd Ngw £95 5 (Jedge
S 9bass (s Sl o (33 GBS Jlaged Gab A B3l 1p93 3590
23 il (Kot e 53 315 Capms OT 4 Olgion Ly 538 5 Fgr Slalr
bl (S9N by bl 355 LSl
s Ol (S5 Ol a3 . Adle YO C GBI sled 1pgus 3590
| w33
5 ssbas Lol sl oais 0l Oy (gwys QS 55 € 63k p ke 3590
ST 015 s (J5SUge Slge 3 Ol o0 1) Cerid J9SUge o AL (59,45
55 OT 5l Olgsn 1) L polic 036K S5 53 i |, C B3L
aie ;81 Ol ped 390 Julow 53 45 sebolea 8 A b3k .2 ,S
Ll 9o OIL 9 Ol ases 55 131 Cand Sl 30 4 Olgi o0 ASL
s STy ;5 aS
VRN C G AV C 51 NaCl oo gl (ales 528 gy 3590
le 1o 5S4 s Jlaie cul 45 PAY C ogus iny Ao
Wl S (g 0392

(VA G VY (sloario sc5, Uil g yls; it ;] (sloshs ciomals =P puls)

(5 mos) W&y vy
3lga o) 22
S o ol 0lie 9 Sadlaw JuiseS JgSIge 95 s 53 1wy 3b :dgl 3590
slapsl 039 Dylite JuIs 43 ddlgw Juig1 S sladsSse Lol sl 2,5
S35 o @il BLbI S 0y 5l Lo lish it 1595 9 635 0 il 4 Juaie
Ll (b5
Sty b3 Hy il ais 92 (s03lys sladsSge s 5b P93 390
Olas 53 9 039 b HF s ibe aia 15505 (oilss sladssUse Ll
S (g 5 5 e (S S
3 s LS Al i 03Ls S g ABE A b 1D ipgus )90
Dediss J138 @le 4 (FOlT) S slales 55 03,5
Sl B 0589 1S 5 Sigal UsSUge 95 50 45' ol b sy :pslez 3590
il St (G557 S ligel NS 53 p 99,05 53 535 0 il 3= s Lol

(VY 6 V0 sboari s b 5 gl cpi ;1 (Sloghs cipud —F asds)

(15,5 o) p0n) «¥» a‘!; -y

Sz (a>Db) cwl 55,5 NaCl )l LiF as (ol 3 JwT

Sz S ClI™ 9 Na+ slavs &Lui: 5l F 9 Li+ sy &Lui:

I s daog e 9 Cute Sl ke 039 DLy 4 495 by 9 Consl

. . y ar s gl . e - it

S S 3 4 bl B AT 9 039 S S5 F o LiT o

23 B 0g gled 059 yiciu 4 4295 b ol i LOT 31 Jool>

A (blg b LT 0T L)L LK 039 25 9 ClIT L anglin
.(b > ¢) 54 salys i NaBr 31 NaCl

(A 6 VA sboasien s¢5, U35l 9 gl opio ;] (sloghs ciopads —F (us)

https://konkur.info



Y& Axwo \ Uy 3190 olaist \«W‘Y oo T (39031 o2yl @“
| & 5 o — Y (o | :F2 A
s . ot |
. :F—B_F: .” e e .oo.
(ith Coumaspanl) K&y ¥y S <X
0 &5lge iaSTly H I

YAD; +tYM, — DM +YAM

? Ky sady slo,S 1V oY/ TG omias STy
|A—H|xﬁ=ﬁl°k_]
YYAZ osipd iiSly Voo

| AH =180 kJ —=teslef Sl ooz

AH =—\0-kJ

S I65 51 g S35 5l an
P {Ea s, ~Eq cas, =—10°KJ {Ea s, =Veokd
Ey oy +Eq cus, =T00KJ E, a5, = Y0okJ
P {E; s, ~Ej cas, =—100kJ {E; s, =#okJ
Ej cs, TE; cag, = YVoKJ Ej cas, =YVokJ
LR D RO =%x\n=xw Sals

(loF 6 97 (sloatbn 15 pirg, (SlopaT Sow 4 (2], st —F (0ui0)

Zols
(5 mas) «Y»A.g; —“\FY
Vare g
Y-
i UM AREH AT Vaa- LRSS SN sl
Wy ARias ART-A) VavE ALLENER SR
Shgel
1T 1arr 14y 1457 V4AY AREAAE AL 4
039! AT esls L F Gl alse
(stleash gloogs I i
_______ e cmmmmmm o Ehgglacdle T T ?

(W6 A sloaaies 15 g, (SlapiT sw 4 (Pl (soaits =F ()

(1 paa o)) Wr&yyF -rev
:3,l30 (w2
Caw 330 :Jl LTV
C,H,, +110, — ACOy +#H,0
Yymol O,  YY/¥tL O,
X
\mol C,H,, ‘mol O,

?L O, =+/amol C,H,X

=\Yr/YL Oy

s9mm 093= 31 sls 55 Hy 5 Oy Lyl sc)s ip93 390

S U Ulgse 4 SN 5955 sz 53 Lol Aids e STy S 56l
A0 STy (5 )lniil g 4 S ol

Sl S SS 5 C & B sl cb.w;‘.),o.‘t Gub sy P9 )90

0397 paie A (B) 5 (A labs 0,351 slo sl 4y s
il 33e 2 iS4 Jljw 59 4 425 b) Mbbo 2,5 paie B
((Cawl Vo 5l j5aS olis

bojle gw) 2

ARy oS olss e BE; 5 AFp Gugsd slsluw ag a4z b (Al
sl o130 JgSIge BFy 5 ik JssUga

) sas e Jusisly, BSy s 55,5850 B 1o
il 95 (A) O aSgms slads Sl slass OF Gusgs) sbsbe ulul 45

(. —B =

»n

X ®

ol O (F) s 2gmb slavg il s slass
4S il (0 =C=0) COy UsSps 0les BOy JsSya (o
sl 3 (8 =C=0) SCO YsSpa 45 Jl> ;5 Cansl bl
09,5 5 B juaic 5 (cud b 0958010 y1) 10 09,5 )5 A puaie (&
2915 Cagd B 09 i F N F

(VE 5 VI (sloation 15,000 5 (ol 140 ;1 (Sleshs ooy <1 (o)

(hoib pol) «Y» Z..!JS‘ VY4
S99 Guadaw r)jf° 9'-.’Tf)j\éu‘“)‘5l-';0—l|3lf)§\°° )

.\m,@fquiOY ‘sn)q.\w)au..')Tf; X s b aS” alils

fo
ff = XYoo= x=1q
Yoo—X
H O ) 2o) =\ _ﬂx\oozfli/.

H O o)z d0)5 puis =V0—FP /5 =A%

il oy S5 035 pbg s cde Fe Oy (bar S 5
03855 galind, e dae gl olaas ¥
95T Oelinsygiss s oelS Sl ¥
(9Y dakeo w5 U3ile 5 (gl opid 1 (Slash comsls —F yass)

(©lails o) WrdyyF f.

KBr(s)+#3.kJ - K*(g)+Br (g)

Ymol KBrX £a.kJ
y'4g KBr ‘Ymol KBr

Q, =?kJ=v8/vg KBrx

Q, =YevkJ
NaCl(s)+ YaokJ — Na¥ (g)+Cl™(g) ¢
?g
Qv = Q\
?gNaCl:\'onJX\mOlNaClX OA/ D
vaokJ ymol NaCl

?g NaCl=\o/YYg

. 7. . - 5
(Al g ke sloaasen s s ol 9 (plu; opio 1 (Sloshs cpouds —F (o)

https://konkur.info



Y0 axao \

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

ol Ul 513905 b Galke 9 0393 5SS 2iSTy ol (Y
ool 865 G2aSTy AT Ol sy S 5JGLS (F
(leo G 97 (sloats 15 pisg, (SlopaT Sow 4 (2l 0 —F (0uid)

(o), sr0 (5512) > aF A
8 i 03,5mS B uablidag 1Sl slags g il 53 03Le iged S 05,0

A0 ygie b QUL L (Bl g e ) OT 5l Gare
(0 W (sloaaier 15y, (SIofT (Sw 4 (2l (s —F (00)

(e/l9;loshie son0) Wy &gyF -1eq
:3,l36 (g 2
AT pmiaie G2iSTy dw ,b 55 . aiblo 83lo,5 (2iSTy dw ¢yl w26 (T
il oS dae ol 5000 45T Sl 0 a0l O an by S
bl Rl - GialuST g9 51 GRSy dw 50 ol e
YCO(g)+ Oy (g) > YCO\(g)
C H, +(x+ %)0Y — xCOy + %HYO
YNO(g) = Ny (g2)+ Oy (g)
sy 9 03 el iy s)lwdlad (55,50 Los ial3dl b s y5b (o
M3 sad ek | siledled (6550 s aliBl il oo Gl 8l (2aSTy
Gy (o
NO, 5 NO laoas¥T Gis 4 by o 2iSTy 3 15 w06 (&
3ilay B 039w GRSTy 0L 13 b S 5IBIS 9k 0 B o Sigel
NO(g)+ NO(g) + YNH, (g) = YN, (g) + YH,O(g)
Sl Gl s LIS puled g Gl 331 b sy (&5
(loF 6 97 (sloaadn 1 pirg, (SlomT (Sow 4 (2] (sl —F (s0u)

(lalls pal) «Frdyy¥ v
NO, + NO + YNH, —YN,+YH,0
l { l
X+Y(=Y)=e X+(=Y)=- x+Y(1)=-
x=t x=Y X=—v
:["l)b SiSlg o0 43)lge slao
JiashsS a5 12 mol NO = vgx A NO _ 1ol NO
vo.g NO
S s £ 7mol NOy = ¥/ 5 g NO, x 0! NOy
x PRI = —_—
rere A v & g NOy

=-+/\mol NO,
ol Cantrgd NHyp b a5 0l 43 4295 b 5205lS 50 55 Gy
saslS ,a 55 1 YXo/Ymol NH,
o2ols Sgal 0350 53
0 \mol NH,
?mol NH, =Y¥fooog NH, X————
\vg NH,
=yx\+" mol NH,
Ykm
/Ymol NH,
0383 2iS g SdisS 43 05 iuluST slasie ggazee
fHY+(-Y)=Y
(1l dadeo 25 (pirg ) (slofiaT (S 4 (Pl ot =V (o)

?km = Yx)o' mol NHy x =1+ km

GiiSly & iy
D9 gl e C)L‘; g 395 5l 45" Canwl ,.5)'5 SO‘- S =|¢)LQ_'; 3,90
D515 (S Xgm 09 SN F) (STsl dgm ¥ ol Jsdge

s
/ oo.
107

(1eF G 97 (slodaisn 14 g, (SlopsT Sow @ (Pl s =V (0id)

(5,580 5Hl2) & -are
Al yo6 () 9 (©) 3,190
1w p36 3)lge (w2
BI85 lasd S STy AT 2 65T b5 561 (o
el e N 095 23z 93 USaST HE b 039 3 S GRSy (o
(00 W (sboari 5 vs, SlossT Sow 4 (pl, siads —F (o)

(1ocssnlss loy) «¥»&yyF -1Fo

eolS gy el @ AYPPM o Vo Cicls 53 0ol wbile

o/w=%x\o’:>x=\/vg O,
YoXVeo' g
ymol O, Y.L O
V/Yg Oy X Y x Y =./oL O,
fAg Oy  Ymol Oy

355 dloma |y (B pan DS eanliy p 2 Olgies J>
\mol O, meolKNO‘. y Voyg KNO,
Y.L O, \mol Oy  ymol KNO,
=08/°0g KNOy
(W dadw 257 pirg) (ST (S 4 (Pl et =V (00)

o/ 0L Oy X

(595 oWVl s 5 Vo) P &F fs
oy 35 w2
aiile (nsblitag 53Ul glgal polo b po cisb 2 53ke Slga 30 ()
N R R e SoT P
= o Slebw 5o o ¥ opd VF dmio Hlog0d 45 A9 b 5w ,b (Y
23,15 3929 19 53 V99l B (5o
Jes &5 5 sl Sl e 53006 dgunl 5 NO 56 Yo (515 umnys (¥
IS (g0l 355 pasigsded 0t ST 43 exil plSia ( JpSUge S¥l
05192 NO Ol o Vo U4 siile Olebi (5 5 53 5,3l (F
Al Gl NOy 0T b 0lejen Lol rals

(7 G W sbariw 1 i mivg, (slopis] (Sow 4 (21, o ouis =V (j0uids)

(U")W/ 4{;9/) «r» &.!; -\Fy
o 55 (w2
Cillsie O LT coode 5 ol uS1a )5 GiiSTg 45 bgs po 513905 ()

ol 35908 aluST 53l S jiuSTy (JsT

https://konkur.info



V¢ dxivo \ by 203150 olais! \«WJ‘ oote Yo (903 @u,a@“
CH, +Y0, — CO, +YH,0
Y L P
CyH; +-0y = YCOy +TH,0 (AT s i) Frigg 1o

C.H,. +%0Y 5 ¥CO, +aH,0

AH (05 @l 50 G331 b 0l Bl 55 Jlsie LOWIT 3 sl 00
ST Golis ST azmt 53 . alb e Gl b Jlake 43 BOT (Jgo i gus
O 9 OU1 s gm LT ogls aisly AT b l, 0L 5 Olie oy guo
PS5l e | O pte S p90 534S uiilagge .39y dalys YAKT L il

s yn D pan & Oy Uge 0/0 g0z 53 061 5 Olis slayl5 51
? kJ sads slo)S ool 13/AXNV e UsSlpe Oy

» ymol Oy
#x1e™" JSga Oy

= a=FfAkd = b1y Ol s gw T glis = FAKJ

akd g T oglis
x Bt LU N
6/amol O,

b ol OBl 9 Obgs yisrgms AT oglis aests
2 3dse VG pan 155wl 39 salgs YXPACKS =1 YFokJ
92 3als3 Jsa ¥ U il 535 ST e Sslis Oiss 5 061 sty 5l plas’
? kJ sy sl S oolis tA/Vg HO

x\mol HYOX\\‘?okJ g AT oglis
VAg H,O Ymol H,O

=Y.skJ

(V¥ 0 Ve sboario @l s1ié (5 15 ~F (00)

(1 paa o) &gy -raf
:3)lg0 (w2
1o 10 3929 O5uSTA LUl el )3 sy :Jgl 3,90
O3S 0 = 5550 iz ¥ — s 3ignl S ya = 09I Y
Ly xem ¥ 9 C=C &l59s w9 & Szl (ol 55 1w y3b :p95 3590

2315 359 431595 Nigw F a T30 Hsle 133,05 3959 C=0

(0} H

Nc”
KWV ST

..>)|.\3 2929 ..5).” 53; )L}':;Lw Lﬁl 22 ECuw)éU ot )90

:3,)lg0 (w1

A4S 3l (S 0T oo 9 ylaie 43 03k O (lo,S Casd,b a5 (il
ol 038 paens 3L g5 e 4y lade Syl ol 53

05 9 213 (K 0T laie 4 03Le O (2lo,S b B 1,30 (o
sy b pIAS (oS sl (oailyS el @105 ) T 5 0525 9) lade
213 5 ey 2le )5

Sy (@

(Ab) AU €= 350 03litwl Ol yg5Liad oS 53 45" (5505 sums 530 (&
(piaglD) Al 6= P &ws paie Guodin

AL> AU 0335 oS byl

(OA U 0F sbarso @l 51i¢ (5 1> ~F ()

(Qlasgiivsh (psal) W aF -ror
ol S 30 «O» Oyl hadd
o039 s3md das duoloms gl .ol 322 Vo pl, () lagy,S slass
903,5 0o ¥ 332 53505,5 goz ma b1 dil> 5 45795 slasisy slaxs
S oo o5 YY1
H:(Yn+Y)—[(f+1)X¥Y]——" 3 H =\v
Y JsIsa dge )b 5 ailion G\ H ¢ O osi 0315 S 5 Usa b 0y
s 5 4 JsSUsa 95 (21 53 il Hled ggezme Cunl CyHy¢ O ogilia

b e YY oYY

Veo(F)+ (VY XY)+ (VXY
G¥gm Sz jleds ggeme = () +( Y) ( )=W

:3gdn 0 03laiwl yy Al 31 (STl Kgm dawlowe (sl 0 :iST

O+H (0]
Sl digy slaws = (Fx )+(Y)+(\‘x )

(Vo U A (sloaasu :(QJ[.W slié & - UAf‘j')

(b (s pol) «Fr&yyF —rov

[,,_..S‘sa 43}'5.0 9 dlbgs 1, C)U,.g 9 OblYla RS g u’&-&fl, 1ol

https://konkur.info



N

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

¥ &9yF  -10A

(/%Ub%!’ (‘*’/(ﬁ)

"X(PCI\“(I)"'%OV (g) = POCL, (1))

Yx(% P (s)+§Cl‘. (g) = PCL. (1))

—x(SOCI, (1) + H,0(l) - SO, (g) + YHCI(g))
—\X(FHCI(g) + Oy (g) — YCl (g)+ YH,O(1))

%Pf (s)+Y¥SO,(g)+aCl (g) = YSOCI, (1) + YPOCI, (1)
= AH =YX (—¥Ya/ fkd)+vx(—¥-£kJ)

—¥X(Vo/ $rkJ)—(~YoY/#kJ)

=—VoMVKkJ

(VO U VY stk y@l (s1i 5 1>~V (o)

(sisope o) NEXET ST

Ol Lo S Usls a5 olowT 5l s wten Dlasle &gl 5B oy 9 iz
(@13 g 2515 0 D90 0,5 VOO peinagdl BB 5 Slasle

VooX ¥/ YA(X—Yo)+1ooX)/aV(X - Fo)

FYooXY/AX(X—F0)+YhoXo/A(X—Vo) =0

= F/VAX=Ye)+V/aV(X—Fo)+ ¥ /\(X—F0)

+Y/0Xo/A(X—Ve) =0 => X =YY/YD

(O G 0F sbariw @l s1jé 7 1> ~F (ui)

(91029 w)l) «¥» 5,,;“; 6.

A 5k : CyHyy = Joe prr =AXIY+H1YX)=VoAg.mol ™
STy 51 g b 5 AT Sl s

=(AH¢e_c +AHg_g)—(YXAHe_g + AHe_¢)

= (FVF+1$5) = (YXYOA+YFA) = Yo FkJ .mol

Ymol Ax\“oka L5
YeAg A ‘mol A

=Voog A doleX =YAM/okJ

(9V 0 90 sbario @l (51 (15 ~F peb)

3929 C—H 55,5 A 5 059000 1§ Jlslo gl 53 15 :plez 3,590
Oyl

(Ve U 74 (sbarso @l s1ié () 1> ~F (oud)

(o))9;0)loske sono) FraF 0
:3,l9a (w2
s (T
Sy (o
OT 035 03La )5 5 ;5L 5 baias0lis hie 5 Cae Caodhe tumw 330 (o
ol A1 58
STy Sy 55505 Gl LS| NS s g STy 1505 8y (O
b 51 L2029l (55 51 b ;eSS slaail b 50 9 Cul eSS
sl 5V Lo ins STy (55,1
Caw S (&

(F 5 7V (sloaabeo 1@l s1jé () 1> ~F (oash)

(mancssalss Gloy) «\» Z.g“; 1%

ol razms (1) s i L5

sl 5555 O =0 gy T3 H=F gy JTe
sl iy C=C sigp ST N=N spp T @

sl by N=H 5 ST 51 H=H 3550 T @

(77 9 70 (sloaasw Rl Slié 1 > =V (ouib)

(st ) Wi ey

H H
I

H—C—O—H+H—Cl — H—C— + /0
| | H H
H H

AH = [t(C-H)+(C-0)+(0-H)]+(H-Cl)
—[¥(C—H)+(C-Cl)+Y(O-H)
AH = (C—Cl) = +vAd kJ .mol

(9V 6 90 sbtaio @l 51ié 5 1>~V asd)

https://konkur.info



YA dxiao \

9l 3 phoifys olais

\“‘” oot T (903D o i @“

oS ooy «Siw JLi) Gis g 5l Jol 5103915 1amspd (&
milio Byl 53 34uSTi53 3,555 it 3puuS 153 3,555 5 SpuSTis
s Sl K psilgun 4y g 9 J1 45 2S5 5 2,555 4 1yl g o0
Syl ol 5 0 03litusl K158 ga Bid) 31 g oy 53 A4S A 39
09— A0l Jool> 83,9158 45" sl ol Zlib sobiin 45 Cansl (gize Gy
2355115 45" sl ] ypbine ALy S 355 ol Ky ypilpns (5 pueiS 435S 0
O 9 0 (5,500 dlga dy i 395 Alg e GRSy ol slaesssl0 b

Hoake ey ) Sl S 59lgm

. 7. 7 5
(5 0 0F soaaier 1 S5} 15 ;U (5Us, ~1 poui)

(59l o Mawd) it M) «Fr &gy s

:.))'5.0 ey
2 e =) O gm0 Ay PR KY le_bd_a; uug_gg_j )l2>'|_.» (el
S3amb 09, Cuia NO: 23 9 ENsm 09 sl iz ¥ SOCI

3,05 3529

.
G=x=3] N
[E=v=E] i
g 51 0T G35l 5 uy Sl JoUge wlus 5 51 SiClg (o
Bigbiny 45" Cannl 20 IS5 pasmsbanw S5 0l pU L0900 00l (U
ol ST o531 slasi s aia 0L 1,5
25l [AP] YA & jps s )l 3 BY ¥ 45 o 51 GoslS (o
Cu O Joolo 3uuST Jga b a3 ol CUT bian 09515 anss
Cal ¥ 0981 s 98515 Canuss 9 0399
¥ 9525 guy 30l JSKS (oTIST 02 (15 paildes 45 lewT I (o
Y oiled O 95 K95 Al Canesd ST 5L & by o (2,5 53 35790
Na‘.C‘. S S 2w Jgo 0 does 53 Sl (o031 95 U191 Jgw 48 QC“:_

. 7. 4 .
(0% 6 OF (sboarseo 1 J0; 15 iU (55, ~1 (04)

(usls, s U, pana) Fr&yF s
45) alS 100 Iga sles ST .casl —VA'C o> COy (uIKs ks
Los ol 3 85 swopien —YYA C 4 sl gl (Caol 180°C L Usles
s @l 410,55 sl321 &y (=YEA C gz 8i5 L) pule 51 i 4
S omb AV CHNVAYK 4y lya slas 45 (S )so 45 a0loads
SLasl8 plas O 13 45 35 salys =YV C L Usles sy —YA'C
A Kialys @le o,STsn

. s, v .
(016 PA sboaaso 1 J5; 5 ;07 (505, =1 (o)

(o)l bashe san0) P agyF s
a3 Sy 35 )
Cgrtn a2 HE 09 a8 g0 03kl U39k 3l sebite ol slp (A
9503
513 51,8 4 ol )3 0,5 Tsn 2 o0 YO S9u (Y
4S ol OTlh Sgioa 1oz T 5l dulr &g 4 45" sloske gpitansis (F

2394 0 las QT 5l C—g_ O g0 & °°C sles o

. 7. 7 s
(0 G 1Y sloaaias s J3ij 45 00 (505, ~| (pasid)

(ocsglsh Gloy) > &yF sy
it eais (D) 9 () 3)l9e
23130 o (w1
313 3529 sailsd sladgSIge oy 4y il O ST 0,59 55 (T
15 3979 () sladgSUge dan Hlsle 53 OjuST (&
9 H955 gm0 A BTl oz 9 O 3anST HE HLES Sl peds Jlagei (0
Wl (53920 Dy Ay yiwgi] il j3 Led Ol s Hloged

. 7. 7 B
(00 6 OF sare 1 J13; 15 ;0 (sUs, 1 asd)

(5ol oMYl guds 5Vo) Wy &gyF sy
13 ,)lg0 (w0
S bis Sl L g GAELS (i g 53 91 5 s 2 (il
5 503 GLa03 51,8 wpd OIS (e Gab 9 s Ol § 1S 5ige
Higdige dlgs
B 45 35dhoe ady SOy 55 2,555 Gisgw 153 1yl (o
|
i i 5l Juol> 558 5 2T 3,555 i gw 5l ol 558 ums s (0
il 355 51 oG5S T 95 oo Jsb amsl 355
Yoo 5l Ghum 055 OmadS 908 b dS 9390 (955 (oS 5 Jao 1w (O

3 5eS 095 ol g0 b US| (oS 5 oo a2es 53 Cannl O3S il

\
sl (Y_) 2l el g

https://konkur.info



Y4 axio \ Uy 3190 olaist \«WJ‘ oote o 905 @,‘@“

FragF -sa (5 as0s) WAy s
adsy 33 w2 :3,lga (w2
a 235 3 trsS B ik g3 DS JSb & 25 L 130 gl 3590
K,Cr,Oy +) ¥ HCI — YKCIl +YCrCly +¥Cl, + YH,O
g o0 () b 4y Sl 95
o3 5915 5 laorins iiSTy £gazme NS -
I SSo5 gee) il odd 030lil slags 5 Slagge Ush 1w )3 ped 3590
[(VHY+Y+Y)—(F+) =)
v sl (o) Bawgd 0ad QA slagi » zoe Jsb
SIS (5l Sty Y s5lod pae (512 0,55 ams 53
$1,0, +Y<BrF, —\YIF, +100, +1 B G 023 Sl 2 Slot s 2550
03915 9 osians STy wyl b £gazme SN : gl pae) 8,5 UMD p,S a9 Cawl
[OY+10+Ve)=(Yo+#) =10 Y g 03mlsl Gae) b 5145 (29555 O 58 5l sy iple 3594
v Y
—X\Yoo="7¥o Aloa pls 4 COy sladsSUge g g5
¥C,H,,NH, + YO, — Y+CO, +YsH,0 + tNO 6
. t .
(035515 5 osias STyl b §geme N1 (P15 74 ok s )uij 1> j0 >~ oaed)
[(Ye+Ys+F)—(YV+F) =4
(f (5,58 (Srp0 paw) &y sy
#S¢Cly + tNHCl = S¢N¢ + AS+31#HCI NGV PSRRI R |
(03,515 5 Wokins STy gl £ gazme IS So.: . /S\ L ssmbicins L,
[O+A+18)=(F+¥F) =10 QO 0 Gusmodny Ty
(90 U 9 sboasio 1J5; ;> b0 5U5, ~1 ou) i
I
B I CIUN [TCF Y
SiFp: ESi—E @Ten e
(il pl) WrdgyF v :F: G gzt \
33 3 lasbil Byl s 53 A5 i s dansSI5 (2,5 S Hlade ol
Y7 .
oS 0 ol |5 35k sn 0,59 3,1 Jlus CO\Y-_:E6=C—6::| Lsd-i’g-;l.’gf.n:/\::’ %ﬂ
T gt
Yaeg CO, \mol CO e ;
2L COy =YYeookmx— 2 Y x i 0
\km frg CO,
.. .. Lsd.?’yu&.é.?\c A\
YY/fLCO CSy: :S=C=S: : = —=\
Xx—————L=vAX)*LCO, =¥/ AX) " LCO, Y PROWICHE S
\mol CO,
; o (6 gyl ¥
dop9slas Yem b L glaccs s slass 090 Cuwd a5 sl Jl= NYO: IN=N—O: S N i:\
°* 6..\39.:{‘;44.7-“” A\ \
2ol S (oo (55 sl 0,5 T9n 4 COy P P
(OF & 1 J5; 1> 3055, 1 s
Yem ,bd b o) slass Jélas
_ 995 » bwgi gadg COy S lade
ch).laél.,c,a’-)a)n .Ia..-u,&' oad i COy )L)ﬁ.a (o9, () oshe rnan) «Y» &.!; Z\$A
YYoookmx% sk 5l G g 5 0ab A JanSTlsd (S by
\
= =1\Yhe o S Mae A @ [ . ¢
f/£x1:"g CO, Bt K Jl&3 > pls S > o 55> i ye5 65 51> ey sbe)S > 3k
(95 @i J15; 5 ;0505 1 pss) (b) ) (© ) (a) (e (d ®
(99 daio 1135 1> 00 (s>, ~ (omsh)

https://konkur.info



Y 4

onkur
«info

https://konkur.info


https://konkur.info

	Az 20 Bahman- 1402- Q1- Ry- 12R
	Az 20 Bahman- 1402- Q2- Ph- 12R



